HI%NI&M%%"HIA—I

Sol: Xlol SIAY BB (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
J181 2 At Al 9,048,934 12,171,469 £3,122,535
= 200,000 0 200,000
s 80,000 0 80,000
= 188,224 100,224 83,000
2 8,580,710 12,071,245 £3,490,535
UM AT 1,983,457 1,361,152 622,305
= 200,000 0 200,000
= 40,000 0 40,000
< 188,224 100,224 88,000
2 1,555,233 1,260,928 294,305
Mol SFAY 22 575,820 494,540 81,280
= 40,000 0 40,000
= 535,820 494,540 41,280
THESY AH L= 509,320 424,200 85,120
= 40,000 0 40,000
2 469,320 424,200 45,120
201 L2yl 83,080 27,000 56,080
01 Ak 2tel 61,080 27,000 34,080
Olgs+8Y] 61,080 27,000 34,080
OYYR SHLANE IS 2|
400,0008 * 53| 2,000 0 2,000
OYYAR ZHLANE FUHNY BFu4Y
80,0002 * 422 * 33 10,080 0 10,080
OFHHLIIS 22,000,0002 * 13l 22,000 0 22,000
03 8 At 2 bl 22,000 0 22,000
QM4 AT FMEtareio] RCHD 2 eol
MIOILE 5,500,000& * 43| 22,000 0 22,000
202 01| 0 960 960
01 2ol bl 0 960 960
OSAAMSZ EIAIR X 02 25 onl 0 960 960
207 &1 PN 2 bl 375,000 345,000 30,000
= 40,000 0 40,000
2 335,000 345,000 210,000
01 el g el 375,000 345,000 30,000
OYY? NMTSAMNY L2 8
23 18,000,002 * 18l 18,000 50,000 £32,000
OFY T Z2MY 8|
23 10,000,002 * 123) 120,000 80,000 40,000
s 40,000 0 40,000
Z 80,000 80,000 0
OMlATHS AR Metareio] RED B2 D
22,000,0008 * 13| 22,000 0 22,000
2 IMEN s 2a 1,500 2,300 A800
202 01 bl 0 800 A800
01 2UH ot bl 0 800 800
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2N
X ZH -
L= B

el

S

o MU
02 0% Jor
ne g
o >
19
iU
N

= o

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o2& 3=+ ol 23 0¥ 0 1,440 A1,440
207 RO ] 22,000 0 22,000
01 A3 39| 22,000 0 22,000
OBIMT7I ZHUN 22 B
22,000,000& = 13l 22,000 0 22,000
g8 SHNSE =4 54,640 44,640 10,000
A ZAHA 2= 54,640 44,640 10,000
201 24l 37,820 27,820 10,000
01 ArR 22l 37,820 27,820 10,000
Oflget=&tl] 35,100 25,100 10,000
OZ2&X 2cl WEHE MH
10,000& * 5005 5,000 0 5,000
OHE==Y U2 5,000,000& =+ 13l 5,000 0 5,000
S He 123,280 114,900 8,380
HES AL Hel 123,280 114,900 8,380
202 04l 480 2,000 21,520
01 = LH 4 HI 480 2,000 A 1,520
OgH & ASHR FA0MHI
28 20,0003 » 2H » 12 480 2,000 A 1,520
301 LerEAF 42,900 33,000 9,900
12 IIEtE4 = 42,900 33,000 9,900
OBS Al 54 Atdlls
Z & 3,300,000& * 132 42,900 33,000 9,900
THHE =& 3,620 3,920 A 300
HEAM FHl 2,620 2,920 A 300
201 fEt2E | 2,620 2,920 A 300
01 ArR 22l 2,620 2,920 A 300
ol2g=¢] 1,120 1,420 A 300
ORMMENE ZAZ Z2E 0& 0 300 A 300
NEA DA ol & HAL 2elE2s 4,180 5,060 A 880
SAESs2 23 4,180 5,060 A 880
202 Oddl 480 1,360 A 880
01 = LH 4 Hi 480 1,360 A 880
OX0ots 848 0l 23 0¥ 0 880 A880
aJIES LS 1,067,487 582,922 484,565
= 200,000 0 200,000
S 188,224 100,224 88,000
ia 679,263 482,698 196,565
ol E =& 188,220 134,220 54,000




SN OIHT AL
Hu: 2IUH AT
Sl AJIES US| (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
307 2I2H0I 108,000 54,000 54,000
08 0IXH2HZ 108,000 54,000 54,000
2y 0IX oA A
™ 100,008 * GOMICH * 12042 108,000 54,000 54,000
HEF £ 189,847 169,282 20,565
201 Yer2 bl 31,250 33,650 A2,400
01 A2 22l 31,250 33,650 £2,400
Olger+2H] 20,050 12,850 7,200
OUSBIE XS 6000008 » 444 + 33 7,200 0 7,200
Olzy+g] 1,200 20,800 9,600
OFEHON IS HALY
A 80,0009 * 48% * 1l 3,840 7,680 3,840
OFEHON +AISO HALY
AF 20,0002 * 48% * 674 B 5,760 1,520 A5,760
301 YU HI 131,432 99,432 32,000
IEEEEPSE 80,000 48,000 32,000
Ogez 8E 5% [YE ST ALY
A 100,0009 * 80 * 10 & 80,000 48,000 32,000
307 2I2H0I 25,965 35,000 £9,035
02 B BAALEE 1,000 5,000 4,000
OFY Sot2l XA
A 1,000,008 * 142 1,000 5,000 4,000
06 283 19,965 25,000 A5,085
OF 29 HE MH=EIIY
N 55,0008 * 363 19,965 25,000 A5,035
Fuse 225513 U AY 126,000 166,000 40,000
= 37,800 49,800 £12,000
2 83,200 16,200 £.28,000
301 PR HI 126,000 166,000 40,000
= 37,800 49,800 12,000
2 83,200 16,200 £.28,000
01 MBI B E =252 126,000 166,000 40,000
OZURR ZE553 UMY
2,000,000 * 634 126,000 166,000 40,000
= 37,800 49,800 12,000
2 83,200 16,200 £.28,000
YUR ABANVME 2 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
401 Al&1 1 2 = CH | 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
01 A&l 200,000 0 200,000
OgAT AR0IFE XAHE AL
25,660,000 * 141 25,660 0 25,660
2 25,660 0 25,660




S HSIEEIPN
u: PHUA AP
Sl AJIES YABESD) CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OSgz d=0=0 NaME A8 = Al
174,340,000 * 19§ £ 174,340 0 174,340
2 174,340 0 174,340
SHS2 5L THAAY 250,000 0 250,000
= 100,000 0 100,000
2 150,000 0 150,000
307 212+0| & 50,000 0 50,000
= 20,000 0 20,000
2 30,000 0 30,000
02 SIHFMAYEE 50,000 0 50,000
OYYR HW 6% 4| TRHE
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
< 20,000 0 20,000
2 30,000 0 30,000
402 DIZHXH 20| A 200,000 0 200,000
= 80,000 0 80,000
2 120,000 0 120,000
02 SI2EXHE A E (01 ETH ) 200,000 0 200,000
OvIF 2129 L 93t YUY
20,000,0008 * 107H 4 200,000 0 200,000
< 80,000 0 80,000
2 120,000 0 120,000
SDXIE Ol AE 392,636 372,636 20,000
= 40,000 0 40,000
2 352,636 372,636 £20,000
EELEININES 392,636 372,636 20,000
= 40,000 0 40,000
= 352,636 372,636 20,000
Ol At & 2te| 377,636 337,636 40,000
s 40,000 0 40,000
2 337,636 337,636 0
301 YBHEHD 2,000 0 2,000
s 2,000 0 2,000
12 JIEt2 43 2,000 0 2,000
OUALHILX EOB2 A& (212¢0l)
250,002 * 8@l 2,000 0 2,000
s 2,000 0 2,000
303 T3 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
NEXE 30,000 0 30,000
02020 380 XIS BT T3
30,000,008 * 13l 30,000 0 30,000
s 30,000 0 30,000
405 ThaHF St 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
01 AU 2B St 8,000 0 8,000




SN Ol 2 A
M HBKE oaEs
o9l SN0 HaSY (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OUMES 428 BHEX PC 1Y
1,600,0002 * 5CH 8,000 0 8,000
s 8,000 0 8,000
AR BY el o4 10,000 30,000 20,000
202 01 10,000 30,000 20,000
01 2U0fHl 10,000 30,000 20,000
OHTRXBE 2404
2 200,0008 * 509! 10,000 30,000 20,000
Repe Jexs 1,650 11,650 10,000
X Aaor A e 1,650 11,650 £10,000
Rletaior Abgi el 1,650 11,650 £10,000
202 04| 0 10,000 A 10,000
01 2U ol bl 0 10,000 10,000
OXsoAgRe SN B2 JF 08 0 10,000 A 10,000
ol 81 6,599,965 10,350, 165 £3,750,200
0l 51 8| 6,599,965 10,350, 165 £3,750,200
ol 81 Bl 6,599,965 10,350, 165 £3,750,200
801 0t tl 6,599,965 10,350, 165 £3,750,200
BUERES 0 3,750,200 £3,750,200
O=0a o5 EF 25 08 0 3,343,200 13,343,200
OM18I 52 28 Zxo 2F 08 * 14 0 407,000 £407,000
BHS AU Ol 2Aa) 71,226 75,866 £ 4,640
=l 71,226 75,866 £ 4,640
¥ Rolsg Il =2l 6,360 11,000 £ 4,640
201 Yet2 2t 3,960 6,200 A2,240
01 At 22l | 3,960 6,200 ~2,240
SIEET N 960 3,200 A2,240
ORNESY S 4
ZF 8,0008 * 4% » 30 960 3,200 A2,240
202 04 | 2,400 4,800 A2,400
01 22U ol bl 2,400 4,800 A2,400
ORNSY Z9J4
ZF 20,0008 * 3% * 40 2,400 4,800 A2,400




> A
A & 0l & AF 2 E A A
2021HE £ 2 8 s M
2H: FoI=XD
M ZOMBTAAMHA e L Ol S
Celr FOUMBTANEIA BLHH = CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
Fol=x 86,604,502 84,197,853 2,406,649
= 56,828,537 55,549,980 1,278,557
2 997,923 997,923 0
J| 322,676 0 322,676
= 5,924,084 5,778,156 145,928
- 22,531,282 21,871,794 659,488
ZOMBTRAEA WA W g 2E 10,633,222 10,475,871 157,351
2 5,238,163 5,106,532 131,631
s 885,378 885,378 0
= 1,136,300 1,139,931 £3,631
i 3,373,381 3,344,030 29,351
ZOMETANGA HLHH S 1,317,210 1,295,975 21,235
I 885,378 885,378 0
< 117,194 117,194 0
= 314,638 293,403 21,235
FO MBI MEHAH LAY 40,450 19,200 21,250
201 L2yl 4,350 4,800 A 450
01 Ak 2tel 4,350 4,800 A 450
@I R=gmE=1:1} 150 600 A 450
OMEZSNYL 2 DY
23 30,0008 * 50 150 600 A 450
202 01 bl 100 400 A300
01 24018l 100 400 300
OFQMBTANYIA A2 O0fH|
2 20,0008 * 52 * 19l 100 400 A300
207 1T IH LBl 22,000 0 22,000
01 el gl 22,000 0 22,000
OYYE NAME SBEE ®2 28 o7
o 22,000,0008 * 13| 22,000 0 22,000
NREE MEMHIA XA 1,265,560 1,265,575 A5
s 885,378 885,378 0
= 113,834 113,834 0
s 266,348 266,363 A15
201 L2yl 735 750 A5
01 Ak 2tel 735 750 A5
Olger=&Hl] 735 750 A 15
OXIHAMBIMEIA SXAFY OHLY B TR = (2
Ol & =2 23 15,0008 * 4904 735 750 A 15
Zoyel =X xe2el 8,888,254 8,758,735 129,519
= 4,974,404 4,842,773 131,631
< 1,008,856 1,012,267 A3,411
2 2,904,994 2,903,695 1,299
ZOHOl ALE B S X2 144,836 167,320 ~22,484
201 L2 bl 19,636 20,020 ~384




2N
X ZH -
L= B

el

ZoI=X D
ZOMBTRAMEA HE L I8 2E
ojo =X K22

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
01 AL 2telt| 17,436 17,820 384
SICET 576 960 384
OZOHO HRFEX ZHI(20Ia B)
ZX 8,0002 * 291 * 32 + 122 576 960 384
202 01t 400 1,000 A 600
01 2o 8l 400 1,000 A 600
OFZMAYLFE 0fHl
2 20,0008 * 20 * 10 400 1,000 A 600
307 QI2+0l & 124,800 146,300 A 21,500
INEENIEEE: 62,000 83,500 A 21,500
O ZojoIole #A X2 23 0 0 3,000 ~3,000
OXHEOM HOIESHE K& 28 08l 0 2,000 ~2,000
Oggz H+s X 23 0 0 6,000 6,000
OSHELAIZRON NETE (2D
23 08 0 5,000 A5,000
OFY HAINSZIIUE X
23X 1,500,0002 * 13 1,500 2,500 ~1,000
OFRM258sl SSHHEHA N
23X 4,500,0002 * 13] 4,500 9,000 A 4,500
ORI BRH MHIA A 22,480 22,453 27
< 5,620 6,736 1,116
= 16,860 15,717 1,143
307 ©12+0I & 22,480 22,453 27
< 5,620 6,736 A1,116
= 16,860 15,717 1,143
INEEYIEEE: 22,480 22,453 27
OEEMNY ZLT MHIA ALY
AN 624,444.42 * 391 * 128 22,480 22,453 27
= 5,620 6,736 1,116
z 16,860 15,717 1,143
AEIOHO o Y SBosay X2 32,400 0 32,400
< 6,480 0 6,480
= 25,920 0 25,920
301 YPBHB 32,400 0 32,400
= 6,480 0 6,480
= 25,920 0 25,920
01 AHSl B & X453 32,400 0 32,400
OMEIOHQ B U =0 E44| X2
1,800,0002 * 182l 32,400 0 32,400
< 6,480 0 6,480
2 25,920 0 25,920
OHOl BHENVAZ0O A0 12,729 4,369 8,360
= 8,910 3,057 5,853
= 1,146 394 752
= 2,673 918 1,755

oo




2H: FoI=XD
HMu: FOIMBXRAMHIA HE W I PR
Sl FOHO =X KB CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
307 £12+0| & 2,729 4,369 8,360
2 8,910 3,057 5,853
< 1,146 394 752
2 2,673 918 1,755
05 2I2t9IEt 3 12,729 4,369 8,360
OOl 2SS0 IS0
24 6,364,508 + 20! 2,729 4,369 8,360
2 8,910 3,057 5,853
< 1,146 394 752
2 2,673 918 1,755
Zojol 213 SESE X 22,933 0 22,933
2 6,053 0 16,053
= 2,064 0 2,064
2 4,816 0 4,816
307 £12+0| & 22,933 0 22,933
2 16,053 0 16,053
= 2,064 0 2,064
2 4,816 0 4,816
05 BI2t9IEr 3 22,933 0 22,933
OZY ESXY ASSLESAY
819,0358 * 280l 22,933 0 22,933
2 6,053 0 16,053
< 2,064 0 2,064
2 4,816 0 4,816
ZOHLANFAL 2 121,933 1,111,933 10,000
2 785,353 778,353 7,000
= 100,974 100,074 900
2 235,606 233,506 2,100
307 £I2+0| & 121,933 1,111,933 10,000
2 785,353 778,353 7,000
= 100,974 100,074 900
2 235,606 233,506 2,100
02 SIHFMAYEE 1,121,933 1,111,933 10,000
OZMHAHNFAL 2SYX &
HH 1,121,933,0008 * 144 1,121,933 1,111,933 10,000
2 785,353 778,353 7,000
< 100,974 100,074 900
2 235,606 233,506 2,100
MEBXNEZH DU B AY 82,876 0 82,876
2 58,013 0 58,013
= 7,459 0 7,459
2 17,404 0 17,404
307 £I2+0| & 82,876 0 82,876
2 58,013 0 58,013
= 7,459 0 7,459
2 17,404 0 17,404
02 SIHFMAYEE 82,876 0 82,876
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AN FUASIIB
HH: FOMEXAMEA L L Ol RS
Helr ZoHel =X X 2e (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OZOMAANFAIE MEXNZH WU S
82,876,000& = 1JH A 82,876 0 82,876
= 58,013 0 58,013
=) 7,459 0 7,459
s 17,404 0 17,404
ZOHANFAIE =INEES 10,000 0 10,000
S 3,000 0 3,000
T 7,000 0 7,000
307 21201 & 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
a 7,000 0 7,000
02 HAHFHYANEEX 10,000 0 10,000
OZOMAANFAIE =I] BES XN
10,000,000& = 1H 10,000 0 10,000
=) 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
B2t ESHEH 23 336,910 297,521 39,389
< 50,312 53,284 AN2,972
[ia 286,598 244,237 42,361
307 21201 & 335,410 296,021 39,389
< 50,312 53,284 A2,972
s 285,098 242,737 42,361
05 RIZt2I & = 335,410 296,021 39,389
OXoHel F2AESHH 29XA
2 & 335,410,000& * 1004 335,410 296,021 39,389
< 50,312 53,284 A2,972
s 285,098 242,737 42,361
AL HEANE 2 373,026 356,110 16,916
< 67,145 64,100 3,045
= 305,881 292,010 13,871
307 21201 A 373,026 356,110 16,916
< 67,145 64,100 3,045
s 305,881 292,010 13,871
02 AHFHYAEEX 373,026 356,110 16,916
OZOMAXNATNEALE 2SXH
2 & 373,026,000& * 1JH A 373,026 356,110 16,916
< 67,145 64,100 3,045
= 305,881 292,010 13,871
ZoEASA 6,780 7,080 A 300
202 4l 300 600 A 300
01 = LH A b 300 600 A 300
OZOHrE XHAE BZ0HHI
Z & 20,0008 = 1Q1 = 15 300 600 A 300
O MEOSXAEH 29 206,015 321,130 A 115,115
41,203 64,226 A 23,023
[ia 164,812 256,904 292,092




2N EZUSAD
Mo ZOMBAHA HH L JE RE
ol ROHQl =X XIABL (ctel:&2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
307 212+0| & 206,015 321,130 A 115,115
= 41,203 64,226 ~23,023
= 164,812 256,904 A 92,002
02 DAAMAARE 206,015 321,130 A 115,115
OFNQUMBOSAMEH 2HX
2 & 206,015,0008 * 1904 206,015 321,130 A 115,115
= 41,203 64,226 ~23,023
2 164,812 256,904 A92,002
ANBIZTAL 92 9,395 9,590 A 195
201 Yot | 395 590 A 195
01 ALR 2l 395 590 A 195
OMBIZTIAIL 912 S50 M
2H 15,0002 * 1342 * 13 195 390 A 195
s=o02 0jAD XA 44,712 0 44,712
2 44,712 0 44,712
301 LEAF 44,712 0 44,712
= 44,712 0 44,712
I EEEESE! 44,712 0 44,712
OS=02 043 NAAL (LA H245]
4502 * 1,242 * 8OO 44,712 0 44,712
2 44,712 0 44,712
W TE L olme el 3,420 3,500 A80
e x el 3,420 3,500 A80
301 YW HHZ 3,420 3,500 A80
12 JIEFR2 A D 3,420 3,500 A80
OBAT FOIoiH (2ol &t H2)
2F 20,0002 * 119l 220 300 A80
TEZAME 2 107,138 100,461 6,677
2 13,759 13,759 0
= 10,250 10,470 A220
E 83,129 76,232 6,897
=AY X 14,167 14,900 AT733
= 4,250 4,470 A220
= 9,917 10,430 A513
206 T 2 bl 4,167 3,400 767
= 1,250 1,020 230
E 2,917 2,380 537
o1 Mzl 4,167 3,400 767
OXsg - Jlsg MHAZA Ml
2H 416,7002 * 103 4,167 3,400 767
= 1,250 1,020 230
- 2,917 2,380 537
307 212+0| & 10,000 11,500 A 1,500
= 3,000 3,450 A 450




2N
X ZH -
L= B

el

>

=gl=j|
e -
ES AH S}

=

ni;
HSIAAMEIA NS & Dlg 2=
SAUEH2IE

[ o o

At

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 7,000 8,050 27,050
02 BB AAS B E 10,000 11,500 A 1,500
OREEA E435 X
2F 2,500,008 * 4EHH 10,000 11,500 A1,500
= 3,000 3,450 450
= 7,000 8,050 A 1,050
T EAE S K 2 30,610 23,200 7,410
201 pte | 6,840 8,300 A 1,460
01 At 22| 3,920 4,000 A 80
SIERE=Y:1} 3,920 4,000 £ 80
ORVZA E2EE Y (204 BY)
ZH 10,0008 * 14204 1,420 1,500 £ 80
02 222 720 1,100 £ 380
Ol2222 % MA] 720 1,100 A 380
ONBEA Y2 2@z 23 o 0 380 A 380
03 A2 S| 2,200 3,200 A1,000
ONBBASE(HE, SHIIINS) N
23 08 0 1,000 £1,000
202 01 bl 960 1,000 A 40
01 2014l 960 1,000 A 40
ORASAYRER OlHl (20la+ B)
ZH 20,0008 * 201 * 24 960 1,000 A 40
206 T 2t 4,410 4,500 A90
01 ME bl 4,410 4,500 A90
Osz243 HAZA MEHI (204 =)
2T 47,0002 * 53l * 63 1,410 1,500 A90
301 Lpte M2 2,400 5,400 £3,000
09 BALAHIXI 2 2,400 5,400 £3,000
OFeLE ¥ XA HHZA ZOLX a4
23 o 0 3,000 £3,000
307 8I2t0| & 16,000 4,000 12,000
02 DI A MALE R 16,000 4,000 12,000
OAZel A3 12,000,0008 * 13| 12,000 0 12,000
2oiEE o N 881,785 943,030 £61,245
< 192,860 191,560 1,300
2 688,925 751,470 162,545
2ECHSY 881,785 943,030 £61,245
< 192,860 191,560 1,300
2 688,925 751,470 162,545
HHRB AL 385,600 442,800 A 57,200
301 Lpte M2 385,600 442,800 A57,200
01 ABI 2 =453 385,600 442,800 A 57,200




SN ERI=X D
BE: 242 E GH
el EEUNsY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OZdnz=k 383049
A 70,0008 * 3659 * 122 306,600 352,800 46,200
OBHERTT Y9I
A 100,008 * 36501 * 23] 73,000 84,000 A11,000
SEIS ¥ BN X 299,825 296, 170 3,655
201 Yer 2 bl 1,245 1,270 A25
01 A2 22l 1,245 1,270 A25
OREYLET 22E 2 (20 BY)
A 475,009 * 13 475 500 A25
301 PR HI 136,080 118,400 17,680
NEEEEREE! 136,080 18,400 17,680
ORNBEHYT BEHHLY
A 70,0008 * 12791 * 122 106,680 92,400 14,280
ORINREBN L 225 ARE N2
AT 100,008 * 12791 * 23] 25,400 22,000 3,400
307 glztol & 162,500 176,500 A 14,000
04 DI ALA S 2 X 43,500 57,500 14,000
OUHESESFWHA X2 23 o2 0 2,000 A2,000
OFAW LAAZDS & #AIHA X2
233 o2 0 5,000 5,000
OQuUEALY Z2H X &
23 1,000,0008 + 15| 1,000 4,000 3,000
Oolgolg JEHA X 23 o= 0 1,500 A1,500
Os=PEolg FEHA X
AT 1,500,008 + 13] 1,500 4,000 A2,500
3-1% JEHA XY 0 9,000 9,000
307 B12H0| & 0 9,000 9,000
04 DIZSBAA S BT 0 9,000 29,000
O3 12 JIG#A X2 233 o= 0 6,000 26,000
OTYSHESS I A X & 233 o 0 3,000 A3,000
DIZESI2S UL MAHXH X 1,300 0 1,300
= 1,300 0 1,300
301 YU HI 1,300 0 1,300
= 1,300 0 1,300
NEEEEPSE! 1,300 0 1,300
OoixEsies ek 4XHXAY X
130,000% * 108 * 12! 1,300 0 1,300
= 1,300 0 1,300
=9l =X B 62,574,722 62, 108,409 466,313
= 42,804,110 43,108,795 A304,685
| 302,676 0 322,676
= 3,612,294 3,600,063 2,231
2 15,835,642 15,399,551 436,091




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Lo=ETIAE X&E 7,415,334 7,430,814 A 15,480
= 266,364 266,364 0
S 1,637,316 1,637,316 0
a 5,511,654 5,527,134 A15,480
QYT NBAA 29 640 1,280 £640
201 L Er2 A | 640 1,280 A 640
01 AF2 22l bl 640 1,280 A 640
OFIRYIT NFAASIAE +5
2 & 80,0008 = 421 « 23| 640 1,280 A 640
LOoIMEAlY 2tel 19,310 20,500 A 1,190
206 M= Hl 18,810 20,000 A1,190
01 M= Hl 18,810 20,000 A 1,190
OLolAlE Hei23 N (20a H)
23 37,6208 * 500 18,810 20,000 A 1,190
d2E gd3 & 376,989 390,219 A 13,230
== 5,879 5,879 0
a 371,110 384,340 A 13,230
301 LEIEN = 13,230 26,460 A 13,230
12 IIEtE 4= 13,230 26,460 A 13,230
OZzgyEys Z20Y 294
Z & 70,0008 * 9MA * 21 13,230 26,460 A 13,230
402 212t X201 & 321,400 321,400 0
01 (I 2ASE X (KM R) 321,400 321,400 0
oneF2Y HE 7Y
Z & 1,500,000&  1009H 2~ 150,000 120,000 30,000
On2ZEY ALBEIT 7Y
Z & 1,000,000& * 700K 2 70,000 100,000 A 30,000
e 3= 2 104,580 105,000 A 420
401 AIEHI L 2CHYI 20,580 21,000 AN 420
01 A€ dl 20,580 21,000 A 420
Ooicel BYSSH HES (20N BY)
Z & 6,860,000 * 302 20,580 21,000 A 420
A5 L0 MEoHH 54,052,493 53,962,280 90,213
= 42,525,842 42,830,527 A 304,685
Il 322,676 0 322,676
S 1,969,698 1,957,467 12,231
a 9,234,277 9,174,286 59,991
e=sXsa 22dd 46,000 50,000 A 4,000
201 fet2E | 16,000 20,000 24,000
01 AF2 22l 16,000 20,000 A 4,000
OLolsl AFRA ORI (20 s B
Z & 16,000,000& =+ 13l 16,000 20,000 A 4,000




2H: FoI=XD
=

X{ XH -
S =

S9l: MAS Lol MO EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
LoXH B 2L 973 992 A19

201 ¢er24l 973 992 A19
02 =224l 973 992 A9
Ol3322 < HMAl 973 992 A19
OJI=g3 SEM ¢& REZ (204 2Z)
ZE 2,480& = 39204 973 992 A19
Z2S A XA 57,770 4,340 53,430
201 24l 770 2,340 A 1,570
01 ArR 22l 770 2,340 A 1,570
OFZoAY B2 B4 ME(Z0IY B)
Z2& 70,0008 * 11HA 770 840 AT0
OO (SHEZHAM) EFN M=
28 0& 0 1,500 A 1,500
307 21201 & 55,000 0 55,000
11T M 2XAISE EX 55,000 0 55,000
Okolod A 55,000,000 = 13l 55,000 0 55,000
THOH= QI ALAHHH E 78,975 73,990 4,985
=) 19,743 12,909 6,834
= 59,232 61,081 A 1,849
307 glz2+ol & 78,975 73,990 4,985
=) 19,743 12,909 6,834
ia 59,232 61,081 A1,849
11T MISRASEX 78,975 73,990 4,985
OMIt= el AAEHE ZFE 1,012,500& = 782 78,975 51,638 27,337
< 19,743 12,909 6,834
s 59,232 38,729 20,503
OOt el AARBHE =Dt 33 0¥ 0 22,352 A 22,352
Z2Ad Raga & 479,250 479,250 0
= 0 239,625 A 239,625
J| 239,625 0 239,625
e 239,625 239,625 0
307 21201 & 479,250 479,250 0
= 0 239,625 A 239,625
J| 239,625 0 239,625
s 239,625 239,625 0
11T MISRASEX 479,250 479,250 0
OYzAY 2234
Z & 4,500% = 355Q! * 3002 479,250 479,250 0
= 0 239,625 A 239,625
J| 239,625 0 239,625
i 239,625 239,625 0
Colgiiel ¥ Atslgs XA 5,304,280 5,267,938 36,342
= 2,652,140 2,633,969 18,171
=) 795,641 790, 190 5,451




2H: FoI=XD
M Lol =X =A
SHelr HAS Lol MEOHE (el @2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 7,856,499 7,843,779 72,720
101 01218 4,990,450 4,964,788 25,662
2 2,495,225 2,482,394 12,831
< 748,567 744,718 3,849
2 1,746,658 1,737,676 8,982
MIIZH2ZRELS 4,990,450 4,964,788 25,662
OwolgXtelAte Feole ol
2H 2,467,508 * 132 * 12742 384,930 359,268 25,662
2 192,465 179,634 12,831
= 57,739 53,890 3,849
- 134,726 125,744 8,982
307 £12+0I & 271,230 260,550 10,680
2 135,615 130,275 5,340
= 40,684 39,082 1,602
- 94,931 91,193 3,738
IEEL N EEES 271,230 260,550 10,680
OwolgXtel PISHEX HOIK A (AZE)
AE 2,670,002 * 192! 50,730 40,050 10,680
2 25,365 20,025 5,340
< 7,609 6,007 1,602
- 17,756 14,018 3,738
B0l MA BHSD 4,000 2,000 2,000
301 YUB A 4,000 2,000 2,000
INEEEEEYE] 4,000 2,000 2,000
OF4L0l Ml #HS2|D|
A 40,0002 * 10091 4,000 2,000 2,000
Lol Y X 2,616,709 2,617,732 ~1,023
201 YLure bl 30,549 31,172 ~623
01 AL 2 el 30,549 31,172 ~623
O0Za 0182 SR (20& B2)
A 1,377,002 * 13 1,377 2,000 ~623
202 01t 200 600 A400
01 2Lhotbl 200 600 £.400
o024l Ol8R MEHF2 Ofbl
23 20,0008 * 19 * 102 200 600 A400
SHLO SSHE A MEIA 166,101 166,463 A 362
2 0 83,231 783,231
pl 83,051 0 83,051
= 24,915 24,969 A54
2 58,135 58,263 A 128
307 £12+0] & 166, 101 166,463 A362
2 0 83,231 83,231
p] 83,051 0 83,051
= 24,915 24,969 A54
2 58,135 58,263 A 128




2N

gz el =X sd
Sel: HAS Lol MBI EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
11T M SRASE EX 166,101 166,463 A 362
OSHE SSAdAYHEIA 2HHI
B E 243,549% * 6820 166,101 166,463 A 362
= 0 83,231 A 83,231
J| 83,051 0 83,051
=) 24,915 24,969 A54
e 58,135 58,263 A 128
HASHE 2835 NE 15,360 16,500 A 1,140
307 glz2tol & 15,360 16,500 21,140
11T M ZXAISE EX 15,360 16,500 A1,140
OMASHES HE2Z N (20 2Z)
2 & 51,2008 = 3002/ 15,360 16,500 A1,140
SHEX22E(SHAZ) 1,003,991 636,611 367,380
SHElg22% 22 1,003,991 636,611 367,380
401 AIEHI L 20 667,380 300,000 367,380
01 A& Bl 659,380 300,000 359,380
OANSH =Xz2 clZ2E SA
351,000,000& * 1JH A 351,000 0 351,000
OgdtdH =X32 0lgx 24 &X
17,380,000& » 10024 17,380 0 17,380
Onlgd =EXs2 =& ZLIAM(204 B
Z) 2 & 271,000,000& * 1004 271,000 280,000 A9,000
02 Zelbl 8,000 0 8,000
OAZBH SXg& 2l2ad S A 22l
8,000,000& * 10H A 8,000 0 8,000
ZALAIE 2tel 102,904 78,704 24,200
= 11,904 11,904 0
< 5,280 5,280 0
[ia 85,720 61,520 24,200
ZAAIE B2 & 22 73,400 49,200 24,200
201 et 4,200 5,000 A 800
01 AFS2tel ] 4,200 5,000 A 800
OSEIX RAZRME (20 H2)
Z & 1,050,000& * 47| 4,200 5,000 A 800
301 LEEBA S 50,000 25,000 25,000
01 MEIBEE 2063 50,000 25,000 25,000
Osty &= 2 & 400,000& » 125¢! 50,000 25,000 25,000
MNASE N2 11,476,116 9,630,986 1,845,130
= 8,734,213 7,282,602 1,451,611
s 112,545 112,545 0
< 979,150 843,122 136,028
s 1,650,208 1,392,717 257,491
PSENES LR SN L] 9,108,530 7,469,118 1,639,412
= 7,130,488 5,704,542 1,425,946




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NAsSsS deXazel
NASEER 2

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
B 112,545 712,545 0
= 846,023 716,252 129,771
= 1,019,474 935,779 83,695
SEEANULXD 11,538 13,638 A2,100
201 LBt A Y| 7,938 8,958 A 1,020
01 Al 2| 1,930 1,970 A 40
olzzl] 1,160 1,200 A 40
OSXNZA HRET SHHI (204 B)
28,0008 * 52 * 292 1,160 1,200 A 40
02 22| 6,008 6,988 980
OIB223 % MAl 6,008 6,988 A 980
OSHHAME(ZENY) B2  ZF 08 0 980 980
202 04| 3,600 4,680 A 1,080
01 2Ly 01 bl 3,600 4,680 A 1,080
OABEL=XNZO 5Y L AZ DREZ &7
o bl 2% 0 0 1,080 A 1,080
ETEO 2,620 3,340 AT20
201 LBt A Y| 1,820 2,540 AT20
01 AlR 2l 1,820 2,540 AT20
ol2g+¢] 720 1,440 AT20
OMEBEEIANG BFNLY
2 80,0008 * 99! * 13| 720 1,440 AT20
DRUIMQ MBI XA 471,038 38,466 432,572
= 235,519 19,233 216,286
= 141,311 11,540 129,771
- 94,208 7,693 86,515
301 LP I 471,038 38,466 432,572
= 235,519 19,233 216,286
= 141,311 11,540 129,771
= 94,208 7,693 86,515
IEEEEEYE 471,038 38,466 432,572
OB2UH19 MBI NAAL[HLE H135
] 241,379.32 * 582 » 52 70,000 70,000
= 70,000 70,000
OR2UH19 MEBXAH XA U [LBH X
205 | 504,4348 * 589 * 52 146,286 0 146,286
= 146,286 0 146,286
OR2UH9 MEBXAH XA
745,813& * 58021 x 5 216,286 0 216,286
= 129,771 0 129,771
- 86,515 0 86,515
Bt Al 4 X 2 1,209,660 0 1,209,660
2 1,209,660 0 1,209,660
101 Q124 9,660 0 9,660
2 9,660 0 9,660




2N
X ZH -
L= B

el

=e =X
NAsSsS deXazel
NASEER 2

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
04 JIAMIEXSE S 9,660 0 9,660
OBFAIMANE BEA[LLE H215]
2,415,0002 = 19 * 42 9,660 0 9,660
= 9,660 0 9,660
301 YerE X 1,200,000 0 1,200,000
2 1,200,000 0 1,200,000
01 Al 2 B = 26 2 1,200,000 0 1,200,000
OBtAl MANA[HYE M31Z]
500,0002 * 2,400l CH 1,200,000 0 1,200,000
2 1,200,000 0 1,200,000
k! 1,960,849 1,784,206 176,643
2 1,517,061 1,491,396 25,665
= 91,725 91,518 207
2 352,063 201,292 150,771
XEIZ A 1,298,000 1,248,000 50,000
2 1,168,200 1,123,200 45,000
< 38,940 37,440 1,500
2 90,860 87,360 3,500
307 812t01 & 1,145,000 1,095,000 50,000
2 1,030,500 985,500 45,000
< 34,350 32,850 1,500
2 80,150 76,650 3,500
05 BIRtS et 2 1,145,000 1,095,000 50,000
OXEI2AY 9ty
2 1,145,000,0008 * 1944 1,145,000 1,095,000 50,000
= 1,030,500 985,500 45,000
= 34,350 32,850 1,500
2 80,150 76,650 3,500
REAY 45 149, 150 720 148,430
202 04 | 0 720 AT20
01 =L ol bl 0 720 AT20
OXY MBS L A &It 01H B 0 0 720 AT20
401 Al HI L 2Ol 149, 150 0 149, 150
01 Al 149, 150 0 149, 150
OYANATEHE EXHE 2N WL
157,49720 « 947m 149, 150 0 149, 150
sY3SSH I 43,721 43,167 554
= 34,977 34,977 0
< 2,623 2,576 47
2 6,121 5,614 507
301 YerE X 43,721 43,167 554
=2 34,977 34,977 0
< 2,623 2,576 47
2 6. 121 5,614 507
N EEEEREE! 43,721 43,167 554




A F
4

HH: HASS MEXADE
Sl XHEXY CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SEEEEIEEEER

2 & 104,097.61& » 350 123 43,721 43,167 554

= 34,977 34,977 0

=) 2,623 2,576 47

s 6,121 5,614 507

Hellssd 20,078 19,629 449

= 16,062 16,062 0

< 1,205 1,178 27

= 2,811 2,389 422

301 LetE2H = 20,078 19,629 449

= 16,062 16,062 0

< 1,205 1,178 27

a 2,811 2,389 422

01 A28 H =0dl= 20,078 19,629 449
ougllssy 22za3

Z2E 119,511.9& » 142 » 128 20,078 19,629 449

= 16,062 16,062 0

=) 1,205 1,178 27

= 2,811 2,389 422

FHsdIssE 28,813 28,588 225

= 23,050 23,050 0

< 1,729 1,715 14

[ia 4,034 3,823 21

301 LetE2H S 28,813 28,588 225

= 23,050 23,050 0

< 1,729 1,715 14

= 4,034 3,823 21

01 A28 H =dl= 28,813 28,588 225
O¥HsYsE 2253

2 & 150,067.7& = 16! = 128 28,813 28,588 225

= 23,050 23,050 0

=) 1,729 1,715 14

a 4,034 3,823 21

E=RSDS W (EN 25,000 48,015 A23,015

= 20,000 39,335 A 19,335

< 1,500 2,881 A 1,381

= 3,500 5,799 A2,299

307 21201 & 25,000 48,015 A23,015

= 20,000 39,335 A 19,335

< 1,500 2,881 A 1,381

a 3,500 5,799 A2,299

A S XA E X 25,000 48,015 A23,015
OBEMEANT 22E23

2 E 297,619.04& » 72! = 128 25,000 48,015 A23,015

= 20,000 39,335 A 19,335

S 1,500 2,881 A 1,381

= 3,500 5,799 AN2,299

Y= XA 406,737 377,662 29,075
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SH: FEXD
g NASS g2
&2 SYER NEAY (&)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 86,664 86,664 0
=) 41,402 35,352 6,050
= 278,671 255,646 23,025
ROt =SXNAMHA XA 32,340 33,000 A 660
201 ¢er24E] 32,340 33,000 A 660
02 =224l 32,340 33,000 A 660
O[Xrg - detdl] 32,340 33,000 A 660
OXFEEXNE U |FAZ2A(EEE, 85
i S)(20a 22) 32,340 33,000 A 660
2 & 2,940,000& * 11CH
AAAE SXHE+E 29 4,040 4,200 A 160
201 Let24d] 4,040 4,200 A 160
01 At 22l 4,040 4,200 A 160
oleg+¢] 3,040 3,200 A 160
OXAMISHEAM FA=L (20 )
2 & 80,0008 * 1921 « 23| 3,040 3,200 A 160
NEASEEZEAN 29 84,949 92,409 AT,460
=) 6,882 6,882 0
s 78,067 85,527 AT,460
201 ¢er24] 22,540 25,000 A 2,460
01 At 22l 22,540 23,000 A 460
OXGMIEREAM 2L (S) (204 B2Z)
2,270,000& * 200 4,540 5,000 A 460
03 &AHZ2 ZHI 0 2,000 A2,000
OXYGMEEREAM A 22 (8) 2EF 0¥ 0 2,000 A 2,000
307 21201 A 62,409 67,409 A5,000
=) 6,882 6,882 0
[ 55,527 60,527 A5,000
11T MISRASEX 7,000 12,000 A5,000
OXNGAI2EHEAM H&X HE 328 03 0 5,000 A5,000
EPAPNE-EN 1,662 1,680 218
201 Let249] 862 880 A 18
01 At 22/l 490 500 A 10
Olger=&tl] 490 500 A 10
OSXXNEIZTA AAIREE (204 22)
Z2& 10,000& = 495 490 500 A 10
02 =224l 372 380 A8
OSAINAEAN RFH REZ (204 B2)
2 & 380& * 978.90H 372 380 A8
S|Y=EXNMUIAAAHAS 53,078 53,125 NAT
201 €24 2,278 2,325 N7
01 At 22l 2,278 2,325 N4T




2H: FoI=XD
HE: HASE MEXABL
el BlY=X XA (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &4 I E M Husz
SIEEE=TN 2,278 2,325 N
ORHIQIN JIBSHANE BN HE(Z0)a
) 2E 2,508 * 3108 78 125 ~47
NERT] 800 1,880 A 1,080
201 L2yl 0 1,080 A1,080
01 At 2relt| 0 1,080 A 1,080
CICETD 0 1,080 A 1,080
OMHTE YRET ST 35 o2 0 1,080 A 1,080
SINSH 29 93,500 55,000 38,500
< 28,050 22,000 6,050
2 65,450 33,000 32,450
301 LB 88,000 49,500 38,500
= 25,850 19,800 6,050
2 62, 150 29,700 32,450
INEEEEEYE] 88,000 49,500 38,500
ONASE MESHHAMYA @ MBS
2 500,0009 * 176! 88,000 49,500 38,500
= 25,850 19,800 6,050
- 62, 150 29,700 32,450
YHSAAH(ZU=N D) 216,345 217,245 A900
= 52,051 52,051 0
< 3,480 3,480 0
2 160,814 161,714 A900
R 63,348 64,248 A900
=SXJ18E J1=234l 22,922 23,280 A 358
201 Let24d] 11,642 11,880 A 238
01 Ak 2tel 11,642 1,880 £238
Olgs+8H] 8,762 9,000 ~238
ORANSY S Ha(=oa BY)
2 8,762,002 * 14 8,762 9,000 ~238
202 01| 6,480 6,600 A120
01 2ol bl 6,480 6,600 A120
SH2Y B HA(20A BY)
2 20,0002 * 691 * 542 6,480 6,600 A120
Ba=xE Jl=A 16,980 7,240 260
201 Lyt | 12,740 3,000 260
01 AL 2tel bl 12,740 3,000 260
Olgeragyl] 8,740 9,000 260
ORNSY S Ha (208 B)
A 8,740,0008 * 14 8,740 9,000 260
MEERE =Y 13,197 3,368 AT
201 LBH2E | 8,397 8,568 AT
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N = 0l & At & Ml A

M EXZH D

M ENSI 2 IgX
@4 EURI 88 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S X3 A 29,579,827 25,831,288 3,748,539
= 7,881,701 5,682, 158 2,199,543
= 503,073 413,073 90,000
< 3,168,269 1,910,240 1,258,029
= 18,026,784 17,825,817 200,967
SR £ IISAA 475,429 379,655 95,774
< 147,595 147,000 595
[ia 327,834 232,655 95,179
EUsx 28 5,833 7,040 21,207
EUsX 22 Jlgt 2= 5,833 7,040 21,207
201 L Et2 A | 5,033 6,240 A1,207
02 2324l 33 1,240 21,207
OFEN=I EE22 REYSE
Z2E 2,480 x 13% 33 1,240 21,207
ST=xletel 407,610 310,540 97,070
=) 147,595 147,000 595
G 260,015 163,540 96,475
SEhsX Y 2x32 X 295,190 294,000 1,190
=) 147,595 147,000 595
= 147,595 147,000 595
402 RIZ2EX20l A 295,190 294,000 1,190
=) 147,595 147,000 595
s 147,595 147,000 595
02 U2 THEALEZ(0OIETHR) 295,190 294,000 1,190
OJIEEXNRX LA ANE EX=
2& 73,797,500& * 404 Ol 295,190 294,000 1,190
= 147,595 147,000 595
i 147,595 147,000 595
SENFI XN&2e 12,420 16,540 N4,120
202 04l 960 1,080 A 120
01 SLHOYI 960 1,080 A 120
OFXsX 2 39 & & L2(=20a &
Z) 2 & 120,0008 * 2% « 4L 960 1,080 A 120
307 21201 A 6,000 10,000 A 4,000
02 HAHFHUANEEE 6,000 10,000 A 4,000
OFMIY O|HEEEESH =2 XN
2 & 1,500,000& * 424 X 6,000 10,000 A 4,000
gsay =4 100,000 0 100,000
401 Al HI R 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OgY =s &3) HgdaE g JI2HE +
g 29 100,000,000& * 12 100,000 0 100,000
dedls w4 60,560 60,600 A 40
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2N

SXHE M

N =Ne 2 JgN
ool BEIIE R4 CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
Za0le A LBH(THEIN) 60,560 60,600 A 40
202 01t 560 600 A 40
01 2Ly 01 bl 560 600 A 40
OFADIY B 2o ALEF(20la B2
2H 20,0008 * 28 * 142 560 600 A 40
EEENE 1,426 1,475 A 49
JgaeEs =2 1,426 1,475 A49
201 LBt H Y| 466 475 A9
02 2zl 466 475 A9
OIB223 % MAl 466 475 A9
0271 BN U S 222 2HY
S(20I4 B2) ZF 3802 * 13604 * 92 466 475 A9
202 04| 960 1,000 A40
01 2Ly 01 bl 960 1,000 A 40
OJlol2 BRI Hel 2 (2ua =)
2 20,0008 * 29 * 24 960 1,000 A 40
SHAME 2GR 5,247,604 3,520,244 1,727,360
2 960,000 0 960,000
= 650,000 0 650,000
2 3,637,604 3,520,244 117,360
HAME RS 5,247,604 3,520,244 1,727,360
- 960,000 0 960,000
< 650,000 0 650,000
~ 3,637,604 3,520,244 117,360
SAMCE 2gBe 721,960 213,000 508,960
= 600,000 0 600,000
= 121,960 213,000 A91,040
201 LBt H Y| 21,000 1,000 20,000
01 AtR 2t 21,000 1,000 20,000
OUE2IIAE W20 22 IS A Lol
of AFBIIAAZ 10,000,008 * 2 20,000 0 20,000
202 04| 960 1,000 A 40
01 2Ly 01 bl 960 1,000 A 40
OBALACT ZWAYS ALREF (204 H
2) 2 20,0002 * 29 * 24 960 1,000 A 40
207 4RI L b 0 15,000 A 15,000
01 289 0 15,000 215,000
OUESML SAENE X4 BZH TA 29
2% 0 0 15,000 A 15,000
308 XHXI EH A S 01 & 100,000 196,000 96,000
I EEERE EE LT 100,000 196,000 96,000
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SM: EXEHD
o sHANG 2B
gl Hapeey (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OUER TS =S Z2AIISA A=e
ul X & 33 09l 0 96,000 96,000
401 Al HI 2 2 CH bl 600,000 600,000
< 600,000 600,000
01 Al&H 600,000 0 600,000
OUENE SH2SME AL
600,000,008 * 144 600,000 0 600,000
< 600,000 0 600,000
HANYET 2P (ZEHEEXE) 3,565,644 3,307,244 258,400
< 50,000 0 50,000
2 3,515,644 3,307,244 208,400
307 @I12+0| ™ 857,000 200,000 657,000
= 50,000 0 50,000
2 807,000 200,000 607,000
02 QIZHAMAY R R 857,000 200,000 657,000
OFY N 22X 2ZHH X
2 150,000,008 * 1744 150,000 100,000 50,000
= 50,000 0 50,000
2 100,000 100,000 0
OXHHYTE OILIZBAAE RWD SHSAY
20,000,0008 * 13| 20,000 0 20,000
OANZT Neinae S5 JIYNAAY
7,000,000 = 13l 7,000 0 7,000
OLR0lE AME HLXS A (2737t
=) 200,000,008 * 13| 200,000 0 200,000
OB48 Mo ZSAZX I8 PEAY (231
E) 380,000,008 * 13 380,000 0 380,000
308 XXl EHH S0l & 1,050, 149 870,149 180,000
11 B2 SOICHE 2 & S 9IS A S 1,050,149 870,149 180,000
OADEBE 23 HMAY
23 13,991,0008 * 390 At 545,649 495,649 50,000
OXY HelMe HEIIY SEAY
2 24,568,2358 « 1704 At 418,000 318,000 100,000
OFGE 24| FHAY
30,000,000 * 13l 30,000 0 30,000
401 Al HI L 2 O 331,495 330,095 1,400
01 Al&H 331,495 330,095 1,400
OlEX ] 331,495 330,095 1,400
OUXME B IXNY D28 JIEHY P
EAY EXHY LI 331,495 330,095 1,400
23 331,495,008 * 13|
402 BIH R 20| & 1,327,000 1,907,000 580,000
01 BIRERHE AL 2 2 (XHRITH &) 1,327,000 1,907,000 580,000
OLZ0lE AEE HLXE A (2737t
=8) 23 473,500,008 * 23] 947,000 1,147,000 £.200,000
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SN EXRZHD
M HAAC 2922
el HAMSH2S (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
OFAE Mdet ZEAHAX I8 REALY (2XH~3%t
He2) A 280,000,0008 * 13 280,000 660,000 A 380,000
HEac 22997 OIEC2H2l ZHAY 960,000 0 960,000
=2 960,000 0 960,000
401 Al Y2 20| 960,000 0 960,000
=2 960,000 0 960,000
01 Al&H| 960,000 0 960,000
OUEAE 229D OtE02Hel X4 A Y
960,000,000 * 1JH A 960,000 0 960,000
=2 960,000 0 960,000
2 =3 2 oty 8,094,042 6,416,463 1,677,579
= 2,150,761 1,066,218 1,084,543
= 503,073 413,073 90,000
[= 1,387,324 1,389, 144 A 1,820
2 4,052,884 3,548,028 504,856
o ohsH = 2l Xt 2| A 1,236,820 1,033,240 203,580
A= ol Xt 2| ALY 1,236,820 1,033,240 203,580
101 @124l 1,236,584 1,033,000 203,584
04 JIZtRI22XEES 1,236,584 1,033,000 203,584
OFA#H=2ATI2| ALY Q1A
2 70,0002 * 180Y * 96 1,209,600 1,008,000 201,600
OgA#H=ATI2| ALY T 2 HI
A 539,680 * 55 * 103 26,984 25,000 1,984
201 LBt 236 240 A4
02 B2249H| 236 240 A4
QA4HEE EDIAIAE AIZ2Z (204 H)
AR 236,0008 * 13 236 240 A4
NAZEH LKA XA 126,290 126,290 0
= 63,145 63, 145 0
[~ 12,629 12,629 0
= 50,516 50,516 0
XS ZSH LR 2 ALY 126,290 126,290 0
= 63,145 63, 145 0
= 12,629 12,629 0
= 50,516 50,516 0
101 @124l 123,336 123,266 70
=2 61,668 61,633 35
= 12,333 12,327 6
z 49,335 49,306 29
04 JI2RI2ERNEES 123,336 123,266 70
OXNGZESHLR2IALY Q1|
ZE 69,7602 * 17Y » 104 123,336 123,266 70
= 61,668 61,633 35
(= 12,333 12,327 6
2 49,335 49,306 29
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2N SRR D
o N8 =W L O
Sl NNTSHLR AT (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
206 H 2 bl 2,954 3,024 AT0
2 1,477 1,512 A35
< 296 302 N
2 1,181 1,210 ~29
01 T2 bl 2,954 3,024 AT0
ONABSHLT2IAY M2
2T 7385008 * 43l 2,954 3,024 AT0
2 1,477 1,512 A35
< 296 302 N
2 1,181 1,210 ~29
ASIE DI QUK 2I & & A 211,197 218,784 A7,587
2 11,340 14,300 £2,960
2 136,928 136,928 0
< 14,193 15,375 A1,182
2 48,736 52, 181 A3,445
MNBEZHIY LB ¥ |4 2,000 3,200 A1,200
301 PR HZ 0 1,200 A1,200
09 & AHAIHIXI ™ 2 0 1,200 A1,200
OMSIHBNSH 5o &K ot 2 0¥ 0 1,200 A1,200
ABIEIIY AL R R & 16,200 20,500 A4,300
2 11,340 14,300 A2,960
= 1,944 2,500 556
2 2,916 3,700 AT784
307 2120l & 6,200 20,500 A4,300
2 11,340 14,300 £2,960
= 1,944 2,500 556
= 2,916 3,700 A784
02 SIABMANSEE 16,200 20,500 ~4,300
OAEIEIIY AP X &
AT 16,200,008 * 14 16,200 20,500 A4,300
2 11,340 14,300 A2,960
= 1,944 2,500 556
2 2,916 3,700 AT84
ABIHARIIY Al - ZH X2 10,413 2,500 ~2,087
< 3,124 3,750 £626
2 7.289 8,750 A1,461
307 2120l & 10,413 0 10,413
= 3,124 0 3.124
2 7,289 0 7,289
02 SIABMALEE 10,413 0 10,413
OASIHBRIIY A& X
10,413,008 * 1744 10,413 0 10,413
= 3,124 0 3. 124
2 7,289 0 7,289
402 912t X2 0| & 0 2,500 A12,500
< 0 3,750 A3,750

_28_




2N

=
=]
MM DR =X U O+F

Sl A ED|I U2 EEAY (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 0 8,750 8,750
02 BIZRHE2AIAE X (0 E TR ) 0 12,500 A 12,500
OAMSHZMIIYE ANEEHIXE 3F 0% 0 12,500 A 12,500
[= 0 3,750 A3,750
2 0 8,750 28,750
AT HEXH 5,226,345 4,579,549 646,796
2 1,375,421 1,051,918 323,503
=2 270,000 180,000 90,000
(= 1,214,552 1,209,440 5,112
2 2,366,372 2,138,191 228,181
AT XN AHH2S 40,090 34,820 5,270
201 LEt2 A H| 37,780 31,180 6,600
01 AR 22| | 18,260 14,660 3,600
olgxz 2,040 5,440 A 3,400
oYXy s 2A AR ABHF 0¥ 0 2,500 22,500
OYUXtel2ed 2ats JIXM YRS
I3 0% 0 900 A900
OLRCIAY EESE P2 (20208 Xl &=
AT QHEE) 50,0002 * 8074 4,000 0 4,000
OLRCIAIY HHESE 72 (2020 LKl &S
AT QMEE) 50,0002 * 6074 3,000 0 3,000
02 B229H| 17,520 14,520 3,000
OFEXAS ALZEH SXH (20208 L Xtel &
= AT QHEIE)500,0008 * 3F + 23 3,000 0 3,000
202 Ol 510 1,840 A 1,330
01 204l 510 1,840 21,330
Ol 2 a3 S FHANIAMY 2=
o Hl AR 127,5002 * 2% » 22 510 1,440 A 930
OLXeItE 2 KRAY S22 0|
3 0% 0 400 A 400
XN yrss ARl X 313,000 213,000 100,000
= 270,000 180,000 90,000
2 43,000 33,000 10,000
307 @I2+0l & 313,000 213,000 100,000
=2 270,000 180,000 90,000
2 43,000 33,000 10,000
02 QIZIA AN B X 313,000 213,000 100,000
OFYE 2AE 5|Y 5y Z2NE
100,000,000 * 174 100,000 0 100,000
= 90,000 0 90,000
= 10,000 0 10,000
Forsiol el K 63,320 64,640 A 1,320
201 LEr2 9| 320 640 A 320
01 A2 22| H| 320 640 A 320
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2AH: EXE M
H#M: D8 FF 2 oA
& ghelEFEXH CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
Ogiel&as2ds g9 &4 ¢
Z & 80,0003 = 4H « 13| 320 640 A 320
202 O4dl 0 1,000 21,000
01 = LHA YI 0 1,000 21,000
Odn LXel&s - &= WXt ol
Z2E 02 0 600 A 600
Oy ANl NEAY HRFX L FH 0bl
28 0& 0 400 A 400
dgEdiel&@#sE A& 321,150 416,900 295,750
< 117,260 193,860 A 76,600
s 203,890 223,040 A 19,150
307 gl2tol & 293,700 343,700 250,000
< 96,260 136,260 240,000
i 197,440 207,440 210,000
02 It M AHE L 293,700 343,700 A 50,000
OXNY =8 Xl NIAAY
2 & 150,000,000& * 12l 150,000 200,000 A 50,000
< 60,000 100,000 240,000
s 90,000 100,000 210,000
308 XXl EHH SOl A 26,250 72,000 A 45,750
< 21,000 57,600 236,600
s 5,250 14,400 29,150
113 2SoHUHSB A ALS I 26,250 72,000 AN 45,750
Odyg dd IAessg XNIAZ
& 3,750,000& * 7H 26,250 72,000 AN 45,750
< 21,000 57,600 A 36,600
s 5,250 14,400 29,150
dgddddfelds N2 1,071,525 1,071,524 1
= 225,897 225,897 0
< 372,580 372,579 1
i 473,048 473,048 0
308 XX EHHSOIA 1,071,525 1,071,524 1
= 225,897 225,897 0
< 372,580 372,579 1
i 473,048 473,048 0
11 3J2SoHUHSI S HAE ALS I 1,071,525 1,071,524 1
OXY ¥4 022 Z2NE
2 & 615,965,000& * 12l 615,965 615,964 1
= 102,794 102,794 0
< 239,597 239,596 1
s 273,574 273,574 0
NEF=Ed FELRelArg 416,010 386,110 29,900
= 153,005 153,005 0
i 263,005 233,105 29,900
307 21201 A 416,010 386,110 29,900
= 153,005 153,005 0
i 263,005 233,105 29,900
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SN EXNERB
HH: 08 23 L OF
Col: AR HEX (ctel:&2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 It H A AR B 416,010 386, 110 29,900
OHAEIR HE XE LX2 ZRHE
2F 416,010,008 * 13] 416,010 386, 110 29,900
= 153,005 153,005 0
- 263,005 233,105 29,900
ANEEATLIHE X 562,096 503,876 78,220
2 260,688 251,938 8,750
= 96,422 75,581 20,841
2 204,986 176,357 48,629
307 212+0| & 562,096 503,876 78,220
2 260,688 251,938 8,750
= 96,422 75,581 20,841
= 204,986 176,357 48,629
02 LB AAA B E 562,096 503,876 78,220
OMZE UXtel BHs Z2NME
2H 582,096,008 * 13] 562,096 503,876 78,220
3 260,688 251,938 8,750
= 96,422 75,581 20,841
E 204,986 176,357 48,629
T HYUE HusY 2Y 34,500 38,750 A 4,250
= 0 27,125 A27,125
= 34,500 11,625 22,875
307 212+0| & 34,500 38,750 A 4,250
= 0 27,125 A27,125
z 34,500 11,625 22,875
02 LB AAA B E 34,500 38,750 A 4,250
OZJ Hes Hostn X
2 F 34,500,0002 * 13] 34,500 38,750 A 4,250
= 0 27,125 A27,125
z 34,500 11,625 22,875
S22 FEAR ALY 2,306,544 1,771,819 534,725
2 735,831 421,078 314,753
= 628,290 540,295 87,995
= 942,423 810,446 131,977
308 XXl € & S 01 & 2,306,544 1,771,819 534,725
= 735,831 421,078 314,753
= 628,290 540,295 87,995
= 942,423 810,446 131,977
11 2712 SOl CHEH2 AL R 9 EF AL b 2,306,544 1,771,819 534,725
ONUXAAALT BB oY
2F 371,713,008 * 18] 371,713 584, 105 A 212,392
=2 54,757 88,340 33,583
= 126,783 198,306 AT1,523
= 190,173 297,459 A 107,286
OJ@l%Y G.P.S  HE 8,282,0008 * 18l 86,282 90,848 A 4,566
= 12,080 8,456 3,624
= 29,681 32,957 ~3,276
2 44,521 49,435 4,914
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OAMENMZ+72INYE 2.0 ZZ2HE
2 & 285,610,000& * 13 285,610 308,036 N22,426
= 48,595 40,334 8,261
=) 94,806 107,081 N 12,275
s 142,209 160,621 A 18,412
OdGE el O3g X
2 & 583,385,000& * 13l 583,385 636,392 A 53,007
= 227,874 227,874 0
=) 142,205 163,407 A21,202
ia 213,306 245,111 1,805
O2=28 3d¥ =€=2
2 & 979,554,000 * 13l 979,554 152,438 827,116
= 392,525 56,074 336,451
=) 234,815 38,544 196,271
s 352,214 57,820 294,394
OS2I sSE A 0 20,000 A20,000
& 0 8,000 A 8,000
= 0 12,000 A 12,000
OS2I Sd A 0 20,000 A20,000
< 0 8,000 A 8,000
T 0 12,000 A 12,000
307 21201 & 0 20,000 220,000
< 0 8,000 A8,000
= 0 12,000 A 12,000
02 HAHFHYANEEX 0 20,000 A 20,000
OdGE lHlotS)1e SHAE K&
28 03 0 20,000 A20,000
=) 0 8,000 A 8,000
= 0 12,000 A 12,000
Ot=3SH 2SI |4 51,500 45,600 5,900
< 156,150 12,900 2,250
= 36,350 32,700 3,650
Or=3sH XS AL 51,500 45,600 5,900
< 156,150 12,900 2,250
s 36,350 32,700 3,650
201 LEr2 A | 1,000 2,000 A 1,000
01 At22t2l bl 1,000 2,000 A 1,000
OX0tJte OtSstn 2HE3 78 Z2E 0 0 1,000 A 1,000
202 O4dl 0 600 A 600
01 SLHOYI 0 600 A 600
Ont23SH XNIAY NEFZ Kl
Z2& 0& 0 600 A 600
307 21201 & 50,500 43,000 7,500
S 15,150 12,900 2,250
s 35,350 30,100 5,250
02 HAFHANEEE 50,500 43,000 7,500
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2N

=
=
Pl

©el: DISBSH 2SI S4 (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OUSZSH ESNEMNY
2% 5,050,0008 * 10044 50,500 43,000 7,500
< 15,150 12,900 2,250
2 35,350 30,100 5,250
SIY2E ALY 848,890 0 848,890
= 764,000 0 764,000
2 84,890 0 84,890
sg2z XA 848,890 0 848,890
2 764,000 0 764,000
2 84,890 0 84,890
101 Q124 848,890 0 848,890
2 764,000 0 764,000
2 84,890 0 84,890
04JIAMIEXSE S 848,890 0 848,890
O3/222 NFAY QAU (SEE H235)
921,750% * 190% * 40} 700,530 0 700,530
= 700,530 0 700,530
OslYZ2 XAAY Q128 (28])
103,0902 * 1908 * 472 78,349 0 78.349
OslY22 NAANY H2HI (SBH H235)
15,867,5008 * 442 63.470 63.470
= 63.470 63.470
OslY22 NAAY W28 (28)
1,635,250% * 442 6.541 0 6,541
MUX & o2 23 HA 6,571,369 5,927,336 644,033
2 2,050,940 2,045,940 5,000
< 721,250 234,096 487, 154
2 3,799,179 3,647,300 151,879
ol LI Xl 22 27,440 18, 140 9,300
= 5,000 0 5,000
< 4,500 4,500 0
2 17,940 13,640 4,300
NBIZ JIAQEER 2ZAY 15,100 15,800 AT00
< 4,500 4,500 0
2 10,600 11,300 AT00
202 04| 100 800 AT00
01 2L 0fHl 100 800 AT00
OMBIZ JIAQEIR 2SAY 2T
=2 ol 2F 20,0008 * 19 * 5 100 800 AT00
LPGED| AFSItR Al & ALY 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
403 XHXI €A S X2 0| & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
02 BII2HS 0l Ch 3 X 2 = I =t At b 10,000 0 10,000
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2N

X{ XH -
S =

SXHE M
R oA & 5 e

S RV [EPAE=E CEEEED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
OLPGE I MBI NENAAS
200,0008 * 507+ 10,000 0 10,000
2 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
WHX W22 6,543,929 5,909, 196 634,733
2 2,045,940 2,045,940 0
< 716,750 229,596 487,154
2 3,781,239 3,633,660 147,579
SAIABS ALY 3,402,900 3,002,900 400,000
= 400,000 0 400,000
2 3,002,900 3,002,900 0
402 DIZHXH 20| H 3,400,000 3,000,000 400,000
= 400,000 0 400,000
= 3,000,000 3,000,000 0
01 QI XHE A E R (RATHR) 0 3,000,000 3,000,000
Oggs TAIA 22 AL 33 02 0 3,000,000 A3,000,000
02 QIR 2 A (O TR ) 3,400,000 0 3,400,000
OYYE TAINA B2 A
400,00020 * 8,500m 3,400,000 0 3,400,000
= 400,000 0 400,000
2 3,000,000 0 3,000,000
Y BT B AL 28,413 38,600 ~10,187
< 8,494 11,340 £2,846
2 19,919 27,260 AT,341
202 01t 100 800 AT00
01 2Lholbl 100 800 AT00
OUTHMUUKZS FLUNBAMY SLFE &
= ol AT 20,0008 * 1Y » 5 100 800 AT00
402 912H T2 0] & 28,313 37,800 A9,487
< 8,494 11,340 ~2,846
2 19,819 26,460 £6,641
02 A2 ML (O HR) 28,313 37,800 £9,487
OUTHMOIL NS S ZHX AL
AT 943,7602 * 307+7 28,313 37,800 ~9,487
< 8,494 11,340 £2,846
2 19,819 26,460 £6,641
MTHAWLHT S SRR (2X) 2,867,616 2,867,696 A80
2 2,045,940 2,045,940 0
< 218,256 218,256 0
2 603,420 603,500 A80
202 01t 520 600 A80
01 2Uh oIt 520 600 A80
OUTMUUL SESNRNY A2FT L F
2 ofHl (=0 =)
AT 20,0008 + 2 + 132 520 600 A80
SYsE WUANE2Y A4S (BUNEXL) 155,000 0 155,000
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M EXE ML
M UX &2E 2 35 HA
EH2l: UK HEES (&)
SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
403 UHXSHHSA=0l& 165,000 0 165,000
02 S 2S00 HEt A = H 2 & AL 155,000 0 165,000
o0 AdojotSsl2 NUHXNNEZE ASX
AL 155,000,000 * 1JH £ 155,000 0 165,000
OrS &2 LPGHH 2t 2= ALY 90,000 0 90,000
< 90,000 0 90,000
402 2I2tXt201 & 90,000 0 90,000
< 90,000 0 90,000
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 90,000 0 90,000
OO0t &9l LPGHI2Y RS ALY
90,000,000& = 10H2A 90,000 0 90,000
< 90,000 0 90,000
MAES 8,133,364 8,619,433 A 486,069
= 2,720,000 2,570,000 150,000
< 247,100 125,000 122,100
s 5,166,264 5,924,433 A758,169
XS SIHorE 2t 13,110 12,070 1,040
SIAHFLILIHR A 2 13,110 12,070 1,040
101 @14l 11,190 10,080 1,110
04 JI12ZtHZ22HEE = 11,190 10,080 1,110
O2Jetd ZLIHRE 4HEER
10,080,000 = 11.005% 1,110 0 1,110
201 et 1,920 1,990 AT0
01 AFR2telHl 1,920 1,990 AT0
Ooflget+gtl] 1,920 1,990 AT0
OSJetd E8 EdIHE M (20 22
2& 70,0008 » 304 210 280 AT0
N3 HM A st 6,633,916 7,254,845 A 620,929
= 2,150,000 2,000,000 150,000
< 245,000 125,000 120,000
[ia 4,238,916 5,129,845 A890,929
XS ZH2el 6,332,976 7,203,905 A 870,929
= 2,000,000 2,000,000 0
< 245,000 125,000 120,000
[ia 4,087,976 5,078,905 A990,929
201 L Er2A | 3,335,496 3,148,705 186,791
= 2,000,000 2,000,000 0
= 245,000 125,000 120,000
[ia 1,090,496 1,023,705 66,791
01 AtR 22l | 3,330,921 3,143,921 187,000
Olger=&tl] 3,325,281 3,138,281 187,000
ORXNSAEASH LA AY
2 & 25,000,000,000& * 10.98% 2,745,000 2,625,000 120,000
= 2,000,000 2,000,000 0
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2AH: EXE M
HI: MPRE
el NG3NeEds (cho &)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
< 245,000 125,000 120,000
s 500,000 500,000 0
OYAANTAEH NSMEA L
Z2& 120& = 1,450,00004 174,000 144,000 30,000
OYAANTAEH 2HY EHE 2Y
Z & 2,000,000,000& * 1.1% 22,000 15,000 7,000
OJEE JAMBLUERA 2E =2
3,000,000,000& * 1% 30,000 0 30,000
02 3323l 4,575 4,784 A 209
OYAANSAEA L2 LS (20 B2
28 380&  2,2500H 855 1,064 A 209
202 O4dl 2,080 2,200 A 120
01 = LH 4 bl 2,080 2,200 A 120
ONSZMELs 4Z AmdlgE ¥ Azg &
A(20a B22) FAH 120,0008 + 1Y *» 4L 480 600 A 120
301 EHZ 2,811,900 3,872,000 A 1,060, 100
01 MEI2EZE+6l= 2,807,000 3,867,000 A 1,060,000
OA&Zol A2 HAY X
Z & 1,000,000& * 2,16204 2 2,162,000 3,222,000 A 1,060,000
12 JIEBHE4 S 4,900 5,000 A 100
OYANSLAEA SHRES A0 B&3 (204
) 2 & 100,0008 * 493 4,900 5,000 A 100
303 Z& = 2,500 0 2,500
01 Z& 3 2,500 0 2,500
ONSAN 483 BI 2 SR Z&3(20
204 XISHH 835 it A2 43
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201 et HH| 10,767 1,167 £400
02 232 8,017 8,417 400
Ol & et ] 7,017 7,417 A400
OBLZY NISEHE X A2EH (AR
gHe DA S)(EHAEY)
23 200,008 + 102 2,000 2,400 £400
202 01t 780 1,920 A1,140
01 2Uhotdl 780 1,920 A 1,140
OBUZ OISTAHZ 0t223 L 3% ot
2T 10,0008 + 1 « 132 « 62 780 1,920 A1,140
SHE G2 MUIA BH3E 5,900 5,790 110
2 4,000 4,000 0
2 1,900 1,790 110
201 et A H| 5,900 5,790 110
2 4,000 4,000 0
2 1,900 1,790 110
03 & At2 2 bl 5,900 5,790 110
OURs D21 29 AR
23 203,008 * 2% * 53] 2,030 1,920 110
2 1,305 1,305 0
2 725 615 110
Yo IIESSHE I HSEHB T4 142,000 112,000 30,000
2 112,000 112,000 0
2 30,000 0 30,000
401 IS HI L 2 THHI 142,000 112,000 30,000
2 112,000 112,000 0
2 30,000 0 30,000
01 Al Hl 142,000 112,000 30,000
OXSTHB F4
2H 142,000,008 * 104 142,000 112,000 30,000
2 112,000 112,000 0
2 30,000 0 30,000
HSTHE OHBAIZ AT ALY 13,164 0 13,164
2 6,582 0 6,582
2 6,582 0 6,582
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2AM: E2d=
M. Z2HEE L3
ool 2¥ oEse (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
EBNSN 12,279,988 11,485,853 794,135
=2 2,886,000 2,886,000 0
7| 761,472 761,472 0
[= 35,875 15,875 20,000
2 8,596,641 7,822,506 774,135
2HES 25 2,015,815 1,896,515 119,300
2 oz2EY 1,616,595 1,515,795 100,800
SHMN 2 1,311,627 1,240,827 70,800
201 LBt2 Y 1,248,227 1,171,827 76,400
01 At 2t2lH 1,237,200 1,160,800 76,400
Oolgersat|] 1,234,800 1,134,800 100,000
O23.2% ssSa2 88 20 655,000 555,000 100,000
M2 LN L AHWAR, XA
A 1,000,0008 * 26500 & 265,000 165,000 100,000
Ol e ns] 0 20,000 220,000
OSNS & =8 2t S22 /= NsH|
3 0™ 0 20,000 220,000
O] 2,400 6,000 A 3,600
OZHEE Y2FT FAH|
A 8,0008 * 30 * 100Y 2,400 6,000 A 3,600
202 04| 13,000 18,600 A5,600
01 2ol 13,000 18,600 A5,600
OzZzFsE 2 BEHA 20
ZE 120,0009 * 201 *» 252 6,000 9,600 A3,600
Ozd8=s2xgE =& bl
A 20,0008 * 501 x 70Y 7,000 9,000 A2,000
ZHES A X 30,000 0 30,000
201 Y2 30,000 0 30,000
01 AL 22| H 14,000 0 14,000
O2d2tE s 2 HEUI
900,000 * 4Z& * 23| 7,200 0 7,200
QadAI2d A2E P24
680,0002 * 5& * 23| 6,800 0 6,800
03 A2 G H 16,000 0 16,000
OBATS HH L 22 AXE
9,000,000& * 13 9,000 0 9,000
ON2ZSE 8941 L 282 S
350,0008 * 2001 * 13 7,000 0 7,000
2HEEE M= 399,220 380,720 18,500
got AIXI K2 E ME 74,200 65,200 9,000
201 LBt 74,200 65,200 9,000
01 AF2 22| H 68,000 59,000 9,000
Olgersat| ] 68,000 59,000 9,000
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A EEMSD
JFu: 2¥EE 23
°e?: ZEEES MH (9 ® =)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
ogez MMAIXt2d dle
3,000& = 3,000z 9,000 0 9,000
=& g2 sg4& MH 145,500 136,000 9,500
405 XHoHF S HI 17,400 7,900 9,500
01 XAt 2 Z FH S| 17,400 7,900 9,500
O=dEE UXE StMe 2
9,500,000& = 1CH 9,500 0 9,500
Hs4td 4 10,002,909 9,326,914 675,995
s 2,886,000 2,886,000 0
J| 761,472 761,472 0
< 35,875 15,875 20,000
s 6,319,562 5,663,567 655,995
HsAE &= 4,549,454 4,155,634 393,820
s 2,886,000 2,886,000 0
J| 390,000 390,000 0
< 20,000 0 20,000
i 1,253,454 879,634 373,820
MsAd 84X 2 Ful 663,294 294,294 369,000
401 AIEHI L 20HYI 651,000 282,000 369,000
01 A& HI 651,000 282,000 369,000
O[AI&HI] 651,000 282,000 369,000
O&s NREEAs EAHAMY
2 & 358,166.7& » 1,395.998m 500,000 150,000 350,000
OFMAMSMYH A4S JI2HE +BEY
19,000,000& * 14 19,000 0 19,000
S8 HoESE £X & Ful 190,160 185,340 4,820
201 Let24d] 31,356 35,340 A 3,984
01 At 22l 15,396 19,380 A 3,984
Olger=2tl] 3,696 7,680 A 3,984
OMOIEESX &4 HIU&EX ¥ 22
ZE 16,500 » 324 « 70HE 3,696 7,680 A 3,984
401 Al& I 28I 158,804 150,000 8,804
01 A& HI 158,804 150,000 8,804
O[AI&HI] 44,402 50,000 A 5,508
OMSHOIESE AXEC WHMEA
2 & 61,0068 = 400m 24,402 30,000 A 5,508
O=d HOESH AHEX SA
Z & 90,000,000 * 1J0HA 90,000 70,000 20,000
OUMEANOESE AXTC WHBA
2 & 61,0068 = 400m 24,402 30,000 A 5,508
ALHEAL &= 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
401 AIEHI L 2 CHYI 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

EZM=
H=ad

M= A4

T o
of 0x

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 A& HI 20,000 0 20,000
Odls aits MEMSAME &3
10,000,000& = 1JH A 10,000 10,000
S 10,000 10,000
Onlg S2=0t2 HEMSAME £
10,000,000& = 1JH A 10,000 0 10,000
S 10,000 0 10,000
dEHs |54 4,050,940 3,586,356 464,584
Jl 371,472 371,472 0
S 15,875 15,875 0
= 3,663,593 3,199,009 464,584
Mea N (FAAEXH) 26,163 15,639 10,524
307 21201 & 26,163 15,639 10,524
02 B HANEEE 26,163 15,639 10,524
OM=d4d X3 A
1,203,000& = 221 4043 9,624 0 9,624
OM=s&dY HESItHl X&
300,000& = 32! = 12| 900 0 900
=3 X 205,601 188,001 17,600
307 glztol & 195,601 188,001 7,600
03 QZHHEE2IHEX 85,685 78,085 7,600
OgYyz FUAUM=a MR=Z Q2]
1,800,000& = 11  2J4 & 3,600 0 3,600
Oggz UM =a MREX Q12|
2,000,000& * 1l » 2J4& 4,000 0 4,000
402 It Xt=01 10,000 0 10,000
01 (It 2ASE X (XA ) 10,000 0 10,000
OZgz ZH=s AR4A HIIHS 74
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
2E =03 ot 2 iz X 525,895 387,895 138,000
307 glztol & 453,085 315,085 138,000
04 QIZHHALALE B = 312,000 174,000 138,000
OHM33al Hetg: HEHMsU=s=d ot
4,000,000& * 15&8= 60,000 0 60,000
OdGHAE HotdHl
Z & 4,000,000& » 228= 88,000 80,000 8,000
OHMI15al Htg: AMZE0 MU il
38 0¥ 0 15,000 A 15,000
OMdeH=ss0IL (2 Sa&I)UHa Nz
,000,000& » 175 = 85,000 0 85,000
d= e s | X 66,960 119,960 A 53,000
201 fEt2E | 9,960 14,960 25,000
03 A2 7,000 12,000 A5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

EZHSH
st |54
d42Hs |54

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
Of= & o9 A=Us BN Ao
2% 1,000,008 * 73] 7,000 12,000 A5,000
301 LP B 7,000 10,000 £3,000
VEEELT 7,000 10,000 3,000
OH2 - &9 S 2ALEH0i|
2% 50,0008 * 209 * 73] 7,000 10,000 £3,000
307 2I2H0I & 50,000 95,000 45,000
04 DIZFSH AR AR 2 50,000 95,000 45,000
02021 2% FELH HEQIENE FH 0 0 20,000 220,000
02021 P FEMH ZP0H3 3 0 0 25,000 £25,000
ATEONY L BUES RA K& 98,600 144,840 ~46,240
201 L2 | 60,000 86,080 26,080
01 Ab 2reltl 60,000 86,080 26,080
Olger+gH] 60,000 66,800 6,800
OXHXER E28 I N 25 02 0 4,000 £4,000
OFMNEBY BY H4Y MBI 0 0 2,800 A2,800
ol2Hl] 0 2,880 £2,880
OAZZ0INY 22 =& 2ZHl  FF 0% 0 2,880 £2,880
OlYxE] 0 16,400 16,400
ORXNEMY 48X N 3 0 0 8,000 8,000
025 3 S22 4 Y|
2 0 0 8,400 8,400
202 01t 3,600 8,760 A5, 160
01 201 bl 3,600 8,760 15,160
O[22 U0l HI] 3,600 8,760 A5,160
0% M=(§E X As o FF 0% 0 2,160 £2,160
OAZXOIHY =7 W oyl FF 0 0 3,000 A3,000
307 2I2HOI & 35,000 50,000 A 15,000
02 QI B AAY R X 5,000 20,000 £ 15,000
OAZ 255 SotH BXNEE |X FA
23 5,000,000 * 13 5,000 20,000 A 15,000
NYesPIR 29 1,995,499 1,597,799 397,700
201 Lt 2| 57,090 49,090 8,000
01 Ak 2reltl 15,090 7,000 8,000
Olget+gH] 15,090 7,090 8,000
OEMY Ol& AW U S22 M
5,000,008 * 1742 5,000 0 5,000
OBMF L Bx4 N B PY
3,000,009 * 1§ 3,000 0 3,000
207 &R} 2t 15,000 0 15,000
01 RS Y| 15,000 0 15,000
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SN 2RUSD
Hu: HSMY S4
Sel MBS S4 (el @ e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OYLZUZNED 22 =4 29
15,000,0008 + 13| 15,000 0 15,000
301 Yere X 1,913,409 1,548,709 364,700
00aHe - 2SRS2a3 1,913,409 1,548,709 364,700
OMNEE AH(HAZ, &)
2 1,477,000,0008 * 14 1,477,000 1,142,000 335,000
Ot 2% 660,0002 * 1591 « 122 118,800 102,960 15,840
Ol =3l
2 70,0008 * 159 * 62 * 103] 63,000 49,140 13,860
401 Al EHI L 2O 10,000 0 10,000
01 Al&H 10,000 0 10,000
OMEBE B4 Huud SN2+
5,000,0008 * 13l 5,000 0 5,000
OMSE A BT YUYI| RN
5,000,008 » 13] 5,000 0 5,000
MEAE 29 1,402,515 1,584,924 182,409
EZEE HSIIEY 29 42,026 107,276 65,250
101 Q124 Hl 11,246 76,496 65,250
04 JIAMIEXSE S 11,246 76,496 65,250
oJE3 ZH 69,7609 * 201 * 46 6,418 36,415 £29,997
o403 3 0 0 1,600 A 1,600
Oxgsg BT 69,7607 * 201 x 4% 559 7,256 16,697
Ooztag 3 0 0 1,675 A 1,675
Ofgae+y 25 08 0 9,620 £9,620
OXFA4+Y  ZH 50,0008 * 20 « 18 100 1,200 A 1,100
osREE 2 1,535,665% * 11.005% 169 6,358 £6,189
oI ey 33 0 0 8,372 18,372
IHSUHSY 569,788 617,393 £ 47,605
101 Q124 | 99,887 111,229 A 1,342
03 RIHAZERES 9,184 11,200 £2,016
olzzH] 5,184 7,200 ~2,016
04U LN (UM, AH2A) S|
ZH 8,0008 * 241 « 201 * 162 5,184 7,200 ~2,016
04 JIAMIEXSE S 90,703 100,029 £9,326
O[ZUMSHE H205] 90,703 100,029 £9,326
OFHAQTY A 69,7608 * 49! + 2302 64,180 72,830 18,650
O4lh BHE  ZF 64,179,2008 * 11.005% 7,063 7,739 £676
201 YEr2 | 418,801 431,084 A 12,283
01 AR 22t 86,484 89,004 £2,520
Olger+gH] 51,180 51,780 600
ORHYSE +4E 25 0 0 240 £240
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2N
CHSMY |

el

X ZH
S =

S2EHSH

HSAE 24

- EHH - HA(SA) - M2EAY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
O4% oidme HE=
AH 470,008 + 128 5,640 6,000 360
eI=ETN 1,920 3,840 A1,920
ORDIMSHE ALET S|
28,0008 * 201 1202 1,920 3,840 A1,920
02 23S 332,317 342,080 £9,763
oleigll] 143,661 153,424 £9,763
O49E FUY AR 2Y
HH 1,162.38 * 10,3002/ 6 * 122 143,661 153,424 £9,763
202 01t 1,600 6,400 4,800
NIERCEL 1,600 6,400 A4,800
OZUMSHE Y2EF oY
AH 20,0008 + 190 + 80Y 1,600 6,400 4,800
206 T2 bl 32,260 36,260 £4,000
01 M2 bl 32,260 36,260 £4,000
O+9% ¥4+8 TH 7 33 0w 0 4,000 A4,000
301 LU B A 7,040 21,120 A14,080
12 JIEH2 &3 7,040 21,120 A14,080
ODDIEt2 &3] 7,040 21,120 A 14,080
OOR0I+YDA ZLAAR
2 70,0008 * 163 » 4% 4,480 13,440 ~8,960
OORIOI4+Y DA ZLAAN ZU224Y
HE 10,0008 * 4AI2F * 168 * 43 2,560 7,680 £5,120
405 TH&HH St 10,200 1,300 A1,100
01 AU 2B St 10,200 11,300 A1,100
O+EH +3 HSHLI 7Y
Z & 8,700,000& * 1CH 8,700 9,800 21,100
HETHSHHSUERY 255,688 267,522 A11,834
101 Q12| 68,028 75,230 AT,202
YSIEEEPETPS 68,028 75,230 AT,202
Ol4SZE2SHMSUE FA02] 68,028 75,230 AT,202
OBA 0129 X 69,7608 * 321 * 2302 48,135 54,623 6,488
O4BE2  HF 48,134,400% * 11.005% 5,298 6,012 AT14
201 et A H| 165,350 169,790 A4,440
01 At 22l i 48,458 49,498 A 1,040
eI=ETN 880 1,920 A1,040
ONSZE2HHSUE 2FT S|
28,0008 * 121 * 1102 830 1,920 A1,040
02 222l 116,892 120,292 A3,400
OlB223 2 MAll 92,372 95,772 £3,400
0FIILI AH 6,500,002 128 78,000 81,400 A3,400
202 01t 1,300 1,400 A100
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2N EEHSD
Hu: HSNY |4

g2l MSAE 29 (&)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 S LHOYI 1,300 1,400 A 100
OdSHEUH HRF& bl
2 & 20,0003 * 191 * 65 1,300 1,400 A 100
206 M= Hl 4,508 4,600 N2
01 M= 4l 4,508 4,600 N2
O[MZ4l] 4,508 4,600 292
OJIHA A2F F& Z&H 638,000& ~ 12l 638 700 NB2
OHM=EE3 223 7+
2 & 970,000& * 12 970 1,000 A 30
AUMs2, 202 2d 2 190,003 220,891 A30,888
101 Q124 4] 45,353 50,154 A 4,801
04 JIZHHZ2XNSE+ 45,353 50,154 A 4,801
Ol&Udsa, 23 Ha 2029] 45,353 50, 154 24,801
O&FEAQEY & 69,7603 * 201 * 230 32,090 36,415 A4, 325
O4tHE2E = Z & 32,089,600 * 11.005% 3,532 4,008 ANAT6
201 ¢et24] 127,209 152,929 A25,720
01 At 22l 53,478 55,198 A1,720
Oflger=&tl] 37,980 39,700 21,720
O=zflgl& MO ZE tdze| S
2 & 140,000& = 128 1,680 2,400 AT20
OAUMsa, Zosa HASHAEFZHI(FI
) Z & 4,000,000& * 23l 8,000 9,000 A 1,000
02 2324l 73,731 97,731 A 24,000
Ol3222 ¥ HMAl 21,690 45,690 A24,000
OXIIQI(AUNMSEZ, 225 2)
2 & 3,000,000& * 4 12,000 36,000 A24,000
206 M= Hl 3,720 3,800 A 80
01 M= 4l 3,720 3,800 A 80
OdUN=s2 2FE 3tx 7
2 & 1,000& * 480 E * 43| 1,920 2,000 A 80
401 Al HI X 201 13,721 14,008 N 287
1T AIZHI 13,721 14,008 N 287
O[AI&HI] 13,721 14,008 A 287
OCaUWHM=s2 JtAa HHEEH HMAHAIAYE &
Xl Z & 4,940,000 * 10HA 4,940 5,000 A 60
OAUNM=2 Ex=MA ¥ ZZ+ FHIAY
Z2E 2703 = 8,130m « 43| 8,781 9,008 AN 227
HESEEINE 22 23,826 24,804 AQ78
201 ¢4l 6,200 6,800 A 600
02 3324l 6,200 6,800 A 600
o222 % HAll 1,200 1,800 A 600
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FAEE
x| XH -
L= B
S

A= ot
st |54
H=AE 29

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ORJIRaS(2HBINE)
23 100,0008 * 128 1,200 1,800 A600
INELEET 17,626 18,004 A378
01 Al&t bl 17,626 18,004 A378
OLHAINT FH =X0H BAMS(BHII) A
o 2E 2708 * 16,320m 4g| 17,626 18,004 A378
ZYATREI2HSAL 2R 321, 184 347,038 £25,854
101 @124l 68,028 75,230 AT,202
4IIVHRERER S 68,028 75,230 A7,202
OlE8ATZER B4 212Y] 68,028 75,230 AT,202
OFA0IFY  HEF 69,760 * 30! * 2302 48,135 54,623 6,488
OAHEEEZ  HF 48,134,400 » 11.005% 5,298 6,012 ATI4
201 YEr2 | 165,106 179,578 A14,472
01 AbR 22l 42,084 51,444 9,360
Oflget=&tl] 26,880 36,240 A9,360
OO0F& ¥ =+F kt CCTVAIAE AIEE
33 o 0 9,360 £9,360
02 232l 123,022 128,134 A5, 112
OlZZRIYLAA] 79,562 84,694 A5, 112
OWIRB(SHAEXEE)
A 4,700,008 * 128 56,400 60,000 3,600
OXGI+ERS(BHATEER)
W 1,008 * 600 * 128 9,072 10,584 A1,512
206 T 2 bl 21,590 22,070 £480
01 M2 bl 21,590 22,070 2480
OX28 HEZ 3¢
M 1,0008 * 1,880ZE * 43 7,520 8,000 £480
401 NEHIL 2 THYI 57,560 59,560 £2,000
01 Al&t bl 57,560 59,560 A2,000
INEEN 57,560 59,560 £2,000
OYAZHSEY Y7 TP+ ATAL
2H 5,008 * 3,600% 18,000 20,000 £2,000
405 Th&b3 St 8,900 10,600 A1,700
IR EEEEE 8,900 10,600 A1,700
OlRMLSEHSHI] 8,900 10,600 A1,700
oMo MSAM MY £HE gBYHA T
o A 5,300,008 * 104 5,300 7,000 A1,700
HHLS AU (S2HSD) 61,264 62,424 A1,160
ol = 2l 61,264 62,424 A1,160
HMEANLE 2B 1,280 12,440 A1,160
201 Yot 2 bl 6,960 7,800 £840
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SN ERHSD
HE: HYRIFU(ELHS D)
Sl Jl= A CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
01 AL 22l bl 6,960 7,800 2840
eI=ETN 3,360 4,200 £840
ORNSY SN
2T 8,000% * 491 * 1052 3,360 4,200 £840
202 01t 4,320 4,640 A320
01 =Ly o1 bl 4,320 4,640 £320
ORMN2Y SAHY
AT 20,0008 * 491 * 542 4,320 4,640 A320
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2AN: SEORA
Mo FOWO UANHA MB
CHlr DUZAO LAMH (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Z 50l 3,298,038 2,940,722 357,316
=2 2,019,008 1,737,565 281,443
= 8,000 0 8,000
[= 24,310 12,000 12,310
2 1,246,720 1,191,157 55,563
=0IHO| QIRIAHIA M2 397,172 369,443 27,729
=2 60,087 60,087 0
2 337,085 309, 356 27,729
DUEAO DIKAME 273,060 255,171 17,889
= 47,747 47,747 0
2 225,313 207,424 17,889
DAY 29 63,173 64,453 A1,280
201 LBt 28,850 29,330 A 480
01 At 2t2lH 28,230 28,710 A480
Ol3Hl] 480 960 A 480
OFUSE YRFW S|
A 8,0008 * 1% * 302 240 480 A 240
00l AR Z b
A 8,0008 * 1% * 30 240 480 A 240
202 04| 600 1,400 A 800
01 20 Y 600 1,400 A 800
FOSELHE2H 2 SXNEH OH|
28 0™ 0 800 A 800
A==l 162,140 141,931 20,209
101 Q124 H 42,679 28,370 14,309
04 JI2H2R2EEL 42,679 28,370 14,309
O plegeex o (Ass)
A 70,0008 * 3H » 140 29,400 19,533 9,867
O paAYPHE 22 FE4Y
2 70,0002 * 3¥ x 30 6,300 4,186 2,114
OpaYgeEx oo Ax+y
AZE 70,0002 * 3Y *6 1,260 838 422
O UYFADTE 012l XXy
AE 50,0002 * 3Y * 62 900 600 300
O QAR E 22 PREEIH
AR 200,0002 * 3 * 13 600 400 200
O QIAARBE QI 4HBEE
2 X38,335,0008 * 11.005% 4,219 2,813 1,406
201 LBt 31,761 29,461 2,300
01 AF2 22| H 16,260 13,960 2,300
Oolgersat|] 16,260 13,960 2,300
oRoolagzll 82X ¢ EY P
2 300,0008 * 9CH 2,700 2,400 300
O RoJALZI| MEIIE2HI &X
400,000 * 5CH 2,000 0 2,000
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AN SEUF M
dM: ZHolD s8HQ EX2e
Sl MEREXNNT Y EERED
S - FE - EA(SH) - NRAY - BES 04l &t o p/E-T HlnE2
=) 12,310 0 12,310
s 367,968 333,264 34,704
ANE=2-du HA 19,700 22,100 A 2,400
201 ¢er24l 19,100 20,600 A 1,500
01 At 2t 2l 19,100 20,600 A 1,500
OXREZZUE HA3H207-0201 M) (2 0l A+ E
Z) Z & 10,000& = 1,85004 18,500 20,000 A 1,500
202 O4dl 600 1,500 A 900
01 = LH 4 Hi 600 1,500 A 900
OXNEBZSLUZ AL EXS A Ol
2 & 20,0008 * 2% * 15 600 1,500 A 900
ANE - detxg J|&EE 2l 121,847 103,947 17,900
< 12,310 0 12,310
s 109,537 103,947 5,590
201 Let24d] 31,520 28,000 3,520
01 At 22/l 3,520 0 3,520
Olger=&tl] 3,520 0 3,520
OGNSS(®I&)=E Z2d ¢
1,760,000 * 2CH 3,520 0 3,520
202 Oddl 600 1,500 A 900
01 = LH o4 1l 600 1,500 A 900
OXNHEIEE XA I
Z2& 20,0008 * 2H * 15 600 1,500 A 900
308 XX EHHSOIA 89,727 74,447 15,280
& 12,310 0 12,310
= 77,417 74,447 2,970
113/ 2SHUHSZAEEALS I 89,727 74,447 15,280
OMAZXN HEBHE SSIEE 25|
2 E 75,9963 * 662& 50,310 38,000 12,310
=) 12,310 0 12,310
e 38,000 38,000 0
OXeA U2 NEMEMIT JINEE EI(
oH & dl) 29,700&  100& 2,970 0 2,970
EX0IsX HSAE 22l 16,210 17,200 A 990
201 €24l 14,710 15,700 A 990
01 At 22l 14,710 15,700 A 990
OEXOISZAAM Mo (20aE2)
2 900& = 15,9000H 14,310 15,300 A 990
CIXNEXNH 2= 167,786 135,282 32,504
201 Let24d] 130,786 50,082 80,704
01 At 22/l 101,264 20,560 80,704
Olger2al] 99, 144 18,440 80,704
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2N BYAAD
M 2D s8N0 ExB
Sl NEPEXNSY LY CERED
SA BB (S) - MRAY - BAS 0] &b 2 p/E-T HI RS2
ONEMEAMNT 283 ZHBH+~2(g
o For Eo IE) 80,704 0 80,704
776X * 52,0008 * 23]
401 AIEHI L 201 bl 30,000 78,200 48,200
01 Al bl 30,000 78,200 48,200
ONEMEAMY EHZ
23 30,000,008 * 13 30,000 78,200 48,200
EDEFIIL= 1,880,848 1,599,405 281,443
2 1,880,848 1,599,405 281,443
201 ot | 1,880,848 1,599,405 281,443
2 1,880,848 1,599,405 281,443
01 AbR 22t 1,837,446 1,569,405 268,041
OFZN (A2 NEMEAMKT SFH42(4
YA R28s) 250,415,008 * 1XI 7 250,415 250,415
2 250,415 250,415
ONEMEAMCIZ)NT IES SZ222 (A
HETA)(SYH H28S) 17,626 0 17,626
17,626,008 * 1XI 7
2 17,626 0 17,626
02 232l 43,402 30,000 13,402
OFBN A2 NHMWEAMKD SIISBL4
2(8YH H283) 24802 * 5,404% 13,402 0 13,402
2 13,402 0 13,402
FOGETHYANYA KB 20,090 22,240 A2, 150
Al Zatst NFoIAR 2 6,000 7,200 A1,200
201 2Bt | 6,000 7,200 A1,200
01 AbR 22l gl 6,000 7,200 A1,200
Olgs+8Y] 6,000 7,200 A1,200
OXNNPIAYZE DEE +4H FE 08 0 600 A600
ONEOALTE =AD| 2468 FH 02 0 600 A600
DS S ZE o MAS 2,950 3,900 £950
201 2Bt | 12,950 3,900 A950
01 AbR 22t 2,950 13,900 2950
Oflger=&tl] 12,950 13,900 A 950
ODISSAZEHEH HE HEES 28X 7Y
(ZOAE) 23 190,0008 * 208 3,800 4,750 A950
SEX FEMP YR =W 293,808 293,808 0
2 78,073 78,073 0
= 3,000 3,000 0
2 212,735 212,735 0
HEBARIL A - &F 174,396 174,396 0
2 78,073 78,073 0
2 9,323 96,323 0
BIEIY 157,000 157,000 0
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2N SEUAAL
HE: 5ENQ RESABAAR F7
SHelr NEBAIKIOL ZA - AE (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 78,073 78,073 0
- 78,927 78,927 0
201 et | 151,000 147,000 4,000
2 75,073 71,073 4,000
> 75,927 75,927 0
01 At 2 el bl 151,000 147,000 4,000
Olger+gHl] 151,000 147,000 4,000
OMEBAXI MBI BE222
& 5009 * 302,000 X| 151,000 147,000 4,000
2 75,073 71,073 4,000
2 75,927 75,927 0
202 014l 6,000 10,000 4,000
2 3,000 7,000 4,000
2 3,000 3,000 0
01 2Lhotbl 6,000 10,000 £4,000
OMEZAIXON L2EH OfH|
AE 20,0008 * 48 * 752 6,000 0,000 £4,000
2 3,000 7,000 4,000
2 3,000 3,000 0
MLRX MO PSM HABA =Y 6,800 6,800 0
sS4 ZHY e 6,800 6,800 0
201 et Al 5,800 5,000 800
01 AL 2 el bl 5,800 5,000 800
Olgs+8H] 5,160 4,360 800
ORSHHANANDEEES 2ejTel
g 2E 640,0008 * 40f 2,560 1,760 800
202 01t 0 800 800
01 2Lhot8l 0 800 800
SSUEHLL NEHY 35 o8 0 800 800
SENETY 2Y 107,662 107,662 0
= 3,000 3,000 0
> 104,662 104,662 0
2SS4 S3Y 29 Yas 107,662 107,662 0
= 3,000 3,000 0
2 104,662 104,662 0
201 Lyt HH| 55,260 51,260 4,000
= 3,000 3,000 0
» 52,260 48,260 4,000
01 AL 2 el bl 8,060 14,060 4,000
Olgs+gH] 14,860 10,860 4,000
OSSHUSZY S8 25 A
23 1002 * 55,0005 5,500 1,500 4,000
202 01t 0 4,000 A4,000
01 24018l 0 4,000 4,000
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S Zaole)
HHM: gEN0 2PSARHLR =X
el ESMEXY 29 (ol &9
£ A .2 () - HEMNY - BHES Oi AFoH A Hnzs2
| | | ORESMEXY SEEXA O] 25 0™ 0 4,000 A 4,000
TR MHIA A 2= 195,130 190,430 4,700
s 8,000 0 8,000
[ 9,000 9,000 0
= 178,130 181,430 A3,300
TE2YEE=A MBS 130,408 124,508 ,900
s 8,000 0 ,000
[ 9,000 9,000 0
= 113,408 115,508 A2,100
CE2gEzEA M3 76,540 70,640 5,900
s 8,000 0 8,000
= 68,540 70,640 A2,100
201 Yer2 Y| 18,340 20,140 A1,800
01 At 22l 8,160 9,960 A1,800
Oolggr2gyl] 8,160 9,960 A1,800
OC2Y=A BAIANE Z2H XY (=2
Ofl A& 24) 2 180,0002 * 102 1,800 3,600 A 1,800
202 04 H 2,200 2,500 A300
01 2LH 0 b 2,200 2,500 A300
OZ2o YR EZAHZ20 AR
22X 20,0008 * 3% * 203 1,200 1,500 A300
401 AlEHI 220 56,000 48,000 8,000
s 8,000 0 8,000
= 48,000 48,000 0
01 A& 56,000 48,000 8,000
OZ2YE ML (SEDEAM)
400,000 * 2074 A 8,000 0 8,000
S 8,000 0 8,000
EX0E ZAHEE XA - M2 23,243 24,443 A1,200
SHREXNTSAAH(KLIS) 2 17,843 19,043 A 1,200
202 04 H 400 1,600 A 1,200
01 2LH 0 HI 400 1,600 A1,200
OBZXNS - NP EYXIXNS SHE SOl X Al
AA 20,0009 * 2% x 10 400 1,600 A1,200
BHAM2AAH (B0 130,712 132,132 A1,420
J=2A| 93,680 95,100 A1,420
el e J=2HY| 20,445 20,765 A320
202 01| 4,240 4,560 A320
01 20 b 4,240 4,560 A320
OUBIDIE AREF o]
AX 20,0009 * 4% * 53 4,240 4,560 A320
sotal e D=2y 17,952 18,208 A 256
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=
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 2 3| LB ®Al
SA 8IS
g HAAS Ot ES
el AldotsEs CEERED)
A BB () - NRAY - BAS Of 4 o8 0|3 o H D=2
&It 0t 30,728,320 30,060,733 667,587
= 11,786,180 11,518,506 267,674
s 300,000 300,000 0
J| 1,059,018 1,059,018 0
= 13,000 0 13,000
= 6,967,574 6,884,604 82,970
s 10,602,548 10,298,605 303,943
HAHE Ol 23 5,407,386 5,122,697 284,689
= 1,055,028 946,783 108,245
J| 25,137 25,137 0
£ 13,000 0 13,000
< 844,774 807,036 37,738
s 3,469,447 3,343,741 125,706
ANEotsE2S 1,725,136 1,724,817 319
= 59,152 59,152 0
< 186,043 186,323 A 280
= 1,479,941 1,479,342 599
OFs=EXAE E58=20s AEgsY 65,410 65,091 319
= 52,391 52,391 0
< 3,906 4,186 A 280
i 9,113 8,514 599
301 LA F 65,410 65,091 319
= 52,391 52,391 0
= 3,906 4,186 A 280
i 9,113 8,514 599
01 MI28E 6= 65,410 65,091 319
OOsS=XAE BE5520s NExE
& 302,824& » 1821 » 12& 65,410 65,091 319
= 52,391 52,391 0
< 3,906 4,186 A 280
s 9,113 8,514 599
HAS0ts=sX 3,682,250 3,397,880 284,370
= 995,876 887,631 108,245
J| 25,137 25,137 0
£ 13,000 0 13,000
< 658,731 620,713 38,018
i 1,989,506 1,864,399 125,107
IFEAE OIS XA 24,891 39,891 A 15,000
307 21201 A 0 15,000 A 15,000
11T MISRASEEX 0 15,000 215,000
ogY oelolyg 2&X 238 0& 0 15,000 A 15,000
IIEAEL=EAHE 147,600 98,400 49,200
< 14,760 9,840 4,920
s 132,840 88,560 44,280
301 LEd = 147,600 98,400 49,200
< 14,760 9,840 4,920
s 132,840 88,560 44,280
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2H: OEISD
Ha: OB 01 25
CHelr HASOIS =X CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
INEEEEETE] 147,600 98,400 49,200
O YSX &
A 300,008 * 4191 122 147,600 98,400 49,200
= 14,760 9,840 4,920
2 132,840 83,560 44,280
OISEH0Y L 2SX 2 92,153 42,153 50,000
s 13,000 0 13,000
2 79,153 42,153 37,000
405 TH&HH St 50,000 0 50,000
s 13,000 0 13,000
2 37,000 0 37,000
01 T 2B S 50,000 0 50,000
OOSSUHEA A28 XY 7L (SEDLA)
13,000,0002! * 1CH 13,000 0 13,000
s 13,000 0 13,000
OOSSUZMN RS Y 2 22U FIte
37,000,0008 * 1CH 37,000 0 37,000
NGOt SHE 2a5 X2 69,320 79,320 ~10,000
307 ©12+0| & 34,020 44,020 ~10,000
INEEL N EEES 0 10,000 £10,000
OXNHOISHE BOISH X2 33 02 0 7,000 A7,000
OXNHOISHE BAT A2As X2
233 0w 0 3,000 £3,000
NOtSME 2l X2 1,277,050 1,266,600 10,450
2 638,525 633,300 5,225
< 191,558 189,990 1,568
2 446,967 443,310 3,657
307 £12+0| & 1,277,050 1,266,600 10,450
2 638,525 633,300 5,225
< 191,558 189,990 1,568
2 446,967 443,310 3,657
B EEEETEES 1,277,050 1,266,600 10,450
OXNHOISHE 2 X2
A 6,260,0498 * 1702 * 122 1,277,050 1,266,600 10,450
2 638,525 633,300 5,225
< 191,558 189,990 1,568
2 446,967 443,310 3,657
XS OtS MEl SHIXHX & 733,764 732,684 1,080
< 146,272 145,948 324
2 587,492 586,736 756
307 £12+0| & 733,764 732,684 1,080
< 146,272 145,948 324
2 587,492 586,736 756
IR EEES 733,764 732,684 1,080
OXSOISHE SAX SE4g
2 00,0008 * 402 * 122 43,200 42,120 1,080
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SN HEIED
ZE: HUNE O 25
Sl HASOISEX| CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 72,960 72,636 324
2 30,240 29,484 756
YUNH AYHGD K2 1,000 0 1,000
= 300 0 300
2 700 0 700
301 Y HB 1,000 0 1,000
= 300 0 300
2 700 0 700
01 NEIEZ 253 1,000 0 1,000
OYYINE Y5512 N
1,000,0002 * 13l 1,000 0 1,000
< 300 0 300
2 700 0 700
OIS S AT HAH X 226,000 234,400 8,400
301 YBHEHB 226,000 234,400 8,400
01 MBI B X 2512 226,000 234,400 8,400
OOSYE AT MY X
A 100,008 * 2,260 226,000 234,400 8,400
KOS ME SE0I2 BHAIXR 206,040 0 206,040
2 103,020 0 103,020
= 30,906 0 30,906
= 72,114 0 72,114
307 212+01 & 206,040 0 206,040
2 103,020 0 103,020
= 30,906 0 30,906
2 72,114 0 72,114
10 A STA LB 22 206,040 0 206,040
ONHOISHE S22 SAIXS
2,020,002 * 17944 * 63 206,040 0 206,040
2 103,020 0 103,020
= 30,906 0 30,906
2 72,114 0 72,114
CENS R 19,709,925 19,609,453 100,472
2 9,444,509 9,413,393 31,116
= 5,652,948 5,624,510 28,438
= 4,612,468 4,571,550 40,918
201% 29 19,709,925 19,609,453 100,472
2 9,444,509 9,413,393 31,116
= 5,652,948 5,624,510 28,438
2 4,612,468 4,571,550 40,918
OElolE 22 549,420 562,700 A13,280
201 2Bt 1,880 3,160 A1,280
01 AbR 22l gl 1,880 3,160 A1,280
Oleg+g] 880 2,160 A1,280
OO0 2 28NS FH2Y
23 80,0008 * 1121 * 18] 880 2,160 A1,280




2N
X ZH -
L= B
el

GRS
25 -0t XN
ooy 24

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
206 M= Hl 40,000 20,000 20,000
01 M= 4l 40,000 20,000 20,000
O2ZLHY9 Helold gHssE 2
2 & 13,333.33& = 1,500Q! * 23] 40,000 20,000 20,000
307 21201 & 482,900 514,900 A 32,000
11 AL S XAEE = 462,400 494,400 A 32,000
ONgold xt&2gHl
2 & 200,000& = 620H » 1A 12,400 44,400 A 32,000
ESnAIA MM N 1,587,120 1,564,888 22,232
= 793,560 782,444 11,116
< 396,780 391,222 5,558
s 396,780 391,222 5,558
307 21201 A 1,587,120 1,564,888 22,232
= 793,560 782,444 11,116
< 396,780 391,222 5,558
s 396,780 391,222 5,558
11 ALSI S XAEE = 1,587,120 1,564,888 22,232
OE W AR 2
A& 230,742.343 » 18501 » 12& 512,248 510,000 2,248
= 256,124 255,000 1,124
& 128,062 127,500 562
s 128,062 127,500 562
OBZ WAL XI&
28 1,029,873.01& = 632 » 123 778,584 758,600 19,984
= 389,292 379,300 9,992
< 194,646 189,650 4,996
= 194,646 189,650 4,996
grirEgold X& 221,530 170,010 51,520
< 58,731 45,851 12,880
s 162,799 124,159 38,640
307 21201 A 21,530 170,010 51,520
< 58,731 45,851 12,880
[ia 162,799 124,159 38,640
11T AL S XA E = 221,530 170,010 51,520
OoIZt e ol s2 UaEgsz &
2 & 128,800& = 100! = 12 154,560 103,040 51,520
< 38,640 25,760 12,880
s 115,920 77,280 38,640
AM2ZHES X 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
[ia 10,000 0 10,000
307 glztol & 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 10,000 0 10,000
[ia 10,000 0 10,000

«©




SN HEED
HH: BSOS X8
el ORI0T 2Y CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
1A ST A ST 40,000 0 40,000
ONZH 25 X
6,666,666.62 * 144 * 6I42 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000
< 0,000 0 10,000
2 0,000 0 10,000
GE=X B 3,120,276 2,868,913 251,363
2 858,902 742,331 116,571
2 300,000 300,000 0
o] 710,219 710,219 0
< 344,371 336,225 8, 146
2 906, 784 780, 138 126,646
GEIH N 3,660 6,860 A3,200
OlEIE N 3,660 6,860 A3,200
201 YBt2 | 2,080 2,880 800
01 AbR22lH] 2,080 2,880 800
Olegsg] 960 1,760 800
ONBYHHINANSE FBA 4+
233 0¥ 0 800 800
202 01t 1,580 3,980 A2,400
01 =L 01 bl 1,580 3,980 A2,400
OO&II=YS A& &A0HH)
AT 120,008 * 221 + 13| 240 480 A240
OG&E B4 S o0l
A 120,008 * 1 * 22 240 1,200 £.960
OSEYSEI L FHSLX LSO
2H 120,008 * 501 * 13 600 1,800 A1,200
HAS S2R0E XA 605,641 605,641 0
o] 371,777 371,777 0
& 82,261 82,454 A 193
2 151,603 151,410 193
Had BEQ BN AY 4,827 4,827 0
o] 3,861 3,861 0
= 290 483 A193
2 676 483 193
301 YBFHD 4,827 4,827 0
o] 3,861 3,861 0
= 290 483 A193
2 676 483 193
01 NBIEZE 253 4,827 4,827 0
OBAUSSED XA
2% 150,002 * 2.681201 122 4,827 4,827 0
o] 3,861 3,861 0
= 290 483 A193
2 676 483 193
CEEEIEE=FJ 1,004,177 741,139 263,038
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 764,559 349,196 115,363
J| 65,177 65,177 0
= 117,158 75,157 42,001
= 357,283 251,609 105,674
Aol sa X 1,600 2,400 A800
201 L2 A b 1,600 2,400 A 800
01 A2 22l 1,600 2,400 A800
OXEU Z2A0Y D] ALY
A 200,000 * 4A2+ * 23] 1,600 2,400 A 800
MZHME X8 29 679,210 538,972 140,238
=2 464,559 349,196 115,363
[ 42,877 37,956 4,921
z 171,774 151,820 19,954
307 I2+0| & 679,210 538,972 140,238
=2 464,559 349,196 115,363
[ 42,877 37,956 4,921
= 171,774 151,820 19,954
02 DIZHAMAISE X 679,210 538,972 140,238
OMYLHE 2% X
A 3,115,6482 * 991 « 128 336,490 320,272 16,218
= 168,279 160, 136 8,143
= 33,589 32,028 1,561
z 134,622 128,108 6.514
OMY oid ol AN 3,137,837 * 740 232,200 148,200 84,000
= 185,760 118,560 67,200
= 9,288 5,928 3,360
= 37,152 23,712 13,440
OXY 0T S (HYA M275)
40,020,000 * 1944 40,020 0 40,020
= 40,020 0 40,020
AECHO A J2O0ISHSH XN 123,600 0 123,600
= 37,080 0 37,080
= 86,520 0 86,520
308 XX SISOl & 123,600 0 123,600
= 37,080 0 37,080
= 86,520 0 86,520
12 BSH R AN AR 123,600 0 123,600
OBBTEHNM 220|SHISH KA
200,0008 * 618X 123,600 0 123,600
= 37,080 0 37,080
= 86,520 0 86,520
A21E |4 1,137,776 1,136,451 1,325
= 394,343 393,135 1,208
7 300,000 300,000 0
J| 128,150 128, 150 0
= 92,905 126,567 £33,662
=l 222,378 188,599 33,779
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Hu: 82X S

ool AAINY S4 CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz

ool X 562,946 561,621 1,325

= 394,343 393,135 1,208

< 50,581 84,243 33,662

2 118,022 84,243 33,779

307 2I2H0I & 562,946 561,621 1,325

= 394,343 393,135 1,208

= 50,581 84,243 33,662

2 118,022 84,243 33,779

11 ABI ST A 2 562,946 561,621 1,325

OO0l S S X A

2 562,010,008 * 1944 562,010 561,621 389

2 393,407 393,135 272

< 50,581 84,243 33,662

2 118,022 84,243 33,779

OOLOIS 20| OtA3 XI® 36,0008 * 269! 936 0 936

= 936 0 936

C28ts N 369,022 378,822 £9,800

p] 145,115 145, 115 0

< 52,047 52,047 0

2 171,860 181,660 £9,800

O28ts N 50,420 60,220 £9,800

301 LB BHI 11,800 12,600 A800

T EE! 1,800 2,600 800

OLI2SIIE #A BARB A RN 0 800 A800

307 9I2+0| ™ 35,960 44,960 9,000

04 DIZHEHA AL 2 0 4,000 £4,000

OgY T2aE =X 25 0 0 4,000 A4,000

11 ABI =S T ALY 2 32,960 37,960 A5,000

OLSSIIE YE2EH A 35 ol 0 5,000 5,000

MEZ oM P 414,612 362,999 51,613

2 115,256 111,514 3,742

< 38,999 30,951 8,048

2 260,357 220,534 39,823

2EYSAY 2Y 45,143 33,730 11,413

2 3,742 0 3,742

< 10,458 8,530 1,928

2 30,943 25,200 5,743

SAE AMSSH 29 3,930 0 3,930

< 1,180 0 1,180

2 2,750 0 2,750

206 TH 2 bl 3,930 0 3,930

< 1,180 0 1,180

2 2,750 0 2,750

01 HE I 3,930 0 3,930
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SH: OEISD
HE: AE - 94 2
Sl RYSAE 29 (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
OSBs=H Bolgx Nas set 28 79
196,5008 * 2074 4 3,930 0 3,930
< 1,180 0 1,180
2 2,750 0 2,750
AYAY 2 N 7,483 0 7,483
2 3,742 0 3,742
< 748 0 748
2 2,993 0 2,993
206 T 2 bl 7,483 0 7,483
= 3,742 0 3,742
= 748 0 748
2 2,993 0 2,993
01 M2 bl 7,483 0 7,483
OotalAY 29 NAS 918 28 7
149,660%1 * 507K 4 7,483 0 7,483
2 3,742 0 3,742
< 748 0 748
2 2,993 0 2,993
MZOHE PR 369,469 329,269 40,200
2 111,514 111,514 0
= 28,541 22,421 6,120
2 229,414 195,334 34,080
SA 254 77,100 57,300 19,800
201 Lur2 HH| 69, 100 49,300 19,800
03 & At2 2 bl 59,400 39,600 19,800
OQIAY Yl ¥EE FY0IIS Aag
A 19,800,008 * 33l 59,400 39,600 19,800
QAHOIE XIE A 20,400 0 20,400
= 6,120 0 6,120
2 14,280 0 14,280
402 DIZHXH 20| & 20,400 0 20,400
= 6,120 0 6,120
2 14,280 0 14,280
02 QI2HR 2 AL S (01 & T 2 ) 20,400 0 20,400
OYsrsAE E0lg &X X8
2,040,008 * 10042 20,400 0 20,400
= 6,120 0 6,120
2 14,280 0 14,280
“PNERCE NV 851,359 904,039 A52,680
2 9,662 9,662 0
| 192,255 192,255 0
= 9,519 9,519 0
2 639,923 692,603 752,680
=PSERE Y 569,411 622,091 A52,680
2 9,662 9,662 0
| 62,088 62,088 0
= 9,519 9,519 0
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2N

M HAd 25 2 84
Sl HAH 54 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 788,142 540,822 X57,680
Had XE 25 4,780 6,260 A1,480
201 Lyt HH| 3,960 4,360 A400
01 Ak 22l bl 3,960 4,360 400
oleg+g] 400 800 A400
OHAUDY AR FHLY
2E 80,0008 * 501 » 1] 400 800 A400
202 01t 720 1,800 A 1,080
01 2Lhotbl 720 1,800 A 1,080
OFAE RolYL 2= oft]
AH 20,0008 * 301 + 122 720 1,800 A 1,080
YW 2SS 1,400 18,500 A17,100
301 YPRBHD 400 1,500 A1,100
09 8 AMAIHI X2 400 1,500 A1,100
OBAE 2 HA FH B4
AH 20,0002 * 1021 * 23] 400 1,500 A1,100
307 £12+0| & 0 16,000 A16,000
04 PIZFSHA AL 2 0 16,000 £16,000
OFAE HAEE 33 02 0 16,000 £16,000
HAH 2B 2Y 79,792 80,002 A300
202 01t 1,200 1,500 A300
01 2ol bl 1,200 1,500 A300
OBAUYD 3o U T208 N oyl
2H 20,0008 * 301 + 202 1,200 1,500 A300
Fadsun T2OYey 117,900 151,700 33,800
201 Yot FH| 24,660 53,460 28,800
01 AL 22l 14,160 22,960 28,800
olgxz] 6,400 15,200 8,800
OHAWDZIY 2% HTUKD
23 00,0008 * 83l 6,400 15,200 8,800
03 & At2 2 bl 10,500 30,500 £20,000
OBAE 253AM  ZH 6,500,008 * 13l 6,500 16,500 £10,000
OSsa4 34H 2503E 33 02 0 10,000 £10,000
301 L EHI 75,080 80,080 5,000
09 S AMAIHIXI ™ 3 75,080 80,080 5,000
OSs44 B4W 253DF H0S4
33 02 0 5,000 5,000
HAW NAZ20Y 29 281,948 281,948 0
p] 130,167 130,167 0
2 151,781 151,781 0
HAE SDS 015HHO 2 260,334 260,334 0
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2N

X{ XH -
S =

P IlE=n}

C9r HAW NAD20Y 2 (el e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2

Bl 130,167 130,167 0

2 130,167 130, 167 0

201 B2 A H| 13,388 20,858 AT.470

J| 6,694 10,429 ~3,735

2 6,694 10,429 ~3,735

01 At 22l 7,540 15,010 AT,470
O DS OI3LHI0l 21 A X2k b]

AX 830,0008 * 3% 2,490 9,960 AT.470

J| 1,245 4,980 A3,735

= 1,245 4,980 A3,735

206 X = bl 9,234 4,164 5,070

J| 4,617 2,082 2,535

z 4,617 2,082 2,535

01 M2l 9,234 4,164 5,070

OZolgg, M2ME S 22 Wa|

AH 33,6702 * 400! = 53] 6,734 1,664 5,070

J| 3,367 832 2,535

2 3,367 832 2,535

301 YEtE X2 68,620 66,220 2,400

J| 34,310 33,110 1,200

2 34,310 33,110 1,200

09 SAMAHIXI &2 68.620 66,220 2,400
OF= MM 25 LA

A 40,0008 * 20HEF * 1303 10,400 8,000 2,400

J| 5,200 4,000 1,200

= 5,200 4,000 1,200

HHSAAH (HAIISD) 978,862 971,682 7.180

2 302,823 294,823 8,000

J| 131,407 131,407 0

= 76,963 76,363 600

2 467,669 469,089 A 1,420

olg 2%y 917,062 907,062 10,000

2 302,823 294,823 8,000

J| 131,407 131,407 0

= 76,963 76,363 600

2 405,869 404,469 1,400

OlSES HEQA X oA 32,460 31,460 1,000

=2 25,968 25,168 800

< 1,948 1,888 60

2 4,544 4,404 140

101 @124 ] 32,460 31,460 1,000

2 25,968 25,168 800

< 1,948 1,888 60

2 4,544 4,404 140

03 2o HA22RE % 32,460 31,460 1,000
OOlSE3 Mgoa =2=0Y|

20,0008 * 19! * 503] 1,000 1,000

= 800 800
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fAM: 04
XN ZH: SHA
o Tt o o

el

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
[ 60 0 60
s 140 0 140
Ots2s dE¥ XN& 2 9,000 0 9,000
= 7,200 0 7,200
S 540 0 540
= 1,260 0 1,260
201 ¢er2d| 4,000 0 4,000
= 3,200 0 3,200
< 240 0 240
= 560 0 560
01 AFR2t2l bl 4,000 0 4,000
OJags s =374l 200,000& * 202 4,000 0 4,000
= 3,200 0 3,200
& 240 0 240
[ia 560 0 560
301 LEIEN = 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
& 300 0 300
s 700 0 700
01 AR 2ZH =053 5,000 0 5,000
O2adl & MHlA XA - XSl
250,000& * 202 5,000 0 5,000
= 4,000 0 4,000
< 300 0 300
[ia 700 0 700
Jl=3bl 61,800 64,620 A2,820
EYAEEE Jl2&t| 6,380 9,200 N2,820
201 fEt2E | 5,180 5,900 AT20
01 AFR2t2lHl 5,180 5,900 AT20
O] 1,680 2,400 AT20
ORAN2E SN
Z & 8,000& * 32 « 70« 1,680 2,400 AT20
202 o4 Hl 1,200 3,300 A2,100
01 SLHOHI 1,200 3,300 22,100
ORNEY SHAY
Z & 20,000& 32 * 20« 1,200 3,300 A2,100
Heas(Hdlis) 245,900 220,950 24,950
HEHH XK= 245,900 220,950 24,950
Bt AN ES 245,900 220,950 24,950
701 DIt HSEES 245,900 220,950 24,950
01 JIEtIHEES 245,900 220,950 24,950
OABHEIIZ dE=
Z & 140,450,000& = 14 140,450 115,500 24,950
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 2 3| LB ®Al
AN 2IEMD
Ha: A2BYSH
Sl 2EOAHK| EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
S22 18,949,152 18,072, 166 876,986
= 5,835,011 5,828,011 7,000
< 694,067 623, 144 70,923
= 12,420,074 11,621,011 799,063
sHEZEA 252,300 253,000 AT700
< 212,000 212,000 0
[ia 40,300 41,000 A700
AP YT 252,300 253,000 A700
< 212,000 212,000 0
[ia 40,300 41,000 A700
=E2F F 22 12,300 13,000 A700
201 et 12,300 13,000 A700
01 At 22l 12,300 13,000 A700
Ot =ZIHE =2 IA =S (20HLEL
) Z & 123,0008 * 250 * 43 12,300 13,000 AT00
JlZ=s s 2,466,640 2,463,640 3,000
= 1,245,400 1,238,400 7,000
=) 191,840 191,840 0
[ 1,029,400 1,033,400 24,000
Jl=HEiHE 2,466,640 2,463,640 3,000
= 1,245,400 1,238,400 7,000
=) 191,840 191,840 0
e 1,029,400 1,033,400 A 4,000
JI=HSIHE X3 A 48,000 52,000 24,000
201 Lt 0 2,000 A2,000
01 At 22l 0 2,000 A 2,000
OJIzdsie 22 MA 3 03 0 2,000 A2,000
207 A RO H] 48,000 50,000 A 2,000
01 A7 39l 48,000 50,000 A 2,000
OZd= HojstZzel AEAE (203
Z) Z & 48,000,000 = 13l 48,000 50,000 A 2,000
HEFRNSI ESAY 1,547,400 1,540,400 7,000
= 707,000 700,000 7,000
= 147,400 147,400 0
s 693,000 693,000 0
405 TtHabF S 14,000 7,000 7,000
= 14,000 7,000 7,000
01 AL ESFH SH 14,000 7,000 7,000
O&II=sEXsA =4 XNE2S
Z & 7,000,000& =+ 2CH 14,000 7,000 7,000
= 14,000 7,000 7,000
MEHH BS 146,819 146,819 0
= 11,920 11,920 0
=) 27,334 27,334 0
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Il
X

2N BFIEHY
M MEH B3

Sl MEH 2Ee (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

o 107,565 107,565 0

MEHH 2H2tel 146,819 146,819 0

= 11,920 11,920 0

S 27,334 27,334 0

= 107,565 107,565 0

=oiOldESE LIS 66,225 66,225 0

S 16,556 16,556 0

= 49,669 49,669 0

307 21201 & 9,725 49,725 240,000

< 2,431 12,431 210,000

[a 7,294 37,294 230,000

05 22t & =3 0 40,000 A 40,000

OOFMHSUEH X AHI X 2l HI 23 0¥ 0 40,000 240,000

S 0 10,000 A 10,000

ia 0 30,000 A 30,000

401 AIEBIZ S CHYI 40,000 0 40,000

= 10,000 0 10,000

G 30,000 0 30,000

01 A€ HI 40,000 0 40,000

OOFMCIEH Xl AFMIX2IHl 1,481,480 * 273l 40,000 0 40,000

= 10,000 0 10,000

= 30,000 0 30,000

g2 2el 8,298,207 8,289,742 8,465

= 3,770,691 3,770,691 0

< 161,250 161,250 0

a 4,376,266 4,367,801 8,465

AHSBEH 267,627 266,880 747

= 7,800 7,800 0

< 1,200 1,200 0

ia 258,627 257,880 747

g3 g 2l 29,027 22,680 6,347

201 LEr2A | 29,027 22,680 6,347

02 3222l 18,507 12,160 6,347

Ol2322 2 HMAI 18,507 12,160 6,347

OBIMHELLYS DM 2 2B

2 & 380& 8,117 « 63l 18,507 12,160 6,347

g2 H e 221,600 227,200 A5,600

202 Oddl 600 1,200 A 600

01 SLHOYI 600 1,200 A 600

OHAAH 2 ALS HSTT HA0Y oft]

2 & 100,0008 * 3 « 2¢& 600 1,200 A 600

307 glz2tol ™ 11,000 16,000 25,000

04 QIZHHALALH 2 & 11,000 16,000 A5,000
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PN BASAY
HM: stAYS AL
el XoEABA (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hws2
O=ZEUzZ2s 1
ZA 5,000,0008 * 13 5,000 10,000 A5,000
sHAH et 3,139,522 3,153,882 A 14,360
=2 1,172,991 1,172,991 0
[ 123,050 123,050 0
2 1,843,481 1,857,841 A 14,360
e Rl gl 18,660 29,260 A 10,600
201 LEr2 A H| 16,260 25,660 29,400
01 A2 22l | 9,600 19,000 29,400
Olgset2H|] 7,600 14,000 26,400
O UFAA 222 ZEW o
23X 400,0009 » 3 1,200 2,000 A 800
OUIINES AL UIQESTHA 93 222
22X 1,000,0002 * 30 A 3,000 5,000 22,000
OLHQALHAH 2 2,900 6,500 23,600
0 S EE (2000 /8A)
A 80,0008 * 208tA 1,600 3,200 21,600
o S HelH 23X 50,0002 * 1004 500 2,500 A2,000
O[] 2,000 5,000 23,000
OASTES A 27 =42
23X 1,000,0008 * 204 A 2,000 5,000 A 3,000
202 O4H| 2,400 3,600 A 1,200
01 2o 2,400 3,600 21,200
OQLIESE HHEMYE NEHA O
ZE 20,0008 * 2% * 32 x 128 1,440 2,400 2960
OLESE HHEMYE BSChE OHI(22)(=2
Ol AFE2)) AR 120,0002 * 2% * 43 960 1,200 A 240
X HAe 4,000 6,960 22,960
201 LEre gy 2,560 4,560 A2,000
01 AR 22| | 1,800 3,800 22,000
Olgta=2H|] 1,800 3,800 A2,000
022 L HEEL 2HAA 222
A 20,0008 * 80 A 1,600 3,600 A2,000
202 04l 1,440 2,400 2960
01 2U 04l 1,440 2,400 2960
OFAEHHM T E= 0
2E 20,0008 * 2% * 32 * 12& 1,440 2,400 2960
SHHII2 22 892,660 893,460 A 800
202 Ol 2,900 3,700 A 800
01 2ol 2,900 3,700 A 800
O#MBAS =8 044 2F 0= 0 800 A 800
401 Al Y2 20| 860,000 829,500 30,500
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2N
X ZH -
L= B

el

S$ZEH N
s#a=Es2e
gy

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al tl 860,000 829,500 30,500
OHJIZ SYEI| A0
2 8,000,0008 * 54 40,000 9,500 30,500
405 RH&HF S| 0 30,500 30,500
01 XHarg 225 S| 0 30,500 30,500
OHJIE SYEI| A0 2y 08 0 30,500 £30,500
RSP 4,891,058 4,868,980 22,078
= 2,589,900 2,589,900 0
= 27,000 27,000 0
2 2,274,158 2,252,080 22,078
Holeg=ssgy gx2e 61,960 52,260 9,700
201 et2 Y| 30,160 20,460 9,700
01 At 22l 9,000 0 9,000
Ol RSH] 9,000 0 9,000
OILAE S2 A nSH|
3,000,000% * 3¢ 9,000 0 9,000
02 ZZ 2l 21,160 20,460 700
O[B2B22 ¥ Al 700 0 700
OBALAE S2 22 700,0008 * 104 700 0 700
DIMEX &K ZER 22 14,945 14,020 925
201 YEt2 | 12,545 11,620 925
02 222l 10,165 9,240 925
Ol2322 ¢ MA] 925 0 925
OXNSX SHHE A28 29 925 0 925
o NAE 98 2RAIAH AIBE
1858 * 5,000 925 0 925
CEARI FTINHI ALY 1,765,300 1,763,300 2,000
= 1,057,200 1,056,000 1,200
2 708, 100 707,300 800
301 YU BHZ 1,762,000 1,760,000 2,000
= 1,057,200 1,056,000 1,200
2 704,800 704,000 800
12J1E2 A3 1,762,000 1,760,000 2,000
OSHTIR HEIA MY
2N 1,601,8188 * 1,100CH 1,762,000 1,760,000 2,000
= 1,057,200 1,056,000 1,200
2 704,800 704,000 800
LPGSI S Xt A XtTY XIS A 344,000 320,000 24,000
= 172,000 160,000 12,000
2 172,000 160,000 12,000
301 LB BHZ 344,000 320,000 24,000
=2 172,000 160,000 12,000
2 172,000 160,000 12,000
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SN BERED
dM: sadgsee
Sl CHlE A CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
12JEEd= 344,000 320,000 24,000
OLPG3t Xt A X7 X2 A
Z & 4,000,000& * 86CH 344,000 320,000 24,000
= 172,000 160,000 12,000
s 172,000 160,000 12,000
ZEJIH OPFRZ K& ALY 0 22,000 A 22,000
= 0 13,200 13,200
= 0 8,800 A 8,800
402 BI2FX=01 M 0 22,000 A 22,000
= 0 13,200 213,200
[a 0 8,800 A 8,800
02 U2 TE2ALEZ(0IETHE) 0 22,000 A22,000
OAHEIIAH OPFR 2 K& ALY 23 0¥ 0 22,000 A 22,000
= 0 13,200 A 13,200
ia 0 8,800 A 8,800
NEX SHHES SSRAMEH 2% - 22 7,453 0 7,453
308 XXIEHHSOIA 7,453 0 7,453
I EE L EE E EE LT 7,453 0 7,453
ONSX SHHS SHAXUEH 2 22|
931,625&  8IHE 7,453 0 7,453
Faze 3,133,687 2,697,425 436,262
= 807,000 807,000 0
= 111,643 40,720 70,923
= 2,215,044 1,849,705 365,339
Mgl 2e 2,670,603 2,270,929 399,674
= 807,000 807,000 0
= 111,643 40,720 70,923
= 1,751,960 1,423,209 328,751
=E03¥2 2= 1,840 4,440 A 2,600
201 ¢er24] 1,840 4,440 A 2,600
01 AF2 22l 1,840 4,440 A2,600
OIS A48 2 EHHZ 428 7Y
2 & 250,000& * 43 1,000 3,600 A 2,600
MY Il =HHel 719,856 620,505 99,351
101 @124l 36,566 31,645 4,921
04 DIt Z22HsSE+ 36,566 31,645 4,921
OSHN B2 HH g
2 & 100,000& = 3F * 9¢ * 123 32,400 28,800 3,600
OSHN B2 HHL 4N
& & 32,400,000& * 11.005% 3,566 2,245 1,321
201 LEr2A | 387,428 356,728 30,700
01 At 22l bl 83,860 63,860 20,000
Olgers=&tl] 83,860 63,860 20,000
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SN B#FEEY
H: yape
el ME My D] 22| (cho &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES Ol A o4 IR Husz
OZTEM & MeEsMYd =g 2¢
1,000,0002 *20 M 20,000 0 20,000
02 2229 H] 303,568 292,868 10,700
OIZ222 2 HAI 59,380 48,680 10,700
OYAY THAHMAD HIIE HEEY2
536,550kg * 102 * 1.024 5,495 0 5,495
Odt& - 3t MYJIHe HERw2
234,780kg * 102 * 1.024 2,405 0 2,405
OMEBMYI| =HIY BER
2= 2,800,0008 *» 18LCH 50,400 47,600 2,800
206 24l 186,662 116,332 70,330
01 H2H| 186,662 116,332 70,330
OMY I ES2H SEMH 164,030 93,700 70,330
O 752I F ZA 1858 * 160,0000H 29,600 16,900 12,700
0 502! E 23X 136” * 510,0000H 69,360 37,200 32,160
0 202l F ZA 632 * 890,0000H 56,070 23,200 32,870
0 102! & ZE 459 * 200,0000H 9,000 16,400 NAT,400
207 &R IH 2| 16,400 18,000 21,600
01 ¢ EAH 16,400 18,000 A 1,600
O3z J2HE dig ZdiHE =8 2
S (=20lAtE2) 22X 16,400,0008 * 13 16,400 18,000 A 1,600
307 eI2+0l & 73,000 78,000 25,000
04 QIZFHALALH B X 0 5,000 25,000
OUSZEES & A 25 0% 0 5,000 25,000
HWE =& X 205,670 202,670 3,000
401 AlEHIZ 20 205,670 202,670 3,000
02 22l 3,000 0 3,000
OgsHII= =HELD ASAY 22l
112,670,0002 * 2.662% 3,000 0 3,000
BHIZANLE BFAZYIZ20 ALY 780,000 580,000 200,000
2 580,000 580,000 0
2 200,000 0 200,000
401 AlIEHIZ 20 780,000 580,000 200,000
2 580,000 580,000 0
2 200,000 0 200,000
01 Al&HI 780,000 580,000 200,000
OSAIZAE SHAZSHITI2 ) (MSHMHEE
) 3y 0¥ 267,000 A 267,000
=2 267,000 A 267,000
OZIZANE SHASTITIZ2 I (A2 H)
3F ok 0 313,000 A 313,000
= 0 313,000 A 313,000
OEIIZANE ATz H
156,000,000 * 54 A 780,000 0 780,000
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SN B
M ®apel
CHol: ME MY D] Be

SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
= 580,000 0 580,000
= 200,000 0 200,000
T JBEL NAAY 99,923 0 99,923
= 70,923 0 70,923
2 29,000 0 29,000
201 LBt A Y| 1,010 0 1,010
= 1,010 0 1,010
01 At 2/t 1,010 0 1,010
OMEEE 271 Lo F&sy B2
450,0002 * 2} 900 0 900
= 900 0 900
OMERE 7 Lo GHHEY 23
55,0002 * 2K E 110 0 110
= 110 0 110
405 X+t S| 98,913 0 98,913
= 69,913 0 69,913
2 29,000 0 29,000
01 HAMYSEH S 98,913 0 98,913
03.55 3Ql Xtz 2o 98,913,0008 * 104 98,913 0 98,913
= 69,913 0 69,913
= 29,000 0 29,000
MEMYI| BRA(SHAD) 463,084 426,496 36,568
2T AR MBMYI =N 386,817 360,880 25,987
101 Q124 1l 386,817 360,880 25,937
Y EEN 386,817 360,880 25,987
OREH FAX MBMYI| +H o=
2AH 70,0008 * 222 * 162 * 102 246,400 230,208 16,192
OREH FHOtN MEMI| 4K 012 FH2
& AF 70,0008 * 20 * 4.5Y x 10 69,300 61,389 7,911
OREH FHOtN MEMYI| 4+H 012 BXs
o 2F 70,0008 * 222 * 10 15,400 15,348 52
O2TH FAX MEMYI| 2K o2 AHLH
2 2 246,400,0002 * 11.005% 27,117 25,335 1,782
HEEANGT MBMY I £ 76,267 65,616 10,651
101 Q124 bl 76,267 65,616 10,651
YR EE TR 76,267 65,616 10,651
OUWEENSX MEMYI| 47 ALY
2 70,0008 * 4% * 182 * 102 50,400 41,856 8,544
OWEENSX MBMYI| 47 A8 FH4+Y
2H 70,0008 * 49 x 442 12,320 11,162 1,158
OWESENESX MEMYI| 47 A X+
2 70,0008 * 48 * 10 2,800 2,791 9
OMSENSX MEBMYI| 47 AL 4L
2 2 50,400,0008 * 11.005% 5,547 4,607 940
HOl2 2 4,508,717 4,075,758 432,959
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2N
X ZH -
L= B

el

S22
HIIS 2
SASMe DI 2el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
sagMyI| 22 83,810 83,540 270
SasMI| Hel 83,810 83,540 270
201 Yer2 bl 4,810 4,540 270
01 A2 22l 4,810 4,540 270
Olger+2Hl] 4,810 3,900 910
OSASHYI B2 BWINE M
HF 70,0002 * 110 * 38 2,310 1,400 910
Oleg+g] 0 640 640
OSASRHIIS ZFYIHAAY Fu4+Y
23 o= 0 640 £640
HII2HZAL 29 4,419,907 3,987,218 432,689
DRUEATHME (A 2AAE)2Y 2,773,676 2,420,076 353,600
202 01t 1,000 2,400 A1,400
01 2ot bl 1,000 2,400 A1,400
O22AAE 2% L= ofH)
AT 20,0008 * 20! » 252 1,000 2,400 A1,400
307 2I2H0] 1,420,000 1,065,000 355,000
05 BI2teIs 1,420,000 1,065,000 355,000
O22AAE PSS YH (DI
2T 118,333,308 « 128 1,420,000 1,065,000 355,000
STHEEIIVANL 29 510,617 480,617 30,000
401 Al 2 = CH | 93,000 63,000 30,000
01 Al& I 93,000 63,000 30,000
ONMEEE HEI2T FANA 2LTA
30,000,0008 * 1744 30,000 0 30,000
U EFAL 2Y 45,120 57,120 12,000
201 Yot 2 bl 30,000 42,000 12,000
02 32 30,000 42,000 12,000
SINEETIES TN 30,000 42,000 A12,000
OYE  IZAL RN
23 6,000,0008 * 43| 24,000 36,000 £12,000
IEELBTHAANLRY 971,425 910,336 61,089
201 22 bl 136,840 136,840 0
01 AR 22l 3,090 1,890 1,200
Olggr+SHI] 3,090 1,890 1,200
OJNSELTIHUANL BR4 +TAALL
g 28 136,666 * 12 1,640 440 1,200
02 B2 133,750 134,950 A1,200
Ol2222 2 HAl 2,000 13,200 A1,200
ONSELZBHAN 29 +523
A 1,000,008 * 128 2,000 13,200 A1,200




SN BARED
M Eole 2
S HIOIZHRAANL 2% EERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz
206 T2 bl 90, 120 75,000 15,120
01 HZHI 90, 120 75,000 15,120
ONE2LBBHANE SYAEY|
A 7,000,008 * 128 84,000 72,000 12,000
ONE2=BBHANE +TANE AAFTY
2 20,0008 + 1535 * 23] 6,120 3,000 3,120
307 £I2+0| & 506,089 445,000 61,089
05 212t9IEt 3 506,089 445,000 61,089
ONE2LBIHANE 2L (DY)
AH 42,174,083 + 128 506,089 445,000 61,089
401 AIEHI L S THHI 173,376 188,496 A15,120
01 Al 173,376 188,496 A15,120
OLAI&HI] 173,376 188,496 £15,120
ONEELzAX Haltl
3T 84,0008 + 172€ * 122 173,376 188,496 £15,120
HHS YA (HF2HD) 122,106 125,106 A3,000
S[EE 61,626 64,626 £3,000
BAIME Il =HY| 17,020 20,020 £3,000
201 et FH| 7,200 8,200 A1,000
01 At 22l bl 7,200 8,200 A 1,000
Olggr+gH] 4,000 5,000 A1,000
ORNSY SUNLM (2SR
23 4,000,008 * 14 4,000 5,000 A 1,000
202 01t 2,500 4,500 A2,000
NIERTEL 2,500 4,500 £2,000
SN2 SAHY
AT 20,0008 * 58 * 252 2,500 4,500 A2,000
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N = 0l & At & Ml A

20218 =& 2 3 LA A

St AS o
SotASOEIIY 1S (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
s 82,505,977 78,031,718 4,474,259

2 43,236,415 41,863,213 1,373,202
2 215,000 215,000 0
Jl 1,657,471 1,657,471 0
< 8,759,684 7,645,965 1,118,719
2 28,637,407 26,650,069 1,987,338
45 oy 71,688,380 68,785, 130 2,903,250
2 41,801,638 40,298,660 1,502,978
= 215,000 215,000 0
] 1,496,417 1,496,417 0
< 7,230,677 6,432,629 798,048
2 20,944,648 20,342,424 602,224
SIHASUFIY 2E 3,054,685 3,204,537 £239,852
2 854,789 816,532 38,257
| 76,003 76,093 0
= 341,762 331,469 0,293
T 1,682,041 1,970,443 A 288,402
SHEFMAY B8 25 44,530 52,600 A 8,070
201 Yer2 bl 3,300 20,000 £6,700
01 At 22l 8,240 11,440 23,200
Olger+2Hl] 8,240 11,440 3,200
OseFE s 2P+
A 80,0009 * 1091 * 23] 1,600 4,800 3,200
02 32 4,060 5,560 A1,500
Olxte, det] 2,200 3,700 A1,500
OAEASLD BEH 22
A 500,002 * 18l 500 2,000 A1,500
03 A2 H] 1,000 3,000 A2,000
OsUZMAY F7 #ASSH|
AT 1,000,008 + 13] 1,000 3,000 A2,000
202 01t 230 1,600 A1,370
01 =UHofbl 230 1,600 A1,370
OsYZe HEX WX 0H 23 o2 0 600 A 600
OsTVY P2 NE
A 20,0008 * 221 * 5.752 230 1,000 ATT0
=90 D22 S 24 AL 429,000 309,560 119,440
= 107,250 92,868 14,382
2 321,750 216,692 105,058
301 PR HI 429,000 309,560 119,440
= 107,250 92,868 14,382
2 321,750 216,692 105,058
EPICERE! 429,000 309,560 119,440
Ozl I22S34 N8
AT 2,200,008 * 19574 £ 429,000 309,560 119,440
= 107,250 92,868 14,382
2 321,750 216,692 105,058
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2N
X ZH -
L= B

el

& HH - (3 H) - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
sgel re3ssa NE 0 392,400 A 392,400
301 etE2H = 0 392,400 A 392,400
12IJEEd=s 0 392,400 A 392,400
O=sgeo tssssa XN 33 0¥ 0 392,400 A 392,400
J22d A= 382,793 397,793 A 15,000
301 LEtEH S 382,793 397,793 A 15,000
12IIEt2d= 382,793 397,793 A 15,000
OZZEXMEM XNE
2 & 382,793,000& * 13l 382,793 397,793 A 15,000
FEN 22X =M XS 6,000 30,000 A 24,000
307 21201 & 6,000 30,000 A 24,000
04 RIZHHALAIH 2 & 6,000 30,000 A 24,000
O JF2HI FMHESHM K&
2 & 6,000,000& =+ 13 6,000 30,000 A 24,000
SIS HELEE 5,000 16,000 A 11,000
= 3,000 11,000 28,000
< 1,000 3,600 22,600
= 1,000 1,400 A 400
307 glz2tol & 5,000 16,000 A 11,000
= 3,000 11,000 28,000
< 1,000 3,600 A2,600
= 1,000 1,400 A 400
02 B HYAEEX 5,000 16,000 A 11,000
O=sgZIALE XA
Z & 5,000,000 * 10HA 5,000 16,000 A 11,000
= 3,000 11,000 8,000
< 1,000 3,600 A2,600
= 1,000 1,400 A400
SENE0s Sg¢23 2,160 2,880 AT20
= 1,350 1,800 A 450
< 243 324 A81
a 567 756 A 189
307 glz2tol & 2,160 2,880 AT20
= 1,350 1,800 A 450
< 243 324 A81
[ia 567 756 A 189
02 UAHFHAEEE 2,160 2,880 AT20
OsZEHE0s LAY
Z & 300,000& * 921 = 80/100 2,160 2,880 AT20
= 1,350 1,800 A 450
< 243 324 A 81
= 567 756 A 189
SUHHEMELS AAREHES K& 76,568 76,230 338
= 38,286 38,286 0
= 11,484 11,484 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES ;] Fat el Iy H HnE2
= 26,798 26,460 338
307 Q12+0| & 76,568 76,230 338
=2 38,286 38,286 0
[ 11,484 11,484 0
=2 26,798 26,460 338
02 DIZF B AAIY B X 76,568 76,230 338
OsEMEEFL0IS MRE HEXA
AA (19,689,0009 * 30HA)+(17,501,000& 76,568 76,230 338
* 10HA)
=2 38,286 38,286 0
[ 11,484 11,484 0
2 26,798 26,460 338
SEHNEEY0S 2IUHUNM M2 N 91,151 68,169 22,982
[ 27,345 27,345 0
2 63,806 40,824 22,982
307 gl12+0l & 91,151 68,169 22,982
[ 27,345 27,345 0
=2 63,806 40,824 22,982
02 DI A AAIYE R 91,151 68,169 22,982
O=s=MEgsdits 2SMHUM MHEX S
A (19,689,000 *30H A )+( 16,042,000 *2 91,151 68,169 22,982
HA)
[ 27,345 27,345 0
2 63,806 40,824 22,982
SEHEEUAS 245 L 37,000 50,000 A13,000
[=4 7,400 15,000 AT7,600
2 29,600 35,000 A5,400
307 Ql12+0| & 7,000 0 7,000
[ 1,400 0 1,400
2 5,600 0 5,600
02 DIZFBAAIY 2 X 7,000 0 7,000
OsZH8gs2d0ls 43 XN (Mgzz0™
INE=D) 7,000,0002 * 100 A 7,000 0 7,000
[=4 1,400 0 1,400
2 5,600 0 5,600
402 QI2HXH=0| & 30,000 50,000 A20,000
[ 6,000 15,000 29,000
2 24,000 35,000 211,000
02 DX EALEE(0IHMIHH) 30,000 50,000 A20,000
Os=M&Egsdis 243 N
23 30,000,0008 * 1A 30,000 50,000 A20,000
[=4 6,000 15,000 A9,000
2 24,000 35,000 A11,000
HA =90 AsFHER L 612,664 546,774 65,890
=2 426,065 379,358 46,707
[ 53,879 47,687 6,192
2 132,720 119,729 12,991




2N HEZSYD

M =0 AS OF
Sl SIASOHEDIY S (el @2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 Lyt | 14,000 16,920 ~2,920
2 7,000 8,460 A 1,460
2 7,000 8,460 A 1,460
01 AL 2 el bl 14,000 16,920 A2,920
OFH =90 YsFHNH 29
2 14,000,008 * 14 14,000 16,920 A2,920
2 7,000 8,460 A1,460
= 7,000 8,460 A 1,460
307 £12+0| & 598,664 529,854 68,810
2 419,065 370,898 48,167
= 53,879 47,687 6,192
2 125,720 111,269 14,451
02 AP MAYEE 598,664 529,854 68,810
OFY 590 YsHHNAAMY
A 7,774,857 * 779l 598,664 529,854 68,810
= 419,065 370,898 48,167
= 53,879 47,687 6,192
- 125,720 111,269 14,451
Huselo HRs02 KA 6,250 1,562 4,688
< 1,562 1,562 0
2 4,688 0 4,683
307 £12+0| & 6,250 1,562 4,688
= 1,562 1,562 0
» 4,688 0 4,683
02 SIAFMAYEE 6,250 1,562 4,688
OBl RS0 XHAY
2H 3,125,002 * 204 6,250 1,562 4,688
< 1,562 1,562 0
> 4,688 0 4,688
SHHNPANE 2Y 24,000 3,000 11,000
201 et Al 24,000 10,000 14,000
01 AL 2 el 24,000 8,000 16,000
OSSN A5 B 29
2% 80,0008 * 10001 * 33 24,000 8,000 16,000
03 BA 2 & b 0 2,000 £2,000
OssMAS 225 29 35 o8 0 2,000 A2,000
301 LB A 0 3,000 A3,000
EEVTEEE 0 3,000 A3,000
OsZSAAS] HRTH H 0+
35 o2 0 3,000 3,000
=901 MEOIH K B 9,629,148 8,484,215 1,144,933
= 1,396,800 41,800 1,355,000
= 2,974,155 3,012,217 £.38,062
= 5,258,193 5,430, 198 A172,005
EE =P 17,600 7,529 10,071




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 3,520 7,633 7,887
2 14,080 5,896 8,184
301 LB BHZ 17,600 7,529 10,071
< 3,520 1,633 1,887
2 14,080 5,896 8,184
ESEEEIEP =] 17,600 7,529 10,071
SE=LIPUEL S G=5 L
2 1,760,008 * 109! 17,600 7,529 10,071
< 3,520 1,633 1,887
2 14,080 5,896 8,184
S E 20/ X2 7,814 19,532 AT1,718
< 976 2,441 A 1,465
2 6,838 17,01 A 10,253
307 212+0| & 7,814 19,532 AT1,718
= 976 2,441 A 1,465
2 6,838 17,091 A 10,253
02 It FAAS B X 7,814 19,532 AT1,718
OSIHERO XA
2T 4,883,2008 * 291 * 80/100 7,814 19,532 AT1,718
< 976 2,441 A 1,465
2 6,838 17,001 A 10,253
0= HEHRH X 824,760 1,017,180 £192,420
= 164,952 203,436 38,484
2 659,808 813,744 /153,936
307 212+0| & 824,760 1,017,180 A 192,420
= 164,952 203,436 38,484
2 659,808 813,744 ~ 153,936
02 B2t HAAS B E 824,760 1,017,180 £192,420
ONSsYol #=HSH X8
2F 200,008 * 4,58221 * 90/100 824,760 1,017,180 ~192,420
< 164,952 203,436 38,484
2 659,808 813,744 ~ 153,936
HoteE S0 Zolay 6,674,600 6,690,600 16,000
= 2,676,240 2,676,240 0
2 3,998,360 4,014,360 16,000
301 LB BHZ 6,674,600 6,690,600 16,000
< 2,676,240 2,676,240 0
2 3,998,360 4,014,360 16,000
12 JIEt2 &2 6,674,600 6,690,600 16,000
OFSILE =08 Bolag
21X 600,000 * 11,124.333¢] 6,674,600 6,690,600 16,000
= 2,676,240 2,676,240 0
2 3,998,360 4,014,360 16,000
AT S0t BA YN HIRH 943,000 0 943,000
2 943,000 0 943,000
201 YBr2 | 62,000 0 62,000
= 62,000 0 62,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 At 22l 62,000 0 62,000
OARE =0t 8HAl ZYNAUSH S HI(4
YW H223) 5,166,6602 * 12042 62,000 0 62,000
2 62,000 0 62,000
SR 881,000 0 881,000
2 881,000 0 881,000
2 IR A 881,000 0 881,000
OARE =0 8HAl YN 2N X2
300,000 * 2,936.665¢! 881,000 0 881,000
2 881,000 0 881,000
A2 == IS HRA 412,000 0 412,000
2 412,000 0 412,000
101 Q1214 bl 6.600 0 6.600
2 6.600 0 6,600
04 LHIEZTS 24 6.600 0 6.600
OI2L 22 =T HIH AW (SYH
K225 ) 2,200,008 * 302 6,600 0 6.600
2 6.600 0 6,600
201 2er2 bl 16,400 0 16,400
2 16,400 0 16,400
01 AR 22l 16,400 0 16,400
OI2U 22 =N HIH 2P (SH
K225 ) 1,366,6662 * 12244 16,400 0 16,400
2 16,400 0 16,400
01 LB E 389,000 0 389,000
2 389,000 0 389,000
FERICERE] 389,000 0 389,000
022U 2= Y=XE LA XN
1,000,0002 + 389! 389,000 0 389,000
2 389,000 0 389,000
Ny DBIM MY 8,795,209 7,790,806 1,004,403
2 46,320 46,320 0
< 1,841,164 1,098,893 742,271
2 6,907,725 6,645,593 262, 132
SUSYMHEL KR AY 427,500 343,500 84,000
= 103,050 103,050 0
2 324,450 240,450 84,000
402 912 R+ 01 & 427,500 343,500 84,000
< 103,050 103,050 0
2 324,450 240,450 84,000
02 BATEALZE(OI M) 427,500 343,500 84,000
Osag Mo 22 12
I 171,000,008 * 55 * 50/100 427,500 343,500 84,000
= 103,050 103,050 0
2 324,450 240,450 84,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
AMgNSHA D2 S 770 1,970 A 1,200
301 EEd = 0 1,200 A 1,200
09 AL HI K& = 0 1,200 A 1,200
OsEdEs) 0 24 33 0¥ 0 1,200 A 1,200
st=sgdlE B8 26,220 25,380 840
T 3,933 3,807 126
i 22,287 21,573 714
201 Let24E] 26,220 25,380 840
= 3,933 3,807 126
s 22,287 21,573 714
01 AFR 22l 26,220 25,380 840
ONg=sdlz 2 Z & 60,0008 * 114=2 6,840 6,000 840
< 1,026 900 126
[ia 5,814 5,100 714
2N NAAMY 98,460 109,728 A 11,268
< 24,615 27,432 A2,817
[ia 73,845 82,296 A8,451
402 212t X201 & 98,460 109,728 A 11,268
= 24,615 27,432 N2,817
[ia 73,845 82,296 A8,451
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 98,460 109,728 A 11,268
OongsEn N3
Z 3 45,0008 * 5,470% * 40/100 98,460 109,728 A11,268
< 24,615 27,432 A2,817
s 73,845 82,296 A8,451
s&H2 Mol2E=2 X 3,266,271 2,590,767 675,504
= 1,539,093 863,589 675,504
[ia 1,727,178 1,727,178 0
307 glztol & 3,266,271 2,590,767 675,504
= 1,539,093 863,589 675,504
a 1,727,178 1,727,178 0
02 It HAMNAEE 3,266,271 2,590,767 675,504
Os&s Mol2gzs XN&
Z & 555,316.92% = 19,606.042ha *» 30/100 3,266,271 2,590,767 675,504
S 1,539,093 863,589 675,504
T 1,727,178 1,727,178 0
S0 Mol EEE X 281,180 261,173 20,007
< 64,766 58,764 6,002
s 216,414 202,409 14,005
307 gl2tol ™ 281,180 261,173 20,007
< 64,766 58,764 6,002
[ia 216,414 202,409 14,005
06 283 281,180 261,173 20,007




2N
X ZH -
L= B

el

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
Osgol HMMHEE K&
Z & 123,009 * 5,714.62F = 40/100 281,180 261,173 20,007
=) 64,766 58,764 6,002
s 216,414 202,409 14,005
sIIH Sgedgas N 384,048 172,528 211,520
< 94,511 31,055 63,456
s 289,537 141,473 148,064
307 gl2tol & 384,048 172,528 211,520
< 94,511 31,055 63,456
s 289,537 141,473 148,064
06 283 384,048 172,528 211,520
OsJIA sg28as N
23 602,191.98 * 1,275.504 * 50/100 384,048 172,528 211,520
< 94,511 31,055 63,456
s 289,537 141,473 148,064
HERE 4dES=S MY 1,447,120 1,442,120 5,000
301 LB AF 1,447,120 1,442,120 5,000
12JE 24 = 1,447,120 1,442,120 5,000
Ol S2& o4& 2=
2 & 6,430% * 12,860.425ha » 255 * 70/10 1,447,120 1,442,120 5,000
0
H S22 JIONM #24 K& 20,000 0 20,000
402 BIZHXHZ 0| A 20,000 0 20,000
01 U2 E2ALE X (KA ) 20,000 0 20,000
OH £s2E JIXAM #8l X
13,333,333% * 38 * 50/100 20,000 0 20,000
AEANE HAHES 54 2,256,500 2,256,500 0
= 1,297,000 1,297,000 0
< 118,050 118,050 0
a 841,450 841,450 0
X S & Eotdd=s N 255,000 255,000 0
301 LeHBAF 255,000 255,000 0
12JEEd=s 255,000 255,000 0
Ol =ot&ai=s XA Z2& 0& 0 147,000 A 147,000
ONg & XIx &ot&Ed=za N
653.33& = 150ha * 1,500kg 147,000 0 147,000
sgJlH==Ed 2,053,404 1,514,246 539, 158
= 150,480 32,680 117,800
=) 201,820 176,472 25,348
a 1,701,104 1,305,094 396,010
Hedzstsy U= AgdII2EHG N& 103,950 73,152 30,798
< 22,275 15,677 6,598
s 81,675 57,475 24,200
402 RI2HX=0l M 103,950 73,152 30,798




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
=) 22,275 15,677 6,598
s 81,675 57,475 24,200
02 LA TEALEZ(0IETHR) 103,950 73,152 30,798
O0dastd =8 AdMI|I2B XA
d 3 5,500,000& * 27CH = 70/100 103,950 73,152 30,798
=) 22,275 15,677 6,598
= 81,675 57,475 24,200
SENME B2 28HEH XA 90,280 109,520 A19,240
=) 22,570 27,380 24,810
= 67,710 82,140 A 14,430
402 2I2tXt=01 & 90,280 109,520 A19,240
=) 22,570 27,380 24,810
T 67,710 82,140 A 14,430
02 LA THEALEZ(0IETHR) 90,280 109,520 N 19,240
Os=42 92 28FHl XN
&3 3,700,000& * 61CH = 40/100 90,280 109,520 A 19,240
=) 22,570 27,380 N4,810
[ia 67,710 82,140 A 14,430
H 2535 M4HX sIIAH X 0 48,000 A 48,000
402 2I2tXt=01& 0 48,000 A 48,000
01 U2 E2ALEX (KM M) 0 48,000 A 48,000
OsE01&I XN 23 0¥ 0 35,000 A 35,000
o=2sAdxJ] XN&E 28 03 0 13,000 A 13,000
sgd=2 E&8 N&E 70,000 130,000 A 60,000
402 2I2tX201 & 70,000 130,000 A 60,000
01 P2t 2AIS E X (XA M) 70,000 130,000 A 60,000
O=gg c2 7
Z & 20,000,000& = 7CH = 50/100 70,000 130,000 A 60,000
IHEHESIIAHAMNY 900,000 500,000 400,000
402 212t X201 & 900,000 500,000 400,000
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM &) 900,000 500,000 400,000
ocgEzd sIIH
Z & 4,000,000& = 45000 = 50/100 900,000 500,000 400,000
L= sIIH ZJIH X KNEAS 235,600 0 235,600
= 117,800 0 117,800
= 23,560 0 23,560
[ia 94,240 0 94,240
301 LA S 235,600 0 235,600
= 117,800 0 117,800
=) 23,560 0 23,560
i 94,240 0 94,240
12 JIE 243 235,600 0 235,600
OkL= sJIH ZJIHX X&
7,600,000& * 31CH 235,600 0 235,600




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 117,800 0 117,800
=) 23,560 0 23,560
= 94,240 0 94,240
SeENEA=H ALY 36,741,824 36,741,824 0
= 35,852,000 35,852,000 0
J| 88,300 88,300 0
= 801,524 801,524 0
SAXNEH AHH| 88,300 88,300 0
J| 88,300 88,300 0
101 1Al 13,200 13,200
J| 13,200 13,200
04 DIt Z22HSE+ 13,200 0 13,200
OX=ZHM RN Al S
1,200,000& = 110iS© 13,200 0 13,200
J| 13,200 0 13,200
201 224l 75,100 88,300 13,200
J| 75,100 88,300 213,200
01 At22t2l bl 73,100 88,300 A 15,200
OX=SAtY 22l & 234l
2 6,645,454 543 ~ 11ISH 73,100 88,300 A 15,200
J| 73,100 88,300 A 15,200
02 3324l 2,000 0 2,000
OXEANY RES 252
181,818.18% ~ 1101 &8¢ 2,000 0 2,000
J| 2,000 0 2,000
dedsg Zgetd XE 2,073,744 1,925,347 148,397
J| 1,232,024 1,232,024 0
< 160,667 130, 388 30,279
[ia 681,053 562,935 118,118
222 NS2EM 221,560 70,163 161,397
< 44,312 14,033 30,279
[ia 177,248 56, 130 121,118
301 LA F 221,560 70,163 151,397
< 44,312 14,033 30,279
[ia 177,248 56,130 121,118
12JEEd=s 221,560 70,163 161,397
ORJIIsHEM 2 & 187,128& = 1,184ha 221,560 70,163 151,397
=) 44,312 14,033 30,279
a 177,248 56,130 121,118
dtdsgy = 2 EE N2 4,600 7,600 A 3,000
201 €24 2,000 5,000 A 3,000
01 AFR2t2l | 2,000 5,000 A 3,000
Oflget=&tl] 2,000 5,000 A 3,000
odadsg ds<4X A
Z& 2,000& = 1,000% 2,000 4,000 A 2,000




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| CHBZEANDX BEXNE MA 28 0d 0 1,000 21,000
sR=QIIN =& 7,083,866 6,777,655 306,211
= 2,204,249 2,212,328 ~8,079
2 215,000 215,000 0
= 1,593,059 1,565, 140 27,919
2 3,071,558 2,785,187 286,371
230l X 810,000 875,556 165,556
= 51,720 97,284 145,564
2 758,280 778,272 £ 19,992
301 YU BHZ 810,000 875,556 165,556
= 51,720 97,284 145,564
2 758,280 778,272 £ 19,992
12 1Bt 243 810,000 875,556 165,556
2ol 23X
ZJ 120,0008 * 7,500ha * 90/100 810,000 875,556 165,556
= 51,720 97,284 145,564
2 758,280 778,272 A 19,992
SISAT XA 494,360 218,578 275,782
= 189,744 87,431 102,313
= 85,385 39,344 46,041
z 219,231 91,803 127,428
301 YU BHZ 494,360 218,578 275,782
= 189,744 87,431 102,313
= 85,385 39,344 46,041
z 219,231 91,803 127,428
12J1EH 243 494,360 218,578 275,782
ORISYMM XA
2T 1,048,334 * 943.134ha + 50/100 494,360 218,578 275,782
= 189,744 87,431 102,313
= 85,385 39,344 46,041
= 219,231 91,803 127,428
WEBUS(ESHSH)IX 1,201,130 1,251,662 A50,532
= 778,196 806,048 £ 27,852
< 211,467 222,807 A 11,340
z 211,467 222,807 A 11,340
307 212+0| & 1,201,130 1,251,662 A50,532
= 778,196 806,048 N27,852
< 211,467 222,807 A 11,340
z 211,467 222,807 A 11,340
02 1Y AA LR 1,201,130 1,251,662 A50,532
OFEBHIZ(ESNTH)ZZ
2N 138,858.95% * 8,650 1,201,130 1,251,662 A50,532
= 778,196 806,048 N27,852
= 211,467 222,807 A 11,340
z 211,467 222,807 A 11,340
EYWYH B4z X 285,520 250,354 35,166
= 102,760 125,177 N22,417




SN AEASYD
BE: 50 AS O
el AEAsYI|E BS (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 57,380 72,538 38, 762
2 131,380 112,579 18,801
307 2I2H0] 285,520 250,354 35, 166
2 102,760 125,177 ~22,417
= 51,380 12,598 38,762
2 131,380 112,579 8,801
02 BANBAALEE 285,520 250,354 35, 166
OEYNYN SS&TH X &
2 8008 + 356,900 285,520 250,354 35, 166
2 102,760 125,177 ~22,417
= 51,380 12,598 38,782
= 131,380 112,579 18,801
AP (RIIZ)NE 2,006,068 1,894,717 111,351
2 1,133,549 1,193,672 A60,123
2 872,519 701,045 171,474
307 2I2H0I 2,006,068 1,894,717 111,351
2 1,133,549 1,193,672 A60,123
2 872,519 701,045 171,474
EIETE PN S 2,006,068 1,894,717 111,351
OFBAHZ(RIE)N
AN 59,917.688 * 33,480.4E 2,006,068 1,894,717 111,351
2 1,133,549 1,193,672 A 60,123
2 872,519 701,045 171,474
S84 MN - RSB 7,072,714 6,519,050 553,664
2 1,373,552 1,342,552 31,000
= 1,063,400 926, 160 137,240
2 4,635,762 4,250,338 385,424
SXREAE Jls 23 3,944,974 3,500,844 444,130
2 1,342,552 1,342,552 0
= 766,936 629,696 137,240
2 1,835,486 1,528,596 306,890
W 4528 L EHY K 232,740 90,240 142,500
402 212 X201 & 142,500 0 142,500
01 B THEAL B (KA R ) 142,500 0 142,500
OMEH +32RBI(LHE)PY N
570,000%! * 50074 * 50/100 142,500 0 142,500
S42 REIIN ALHE 381,500 281,500 100,000
402 212 X201 & 380,000 280,000 100,000
01 B THEAS B X (KA TR ) 380,000 280,000 100,000
ODRO0 HE2Y, ROYAE &3 N2
100,000,0002 * 2944 * 50/100 100,000 0 100,000
RINBAE ASH X 3,200 2,400 800
= 960 720 240
2 2,240 1,680 560
301 LB EI 3,200 2,400 800




2N
X ZH -
L= B

el

SR
SA42 MM REBE
ATREAA Jls B

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
=) 960 720 240
s 2,240 1,680 560
12 JIE2 4= 3,200 2,400 800
ORJIIIIEAMS oS8 K&
23 800,000 * 4042 3,200 2,400 800
=) 960 720 240
i 2,240 1,680 560
HdSASHY oxet 25 25,000 20,000 5,000
402 RI2FX =01 M 25,000 20,000 5,000
01 2I2EH 2 A B (KM ) 25,000 20,000 5,000
OFEAZAQY QZp 2=
2 & 25,000,000% * 204 * 50/100 25,000 20,000 5,000
SASUN HE 2sAY 1,830 6,000 A4,170
307 gl2tol & 1,830 6,000 A4,170
02 IZtA M AHE X 1,830 6,000 A4,170
OsSAZYM g2 - &&d 2 At
23 1,220,000& * 3004 * 50/100 1,830 6,000 AN4,170
SESSNY #4435 X 10,000 0 10,000
402 RI2HXt20l 10,000 0 10,000
01 212t 2 AL E = (RERTH ) 10,000 0 10,000
OsEs=sgty g4ds X3
20,000,000 * 1JHZ * 50/100 10,000 0 10,000
SAMNE HZ - ItES N3AY 150,000 0 150,000
< 125,000 0 125,000
[ia 25,000 0 25,000
402 212t X201 & 150,000 0 150,000
=) 125,000 0 125,000
[ia 25,000 0 25,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 160,000 0 150,000
OSAZM Tol DE(HE)
100,000,000& = 1JH2 = 60/100 60,000 0 60,000
< 50,000 0 50,000
[ia 10,000 0 10,000
OZL sASIIY B L (HE)
150,000,000& = 1JH2 = 60/100 90,000 0 90,000
< 75,000 0 75,000
[ia 15,000 0 15,000
Hggs A8 20l X 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
[ia 28,000 0 28,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
= 12,000 0 12,000
e 28,000 0 28,000
02 QB AAFEX 40,000 0 40,000
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2N

X{ XH -
S =

S42 Ma - RSB
Sel: HXRSAE Jls 2 (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
ONEgs 22 »ol0l Ad
20,000,0008 * 2044 40,000 40,000
= 2,000 2,000
2 28,000 0 28,000
sS4 BRY HUTE 1,926,644 1,817,110 109,534
2 31,000 0 31,000
= 39,490 39,490 0
2 1,856, 154 1,777,620 78,534
SURC B 108,000 96,000 2,000
401 NEHIL 2 THYI 42,000 30,000 2,000
A& HI 42,000 30,000 2,000
Os542 BN (4EZED) 222 &
NERT 360,000,000 * 3.3333% 2,000 0 2,000
5D S AT LA 14,200 20,000 5,800
201 Yer 2 bl 14,200 20,000 5,800
01 At 22l 14,200 20,000 5,800
ORI VEHE AN 248
AT 200,008 * 71 14,200 20,000 A5,800
DRIOLM LB AEH &1 XIXHE AbIE A 103,334 0 103,334
2 31,000 0 31,000
2 72,334 0 72,334
201 Y2 2| 40,000 0 40,000
2 2,000 0 2,000
2 28,000 0 28,000
01 AL 22l 20,000 0 20,000
OZ2IOtHILHAE 20123101 &
20,000,000 * 13| 20,000 0 20,000
2 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
03 A2t 20,000 0 20,000
OB2I0tHIYHAE BB 3
20,000,008 + 13| 20,000 0 20,000
2 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
307 812H0| & 63,334 0 63,334
2 19,000 0 9,000
2 44,334 0 44,334
02 BABAALEE 63,334 0 63,334
OZ2OHYLH AL JIHSEHYS SOl K&
20,000,008 * 13| 20,000 0 20,000
2 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
OTCIOLHLH AL SHHiEl 2 22U XIH A
3,334,008 = 13| 43,334 0 43,334
2 3,000 0 13,000
= 30,334 0 30,334
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2N

Ha: =9 AW L
SRl RNSHMMALT S CERED
& HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz

=Q 2Me Yst 3,583,989 2,561,724 1,022,265

2 60,025 220,801 £160,776

o] 161,054 161,054 0

= 465,607 287,176 178,431

2 2,897,303 1,892,693 1,004,610

210l S B A A A& K| R 1,306,550 1,321,840 A15,290

2 46,288 207,064 £160,776

o] 125,954 125,954 0

= 230,065 247,169 A17,104

2 904,243 741,653 162,590

SR ATHAOILIX Al& XIS 0 226,835 226,835

2 0 170,126 A170,126

= 0 17,013 A17,013

2 0 39,696 39,696

402 DIZHXH 20| & 0 226,835 226,835

2 0 170,126 A170,126

= 0 17,013 A17,013

2 0 39,696 £39,696

02 SIXHE A EE (O ETHR) 0 226,835 226,835

Os2HUX0E S8 (NE)NY 2F o2 0 226,835 226,835

2 0 170,126 A170,126

= 0 17,013 A17,013

2 0 39,696 £39,696

A0S ALY X2 87,500 35,000 52,500

402 DI X2 0| & 87,500 35,000 52,500

01 QIXHE A E T (RATHE) 87,500 35,000 52,500
OB ANEFY X2

HH 7,000,002 * 252 * 50/100 87,500 35,000 52,500

4B5M2 SAT(HHAY) 50,000 0 50,000

307 £12+0| & 50,000 0 50,000

02 SIHFMAYEE 50,000 0 50,000
O+8542 ST

3,333,33304 * 309! * 50/100 50,000 0 50,000

AUSBHS MAIIE IE 152,507 52,812 £305

= 45,752 45,843 A91

2 106,755 106,969 ~214

402 DIZHXH 20| H 152,507 52,812 £.305

= 45,752 45,843 A91

= 106,755 106,969 A214

02 It XHE A E (01 ETH ) 152,507 152,812 305

ORUSEXS MAI|Y DHAY

23 220,000,000 * 1.38642ha * 50/100 152,507 52,812 ~305

< 45,752 45,843 A91

2 106,755 106,969 A214

AUSHAL g 25 100,000 0 100,000
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2N HEZSYD

Ha: =9 AW L
SRl RNSHMMALT S (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
402 I X2 0| & 100,000 0 100,000
01 QIXHE AL ER (RATHE) 100,000 0 100,000
OIS A XX
220,000,0009! * 0.90908ha * 50/100 100,000 0 100,000
ANER0 WHE JIZ08 25 9,350 0 9,350
2 9,350 0 9,350
101 2121l 9,050 0 9,050
2 9,050 0 9,050
04JIAH22RSES 9,050 0 9,050
OAEE0 LHE JIE DB 7= 02|
69,7602 * 43.242 * 30l 9,050 0 9,050
2 9,050 0 9,050
201 2Lur2 bl 300 0 300
= 300 0 300
01 At 22l bl 300 0 300
OANZE0 LHE JIZ 0B 75 A2 22|
10,0008 * 33| 300 0 300
2 300 0 300
B4 YHH D 2,019,514 999,884 1,019,630
2 13,737 13,737 0
p] 35, 100 35, 100 0
= 217,617 40,007 177,610
2 1,753,060 911,040 842,020
D ASHS YOI X4 218,000 152,000 66,000
402 DI X2 0] | 218,000 152,000 66,000
01 SIXHE A E R (RATHR) 218,000 152,000 66,000
O+ ASHS MaI|E T4
2% 36,333,3338 * 12944 * 50/100 218,000 152,000 66,000
B DRI X 9,000 30,000 ~21,000
307 BI2+0I & 9,000 30,000 ~21,000
02 I FAAYEE 9,000 30,000 £21,000
OBl DAY X2 A
2% 6,000,0002 * 1.50a 9,000 30,000 £21,000
LS MBI ER R 626,197 506, 197 120,000
307 £12+0| & 365,000 245,000 120,000
02 IAHFMALET 365,000 245,000 120,000
ORI ML Hsot HEFHIAY
6,000,0008 * 33.3332ha * 50/100 100,000 0 100,000
ORI MUsIt SIIXM X &
HH 5,000,002 * 44ha * 50/100 110,000 90,000 20,000
250 22 A0SHHA X 60,000 0 60,000
307 £I2+0| & 60,000 0 60,000
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SN AEASYD
o =AM U3
Sl BAFYHH D (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
04 DI ALAS S T 60,000 0 60,000
O3 22 20123HH2A X
20,000,0008 * 33| 60,000 0 60,000
25D SHUKN SHE NBAY 572,600 0 572,600
= 103,600 0 103,600
2 469,000 0 469,000
307 2I2H0I 572,600 0 572,600
= 103,600 0 103,600
2 469,000 0 469,000
02 BABAALEE 572,600 0 572,600
ORsl SHYX T N
7,000,008 = 102.25ha * 80/100 572,600 0 572,600
= 103,600 0 103,600
2 469,000 0 469,000
SISO QYN XA 222,030 0 222,030
= 74,010 0 74,010
2 148,020 0 148,020
307 2I2H0I 222,030 0 222,030
= 74,010 0 74,010
2 148,020 0 148,020
02 BIABAALEE 222,030 0 222,030
OSIHIIGHS b YR XIS ALS
600,243%! * 411ha %90/100 222,030 0 222,030
= 74,010 0 74,010
2 148,020 0 148,020
THOH CH 2 bl X1 2 17,925 0 17,925
< 17,925 0 17,925
sX2 W=7l X 17,925 0 17,925
= 7,925 0 7,925
302 01 EUTHEH 24 2 7,925 0 7,925
< 7,925 0 7,925
2L HLETES NS 17,925 0 17,925
O12 &0 Dish =278 (LR H11S)
31,9448 « 542 17,925 0 17,925
< 17,925 0 17,925
HHLSYAH (WSS SYD) 60,804 65,814 £4,920
2 1,200 1,200 0
2 59,604 64,614 £4,920
SEETTGERT ) 59,694 64,614 £4,920
S| 2B Y| 23,400 24,900 A1,500
202 04t 4,000 5,500 A1,500
NETET 4,000 5,500 A1,500
SANEY S
2T 20,0008 * 521 + 402 4,000 5,500 A1,500
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SN WBASAD
Ha: HYSYAH (B

Sl DI AU (AB YL W) (B9 ®R)

= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz

SEEEINEPIEETH 8,172 9,672 A 1,500

202 04t 2,420 3,920 A 1,500

01 2Lhotbl 2,420 3,920 A 1,500
ORN2Y BUNY

M 20,0008 * 421 * 30,252 2,420 3,920 A 1,500

AU S = HY| 7,740 9,660 A1,920

202 04t 2,100 4,020 A1,920

01 2Lhotbl 2,100 4,020 A1,920
SNRY BN

2 20,0008 * 391 + 352 2,100 4,020 £1,920

- 125 -




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
S A AHEoH 2Dt
2 J8 =Nz X8
©el SXNYB XY (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
AR2 6l 2k Dt 19, 165,058 17,933,467 1,231,591
=2 4,605,659 4,471,650 134,009
=2 987,000 987,000 0
[= 2,851,885 2,791,827 60,058
2 10,720,514 9,682,990 1,037,524
el =sxda =4 5,115,473 4,722,524 392,949
=2 599,562 599,562 0
[ 541,804 541,804 0
2 3,974,107 3,581, 158 392,949
=Xy &4 2,071,140 1,703,940 367,200
=2 3,000 3,000 0
[ 304 304 0
2 2,067,836 1,700,636 367,200
AT e 892,569 755,569 137,000
202 04l 1,800 2,800 A1,000
01 2o 1,800 2,800 21,000
O4z3d &4 XI& ¢l
AR 20,0002 * 2 x 452 1,800 2,800 A 1,000
401 Al HI 2L 200 398,880 268,880 130,000
01 A& H| 398,880 268,880 130,000
OAZAAXH 15,000,0008 * 208 A 30,000 0 30,000
O=8golUZ0IE dXtae =4
20,000,0002 * 1JHA 20,000 0 20,000
O238 AZ9 22/F 100,000& * 100== 10,000 0 10,000
O28H AT Jt28E =4
30,769 * 650 20,000 0 20,000
O23d A2l 42 ZUAXIHAY
15,6258 * 640 10,000 0 10,000
Ostdt RELS 43833 =4
40,000,000 * 1JH A 40,000 0 40,000
405 KAk S 13,500 5,500 8,000
01 ML 2EF S 13,500 5,500 8,000
Oge =X =2A| 2 8,000,0008 * 104 8,000 0 8,000
CRY oy 839,824 609,624 230,200
206 24l 273,600 209,000 64,600
01 24l 273,600 209,000 64,600
OHEZ AT 282 ¢
A 58,000,0002 * 43 232,000 167,400 64,600
401 AlEHIZ =20 566,224 400,624 165,600
01 Al&HI 564,300 398,700 165,600
O[Al&HI] 564,300 398,700 165,600
OJIg4s dAxH EHIDI
2™ 369,000 * 400km * 33l 442,800 295,200 147,600
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SN AW D
Za: 0p =XFB T4
Sl =P X4 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
ONZE 8195E EHII AL
20,000m * 6002 * 33l 36,000 0 36,000
OB F B 33 o 0 18,000 ~18,000
SA#E T4 B2 3,044,333 3,018,584 25,749
2 596,562 596, 562 0
= 541,500 541,500 0
2 1,906,271 1,880,522 25,749
E Jl2E T4 L el 483,220 443,720 39,500
206 H 2 bl 22,500 0 22,500
01 T2 bl 22,500 0 22,500
OHSH T2¥ I+ 25 YEY 7o
4,500 * 4,000 8,000 0 18,000
OHSH T2 J}2+ 25 =30 7Y
90,0002 * 5074 4,500 0 4,500
401 N EHIL2THEI 441,740 424,740 17,000
01 Al bl 441,740 424,740 17,000
O458 SY=2Il 43 YEH(ON) X
Argd 8,500 * 2,000m 7,000 0 17,000
YBNZHZL LAY (REANY) 298,920 300,000 A1,080
= 150,000 50,000 0
2 148,920 50,000 A1,080
401 NEHIL 2 THYI 298,920 300,000 A1,080
= 150,000 150,000 0
2 148,920 150,000 A1,080
03 A& 2 ThHI 1,080 2,160 A1,080
OYEIN2% =4 2ol 2ol
Z & 300,000,000& = 0.36% 1,080 2,160 21,080
= 1,080 1,080 0
2 0 1,080 A1,080
SAKIE ZLAL(HEAY) 189,345 200,000 ~10,655
= 100,000 100,000 0
2 89,345 100,000 A10,655
401 NEHIL 2 THYI 189,345 200,000 A10,655
= 100,000 100,000 0
2 89,345 100,000 A10,655
01 Al& bl 188,560 198,560 £10,000
O=MuT% Xo ZF 183,560,000 * 1744 188,560 198,560 £10,000
< 99,280 99,280 0
2 89,280 99,280 £10,000
03 A& S THHI 785 1,440 £655
OsMBT%E X8 2oyl
A 200,000,002 * 0.3925% 785 1,440 £655
< 720 720 0
= 65 720 655
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02
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0
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B =
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
£20 MY FoloH H0E LAY 298,704 300,000 A1,296
= 120,000 120,000 0
2 178,704 180,000 A1,296
401 AIEHIL 2 THHI 298,704 300,000 A1,296
< 120,000 120,000 0
2 178,704 180,000 A1,296
03 A& S ThH] 864 2,160 A1,296
Onzol MY FOUSH 0% =48 L0
A 300,000,0008 * 0.288% 864 2,160 A1,296
= 864 864 0
2 0 1,296 A1,296
REots el x4 199,280 200,000 AT20
2 100,000 100,000 0
2 99,280 100,000 AT20
401 AIEHIL 2T B 199,280 200,000 AT20
2 100,000 100,000 0
[ia 99,280 100,000 AT720
03 Al & = Ch bl 720 1,440 AT20
OXtEery Del% T8 2ol
23 200,000,0002! * 0.36% 720 1,440 AT20
2 720 720 0
2 0 720 AT20
NN L 5, 129,860 4,523,812 606,048
2 1,431,313 1,431,313 0
2 200,000 200,000 0
= 804,330 804,330 0
2 2,604,217 2,088, 169 606,048
ZYANY X 1,295,794 1,329,626 £33,832
= 467,557 467,557 0
= 197,106 197,106 0
= 631,131 664,963 £33,832
Leadl X8 223,568 257,400 £33,832
201 et bl 411 9,400 8,989
03 A2 411 9,400 A 8,989
OlgA2 ] 411 9,400 £8,989
OLIRAI EE 349 2
A 70,0002 * 3 210 700 £490
OLIRAD YT 2 (&, HY S)
AH 67,0008 * 35 201 300 ~99
OUSAIMA HT X2 33 02 0 400 £.400
OLIRAI| #A 2HAlH| 35 02 0 8,000 8,000
206 T2 | 20,900 32,000 A11,100
01 2 bl 20,900 32,000 A11,100
CINELTN 20,900 32,000 A11,100
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S AR
Hu: sy X

3
& ZEAY X

2 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
og#Ex 2= 7y
&3 000& =+ 3,000 = 3.15km 18,900 30,000 211,100
207 O] 19,360 22,000 A 2,640
019789l 19,360 22,000 A 2,640
OXTEE FHl
,360,000& * 12 19,360 22,000 A2,640
401 Al HI K 201 I 182,897 194,000 A 11,103
01 A& HI 182,897 194,000 A 11,103
O[AI&HI] 182,897 194,000 A 11,103
O ASg AKX 0 9,000 A9,000
OZRX By Z&X A
4 & 940,000 * 10ha 9,400 10,000 A 600
oumzx 4 Fs
2 & 9,849,700& * 10ha 98,497 100,000 A 1,503
IR0 1,999,823 2,007,423 27,600
= 949,011 949,011 0
£ 275,224 275,224 0
[ia 775,588 783,188 AT,600
AEHOIQA =EHEE 87,006 94,606 AT,600
201 LEt2A | 16,006 18,606 A2,600
01 AtR 2t 2l | 1,810 2,910 A 1,100
OMEH ¢ NZS M FHYXE
Z & 500,000 = 1CH = 3.3 1,650 2,750 21,100
02 2324gHl 14,196 15,696 A 1,500
O [¢zHl] 9,356 10,856 A 1,500
OSEHEI REU(FR)
Z2E 1,162.3% = 677.50 * 48 3,150 4,650 A 1,500
206 M= Hl 16,000 21,000 A5,000
01 M= 4l 16,000 21,000 A5,000
OZSN Hug XY 2L(NF2,HI2)
2 & 4,000,000 = 1& 4,000 9,000 A5,000
dgdd x4 92,390 93,290 A 900
= 4,145 4,145 0
< 10,000 10,000 0
i 78,245 79,145 A 900
254 22 44,100 45,000 A900
401 AIEHI L 20 44,100 45,000 2900
01 A& HI 44,100 45,000 A 900
0254 OB XE X
d & 420,000 * 504 A 2,100 3,000 A 900
AE S2AE =4 1,741,853 1,093,473 648,380
= 10,600 10,600 0
s 200,000 200,000 0
S 322,000 322,000 0
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
= 7,209,253 560,673 648,380
sy x4 65,246 98,651 33,405
201 Yet2 | 19,455 28,860 £9,405
01 AR 22|t 9,400 18,600 £9,200
O ersgH] 9,400 17,000 AT7,600
OMSH 0I8 Y AHFLZ OHYE X
2y o 0 600 £600
OWHWOIZ JHAS 2H2EE FF 0% 0 5,000 A5,000
OHWHWOIZ JIHUE 2% 25 7
2y o 0 2,000 £2,000
SIEET( 0 1,600 A1,600
oNEEF 22X Sl =E L 0 1,600 A 1,600
02 ZZ 2l 10,055 10,260 A 205
olzze2Hl] 6,055 6,260 A205
oNYSH FHE Fa
2H 295,0008 * 1HA 295 500 A205
401 Al EHI L 2O 0 24,000 A 24,000
01 Al&HI 0 24,000 24,000
OEZZ+8 23 24 3 0 0 24,000 £ 24,000
MEE X4 56,420 59,635 13,215
201 Yet2 | 15,270 16,435 A 1,165
01 AR 22t 7,440 8,440 A 1,000
OMElz THAMY 2Pl 222
2F 100,0008 * 55 * 23| 1,000 2,000 A1,000
02 ZZ 2l 7,830 7,995 A 165
ORSESES 2 RME
2N 3808 * 43421 * 23| 330 495 A 165
202 04 | 0 1,200 A 1,200
01 2ol 0 1,200 A 1,200
O#Ef = 22 ot 33 0 0 1,200 A1,200
206 M 2 Hl 11,750 12,000 A 250
01 HEH 11,750 12,000 £250
OMEIFAIZ 3H2 ME MEHl
22,5009 « 200! « 1953 9,750 10,000 £250
401 Al EHIZ 2O 29,400 30,000 £600
01 Al&HI 29,400 30,000 600
OMEI% +S ®8  ZF 50,0008 * 388% 19,400 20,000 600
Tt By x4 25,000 40,000 £ 15,000
401 Al EHI L 2O 25,000 40,000 A 15,000
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X{ XH -
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SEHRY TR EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
01 A& HI 25,000 40,000 A 15,000
O s2dd =48 EX MK

Z& 10,0002 = 2,500m 25,000 40,000 A 15,000

D RSPNRUICRS §= ERS 960,000 260,000 700,000

= 200,000 200,000 0

< 60,000 60,000 0

= 700,000 0 700,000

401 Al HI K 201 I 960,000 260,000 700,000

= 200,000 200,000 0

< 60,000 60,000 0

[a 700,000 0 700,000

01 A& HI 960,000 260,000 700,000
OJl&ts2dd ZdAg

2 & 960,000,000& * 1004 960,000 260,000 700,000

= 200,000 200,000 0

=) 60,000 60,000 0

= 700,000 0 700,000

gy ZdH Lt 5,816,670 5,684,472 132,198

= 1,722,710 1,606,071 116,639

= 767,000 767,000 0

< 507,442 503, 150 4,292

= 2,819,518 2,808,251 11,267

getE 28 A& 1,796,818 1,761,052 35,766

= 1,188,727 1,144,421 14,306

< 127,618 123,326 4,292

= 510,473 493,305 17,168

Qo= 43NS 184,766 149,000 35,766

= 73,906 59,600 14,306

< 22,172 17,880 4,292

a 88,688 71,520 17,168

307 gl2tol ™ 184,766 0 184,766

= 73,906 0 73,906

< 22,172 0 22,172

[ia 88,688 0 88,688

02 B HYANEEX 184,766 0 184,766
ogdts 433 X

4,619, 1503 = 80JH A = 50% 184,766 0 184,766

= 73,906 0 73,906

< 22,172 0 22,172

= 88,688 0 88,688

402 2I2tX2 01 & 0 149,000 A 149,000

= 0 59,600 A 59,600

< 0 17,880 A 17,880

T 0 71,520 AT1,520

02 P2 XHE2AILEZ(0IETHR) 0 149,000 A 149,000

ogdts 433 XA 23 0¥ 0 149,000 A 149,000

= 0 59,600 A 59,600

=) 0 17,880 A 17,880
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A RS X8

SA-EY.B(BH) - PN - BES 0l & o p/E-L HI RS2
| | o 0 71,520 AT71,520
MEAEES MADIEE XY 2,141,424 2,124,992 16,432
= 511,533 409,200 102,333
< 91,041 91,041 0
= 1,538,850 1,624,751 A 85,901
QLS MADIgE XM 715,384 523,000 192,384
= 286,152 209,200 76,952
s 429,232 313,800 115,432
402 BIHAHZ 01 & 715,384 523,000 192,384
= 286,152 209,200 76,952
[ia 429,232 313,800 115,432
02 P2 XHE2AILE X (0IETHR) 715,384 523,000 192,384
Ogets dat|gt =4
Z&E 14,307,680 * 100H A = 50% 715,384 523,000 192,384
= 286,152 209,200 76,952
s 429,232 313,800 115,432
G Ity 806,303 1,018,053 A 211,750
301 LEIENZ 17,225 100,000 NB2,775
12IJEEd=s 17,225 100,000 AB2,775
OsZ H33(Ld0l)&ctedizs N
2 & 2,000 * 8,612.5kg 17,225 100,000 AB2,775
307 glztol & 717,775 846,750 N 128,975
02 (It HAMAEE 697,775 846,750 A 148,975
ousz(zdol,22) 28 ME i35 M
a4 K& d& 2,5008 * 17,110% 42,775 100,000 ABT,225
OHlE LS 2As &AM N
Z & 40,000,000& =« 33l 120,000 183,000 A 63,000
ouszd Jisd s X&
2 & 225,000 * 444 44ha = 50% 50,000 78,750 N 28,750
OS2 &bl XI& 23 0¥ 0 25,000 A 25,000
OYLtE 8bidl XA
5,000& = 10,0004 * 50% 25,000 0 25,000
04 BIZHHALAIH 2 & 20,000 0 20,000
oz g2 X& 20,000,000 =« 13l 20,000 0 20,000
EF o= THe2el 115,798 80,000 35,798
= 81,381 56,000 25,381
[ia 34,417 24,000 10,417
307 glztol & 115,798 0 115,798
= 81,381 0 81,381
[ia 34,417 0 34,417
02 It HAMAEE 115,798 0 115,798
Oz edgLt=E MHi2el
3,993,0343 * 580 A * 50% 115,798 0 115,798
= 81,381 0 81,381
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SN AW D
X ZXH: Ol 24 XH
L= B =

2y B La
SOl MERZ MADIE X4 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 34,417 0 34,417
402 212t Xt=01& 0 80,000 80,000
= 0 56,000 256,000
a 0 24,000 A 24,000
02 U TEALEZ(0IETHE) 0 80,000 A 80,000
OzSZ L= THHH 22l 23 0¥ 0 80,000 280,000
= 0 56,000 256,000
[ia 0 24,000 224,000
2 =4 1,851,908 1,771,908 80,000
= 38,390 38,390 0
= 767,000 767,000 0
= 285,783 285,783 0
i 760,735 680,735 80,000
L AEAY 1,095,699 1,095,699 0
= 767,000 767,000 0
=) 65,740 65,740 0
i 262,959 262,959 0
401 Al HIZ 2018 1,095,699 1,095,699 0
s 767,000 767,000 0
=) 65,740 65,740 0
a 262,959 262,959 0
01 A& HI 1,073,000 1,075,000 A 2,000
Ozs d& &g 2 & 214,600,000& = 5km 1,073,000 1,075,000 A 2,000
s 751,100 752,500 A 1,400
< 64,400 64,500 A 100
s 257,500 258,000 A 500
02 Zeltl 19,845 17,845 2,000
O ALY Zeltl
2 & 1,072,500,000& = 1.8503% 19,845 17,845 2,000
s 13,892 12,492 1,400
=) 1,170 1,070 100
T 4,783 4,283 500
sSHE &4 z2tel 291,000 211,000 80,000
401 AIEHI L 20HEI 291,000 211,000 80,000
01 A& HI 291,000 211,000 80,000
OsSatz8 SHI(Larztl)
250& * 160,000m 40,000 0 40,000
OJlzxz et F|
2,000,000& * 1000 A& 20,000 0 20,000
OZ0tat S&2 FHl HAIEHESH
20,000,000 = 10024 20,000 0 20,000
AbE THoH 2 X 1,862,781 1,852,781 10,000
= 769,525 769,525 0
< 239,558 229,558 10,000
s 853,698 853,698 0
=—==1N 1,198,948 1,188,948 10,000
= 322,369 322,369 0
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mo: ael MoK
CHel: a2 | (o9 ®8)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Of] Ak Iy Hws2

= 126,562 136,562 10,000
= 730,017 730,017 0
MENY ERAY 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
201 Yer2oy| 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
01 At 22/ 10,000 0 10,000

OMESTHY AN E2(LHMI25)
10,000,000 * 13| 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
HE AS OF 1,173,388 1,082,392 90,996
=2 82,549 65,179 17,370
= 20,000 20,000 0
= 758,751 712,985 45,766
= 312,088 284,228 27,860
=Yk 1,173,388 1,082,392 90,996
=2 82,549 65,179 17,370
= 20,000 20,000 0
= 758,751 712,985 45,766
= 312,088 284,228 27,860
SYOY KT 15,830 22,630 ~6,800
202 014 1,200 2,400 1,200
01 2K 0l tl 1,200 2,400 1,200
OSHHY SSoz ol 2% 02 0 1,200 A 1,200
401 AIEHIZ 2 OH Ll 0 5,600 A5,600
01 A& b 0 5,600 A5,600

OO RHIIS M2t (4, L)
2 02 0 4,000 A 4,000
OB Hell 25 o 0 1,600 1,600
SMTE e 26,802 25,854 948
101 Q124 b 21,652 19,324 2,328
04 JIHHIRNEES 21,652 19,324 2,328
O R 4g 2,328,0008 * 19! 2,328 0 2,328
201 Yer2 oy 4,130 4,630 A500
01 At 221 2,130 2,630 500
olger+gy ] 770 1,270 A500
ONYBED S0/AE HI|IAAH

2% 02 0 500 A500
202 014l 1,020 1,900 880
01 2K 0l ] 1,020 1,900 880
242 HEAZAF =X 04| 25 ox 0 880 880
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
AMT HELY XA 1,925 4,000 ~2,075
402 BI X2 0|H 1,925 4,000 ~2,075
01 IZFRH2 AR 2 = (KHAI T &) 1,925 4,000 ~2,075
OLME HE4a X &
2% 3,850,000 * 10§ * 50% 1,925 4,000 ~2,075
e g2 gl 0 4,000 £4,000
201 L2 | 0 4,000 £4,000
01 AL 2r2l 0 4,000 £4,000
Olgxz] 0 4,000 £4,000
OU+D 82 Hyl SXH AXNE AF 0@ 0 4,000 24,000
HUOEZANSE Al 9,600 20,000 £10,400
2 6.720 14,000 ~7,280
= 864 1,800 £936
2 2,016 4,200 ~2,184
307 @12+0| ™ 9,600 20,000 210,400
2 6.720 14,000 A7,280
= 864 1,800 £936
2 2,016 4,200 ~2,184
02 PIZHAMAIY R 9,600 20,000 £10,400
OHUONERE XA
23 800,008 * 10 * 128 9,600 20,000 £10,400
2 6.720 14,000 ~7,280
= 864 1,800 £936
2 2,016 4,200 ~2,184
S2OIX 4ABIHH DH NFAY 9,300 4,650 4,650
2 9,300 4,650 4,650
402 BI2H =0l & 9,300 4,650 4,650
2 9,300 4,650 4,650
02 RIZ X2 ALY E R (0| EH &) 9,300 4,650 4,650
OZOIX MAZSHH DHNE AY
23 9,300,000% * 20H * 50% 9,300 4,650 4,650
2 9,300 4,650 4,650
oS M|l B 3HALY 40,000 40,000 0
=) 20,000 20,000 0
2 20,000 20,000 0
101 2124 Hl 35,000 20,000 5,000
2 17,500 10,000 7,500
2 17,500 10,000 7,500
VBEREESETCRS 35,000 20,000 15,000
O MaI H3t ol
2 70,0008 » 201 * 222,642 31,170 17,656 13,514
2 15,585 8,828 6.757
2 15,585 8,828 6.757
Oy
23 15,583,8008 * 29 * 11.005% 3,430 1,944 1,486
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HY: OfE AS oW
S olgsa e (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
= 7,775 972 773
2 1,715 972 743
401 A& HIZL 2O HI 5,000 20,000 A15,000
= 2,500 10,000 AT ,500
Z 2,500 10,000 AT7,500
01 Al& I 5,000 20,000 A15,000
O Malldl el
24 400,008 * 12,55 * 13 5,000 20,000 A15,000
= 2,500 10,000 AT,500
2 2,500 10,000 A7,500
BHCHEHZ X120l KIRAHY 26,576 26,576 0
=2 3,288 13,268 0
2 13,288 13,288 0
101 1218l 26,576 24,576 2,000
= 3,288 12,288 1,000
2 13,288 12,268 1,000
YN EENEEES 26,576 24,576 2,000
ot A0l oY
2 70,0002 * 201 * 168.442L 23,582 21,778 1,804
= 11,791 10,889 902
Z 11,791 10,889 902
oduEEE
2 11,785,5009 * 291 * 11.005% 2,594 2,398 196
= 1,297 1,199 98
2 1,297 1,199 98
201 L2yl 0 2,000 A2,000
= 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A1,000
01 AL 2teltl 0 2,000 A2,000
OBICIE#ZXIZ0l 425 35 ol 0 2,000 A2,000
= 0 1,000 A1,000
2 0 1,000 A 1,000
AM2 BRNE Y ALY 61,333 8,000 53,333
= 23,000 3,000 20,000
2 38,333 5,000 33,333
307 91240l ® 61,333 8,000 53,333
= 23,000 3,000 20,000
2 38,333 5,000 33,333
02 QI A MAR BT 61,333 8,000 53,333
O4tte BRNH XA
2 76,666,0008 * 1A * 80% 61,333 8,000 53,333
= 23,000 3,000 20,000
2 38,333 5,000 33,333
L42 AMEO K ALY 40,000 0 40,000
2 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
307 QI2+0| 40,000 0 40,000
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M HE AS 2HF
S olgsa e CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
02 IZtE M AHEE 40,000 0 40,000
O=4tg 4ol AAMS(HBEMI0S))
40,000,000 = 13l 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
=) 20,000 0 20,000
=M AE TS Ol A XHH XA 2,340 0 2,340
=) 702 0 702
= 1,638 0 1,638
307 21201 & 2,340 0 2,340
=) 702 0 702
T 1,638 0 1,638
08 OIXt2& = 2,340 0 2,340
Ot I M= Ol XK A
2,340,000& * 13l 2,340 0 2,340
=) 702 0 702
[ia 1,638 0 1,638
LA =AE THHEEE NEAY 13,000 0 13,000
=) 6,000 0 6,000
= 7,000 0 7,000
402 2I2tXt=01& 13,000 0 13,000
< 6,000 0 6,000
[ia 7,000 0 7,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 13,000 0 13,000
OLALLE HHBER AL
6,500,000& » 204 = 13 13,000 0 13,000
=) 6,000 0 6,000
s 7,000 0 7,000
HY2HHH (Ao 2t) 66,886 67,486 A 600
Jl=&l 66,886 67,486 A 600
HE2H A (oHL=4h) 9,620 10,220 A 600
202 04l 3,900 4,500 A 600
01 = LH 4 4 3,900 4,500 A 600
ORNMEY SHAY
Z & 20,000& 32 * 65 3,900 4,500 A 600

- 137 -




>
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 2 3| LB ®Al
N L1
M B4 ZWA L3
S sS4 It &4 (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
=4t 26,537,012 21,551,252 4,985,760
= 5,125,203 3,128,350 1,996,853
J| 5,053,373 4,294,233 759,140
= 3,255,556 2,720,103 535,453
s 13,102,880 11,408, 566 1,694,314
sS4 ZHE 25t 10,269,744 8,781,539 1,488,205
J| 3,851,079 3,068,958 782,121
< 622,468 630,013 AT,545
i 5,796,197 5,082,568 713,629
Sag Olgt =4 1,047,525 1,155,340 A 107,815
J| 140,685 126,000 14,685
< 113,590 141,490 A 27,900
s 793,250 887,850 294,600
IS A &35 52,500 79,500 A 27,000
402 2I2tX=201 & 52,500 79,500 A 27,000
01 212t 2 AL E = (REMTH ) 52,500 79,500 A 27,000
OJdte& st & A2 €xXXE 3E 03 0 27,000 A 27,000
s ZS ol ol 80,000 180,000 100,000
< 16,000 46,000 230,000
s 64,000 134,000 A70,000
402 2I2H X201 A 0 100,000 100,000
< 0 30,000 30,000
[ia 0 70,000 A70,000
02 P2 TE2ALEZ(0IETHR) 0 100,000 A 100,000
OJt= ZGIloll ol AId&d XNF 3F 0 0 100,000 100,000
= 0 30,000 A 30,000
[ia 0 70,000 A70,000
EE 28 SAMNANE ST TE AIEAEY 48,000 0 48,000
=) 14,400 0 14,400
s 33,600 0 33,600
307 glz2+ol & 48,000 0 48,000
=) 14,400 0 14,400
s 33,600 0 33,600
02 It MAMHEE 48,000 0 48,000
OEE 88 SAMNS SN &2 AMEAE
850 * 112,941m" » 50% 48,000 0 48,000
=) 14,400 0 14,400
s 33,600 0 33,600
SAICT S8 =AY 169,185 186,000 A 16,815
J| 140,685 126,000 14,685
=) 5,700 18,000 A 12,300
s 22,800 42,000 A 19,200
402 RI2EX=20| A 169,185 186,000 N 16,815
J| 140,685 126,000 14,685
=) 5,700 18,000 A 12,300
s 22,800 42,000 A 19,200
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2N SAD
E: sN WY L3
Sl Harg Olgt X4 SHol E )
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 U2 EALEZ(0IETHE) 169,185 186,000 A 16,815
OSH ICT 828 HAY
ZE 74,790,000& » 55 = 30% 112,185 66,000 46,185
J| 112,185 66,000 46,185
082 ICT 828 AL
Z2& 11,875,000& » 85 = 60% 57,000 120,000 A 63,000
J| 28,500 60,000 A 31,500
=) 5,700 18,000 A 12,300
fia 22,800 42,000 A 19,200
Sd=Es EE2NE 4,000 16,000 A 12,000
307 21201 & 4,000 16,000 A 12,000
04 RIZFHALAIH 2 = 4,000 16,000 A 12,000
Osd=2 22 AMAS X d 0& 0 12,000 A 12,000
= MSIIE &5 1,452,140 1,423,252 28,888
J| 44,027 44,408 A 381
= 311,768 299,768 12,000
i 1,096,345 ,079,076 17,269
=4 IR X& 85,200 85,800 A 600
202 04l 1,200 1,800 A 600
01 SLHOYI 1,200 1,800 A 600
OS& IR PLEE 06l (=04
2 & 20,0008 * 3 E 1,200 1,800 A 600
st dsael N 135,000 105,000 30,000
301 etE2H = 135,000 105,000 30,000
12JEEd= 135,000 105,000 30,000
O8t2 343 A X
Z& 10,0008 = 8,000 80,000 50,000 30,000
2=t EH(E<00) X 20,250 30,000 A9,750
307 glz2tol & 20,250 30,000 A9,750
02 B HYANEEE 20,250 30,000 A9,750
OstesIt H(Z20) X
Z & 150,000& = 2708 = 50% 20,250 30,000 A9,750
gt DIUEEE 3= 98,000 100,000 A 2,000
206 M= Hl 98,000 100,000 A2,000
01 M= dl 98,000 100,000 A 2,000
O DUzgss S (20N 2
Z & 20,000& * 4,9004f Xt 98,000 100,000 A 2,000
=23 MSAE 2 JINN X 48,000 48,000 0
= 9,600 9,600 0
s 38,400 38,400 0
307 glztol & 3,500 0 3,500
=) 700 0 700
s 2,800 0 2,800
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SN EAD
Iu: B4 FH B
Sl JbE AMSIIE 25 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
EEIE PN TEES 3.500 0 3,500
025 JIXM NV(SY, 2A S)
70,0002 = 100kg * 50% 3,500 0 3,500
= 700 0 700
2 2,800 0 2,800
402 8124 T 0] H 44,500 48,000 3,500
= 8,900 9,600 A700
= 35,600 38,400 2,800
02 QIR MR BE(OIHR) 44,500 48,000 3,500
OZ& ASAZ 2 I X2
ZH 8,900,008 * 105 * 50% 44,500 48,000 3,500
= 8,900 9,600 A700
= 35,600 38,400 72,800
2o 84 X 187,500 175,500 2,000
= 42,200 30,200 2,000
= 145,300 145,300 0
402 BI2HXH2 0] 187,500 175,500 2,000
< 42,200 30,200 2,000
= 145,300 145,300 0
R ENEEESEE)) 187,500 175,500 2,000
OgzaY X
A 5,000,008 * 72.85 * 50% 182,000 70,000 2,000
= 40,000 28,000 2,000
2 142,000 142,000 0
e X K 2,538 3,300 AT62
| 1,269 1,650 A381
2 1,269 1,650 A381
402 212X 0] 2,538 3,300 ATE2
Jl 1,269 1,650 A 381
2 1,269 1,650 A381
R ENEEESEED) 2,538 3,300 AT62
oY SxFY X
AT 42,3002 * 100CH * 60% 2,538 3,300 AT
| 1,269 1,650 A381
2 1,269 1,650 A381
IMNE YaOlg 25 7,770,079 6,202,947 1,567,132
| 3,666,367 2,898,550 767,817
< 197,110 88,755 8,355
= 3,906,602 3,115,642 790,960
INSHAE MLRAX HE XS 2,764,980 2,705,687 59,203
Jl 918,540 898,776 19,764
= 183,708 179,755 3,953
s 1,662,732 1,627,156 35,576
307 BI2+0| & 2,755,620 2,696,327 59,293
| 918,540 898.776 19,764
= 183,708 79,755 3,953
2 1,653,372 1,617,796 35,576
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SN BaD
Ha: BN B L3
CHelT AR MADIE RE (B9 ®R)
= -2 (ZH) - MM - BES Off &4 JEH Husz
02 BIZHMAR B 2,755,620 2,696,327 59,293
OZANBMUE ML HE N
2 60,0008 * 2,835ha * 18 * 90% 2,755,620 2,696,327 59,293
p] 918,540 898,776 19,764
< 183,708 179,755 3,953
2 1,653,372 1,617,796 35,576
ZABHNME JIHFH Y XS 572,000 150,000 422,000
p] 228,800 60,000 168,800
< 3,402 9,000 4,402
2 329,798 81,000 248,798
402 BT =0 572,000 150,000 422,000
p] 228,800 60,000 168,800
= 3,402 9,000 4,402
Z 329,798 81,000 248,798
R ENEEEICEED) 572,000 150,000 422,000
OFARMAZ JIHEH Y XD
2% 150,000,0008 * 7.62666KIE * 50% 572,000 150,000 422,000
p] 228,800 60,000 168,800
< 3,402 9,000 4,402
2 329,798 81,000 248,798
EMBMNE BX 7Y N 237,600 211,536 26,064
p] 237,600 211,536 26,064
307 QI2+0| 237,600 211,536 26,064
p] 237,600 211,536 26,064
02 QIR B MAR BT 237,600 211,536 26,064
OZAEMUE BEXPY K&
27X 165,002 * 4,800na * 30% 237,600 211,536 26,064
p] 237,600 211,536 26,064
HROXNZH8 AL HE X 2,264,760 1,926,504 338,256
p] 1,258,200 1,070,280 187,920
= 1,006,560 856,224 150,336
307 QI2+0| ™ 2,264,760 1,926,504 338,256
p] 1,258,200 1,070,280 187,920
= 1,006,560 856,224 150,336
02 QIR B MAR BT 2,264,760 1,926,504 338,256
ONSUAZHE MLAXNME XIg
3 60,0002 * 2,330ha * 18 * 90% 2,264,760 1,926,504 338,256
p] 1,258,200 1,070,280 187,920
Z 1,006,560 856,224 150,336
HRoXNZH8 B Y N 522,000 180,000 342,000
p] 261,000 90,000 171,000
= 261,000 90,000 171,000
402 IR0 A 522,000 180,000 342,000
p] 261,000 90,000 171,000
= 261,000 90,000 171,000
02 QIR AR (O FH T2 ) 522,000 180,000 342,000
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SN ELD
a: S B L
SHol: ZAR MBS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SEEENEXEFEEEIEREE
2 300,000,008 * 2.9HIE * 60% 522,000 180,000 342,000
p] 261,000 90,000 171,000
2 261,000 90,000 171,000
H2ENXLE X 7Y N 193,875 188,220 5,655
gl 193,875 188,220 5,655
307 £12+0| & 193,875 188,220 5,655
p] 193,875 188,220 5,655
02 SIHFMAYEE 193,875 188,220 5,655
ORSUXNEZLE SNHPY X
2T 165,0008 * 2,350ha * 50% 193,875 188,220 5,655
gl 193,875 188,220 5,655
HSUXELS Sl X 932,000 581,200 350,800
p] 466,000 290,600 175,400
2 466,000 290,600 175,400
307 £12+0| & 932,000 581,200 350,800
gl 466,000 290,600 175,400
2 466,000 290,600 175,400
02 SIHFAAYEE 932,000 581,200 350,800
OFSHNELE &Nyl N
AT 400,0008 * 2,330Na 932,000 581,200 350,800
p] 466,000 290,600 175,400
2 466,000 290,600 175,400
HSUNZHE YRELS K& 115,764 102,300 13,464
p] 72,352 63,938 8,414
2 43,412 38,362 5,080
307 21201 A 115,764 102,300 13,464
p] 72,352 63,938 8,414
2 43,412 38,362 5,050
02 SIHFAAYEE 115,764 102,300 13,464
ONSHNELE YRELE X
A 165,002 * 877ha * 80% 115,764 102,300 13,464
gl 72,352 63,938 8,414
2 43,412 38,362 5,080
ZAE BRE N 60,000 50,400 9,600
p] 30,000 25,200 4,800
2 30,000 25,200 4,800
101 2121l 42,000 50,400 8,400
p] 21,000 25,200 A4,200
2 21,000 25,200 £4,200
VSR EESETPS 42,000 50,400 8,400
OZAE BEBel Ay
A 1,615,384 + 138 * 242 42,000 50,400 8,400
J| 21,000 25,200 24,200
2 21,000 25,200 A4,200
201 2Ler2 HH| 8,000 0 8,000
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2N
X ZH -
L= B

el

=43}
H4 2¥ Ll
EAZ MADIE DS

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2

Jl 9,000 0 9,000

s 9,000 0 9,000

01 At 22l 18,000 0 18,000
OXAMNE S&E2ce =235+Y

3,000,000& * 6& 18,000 0 18,000

J| 9,000 0 9,000

i 9,000 0 9,000

SAE ot - H g 16,194,516 12,694,441 3,500,075

= 5,125,203 3,128,350 1,996,853

J| 1,202,294 1,225,275 A22,981

=) 2,633,088 2,090,090 542,998

s 7,233,931 6,250,726 983,205

=gs XA 11,893,172 8,948,547 2,944,625

= 5,075,818 3,079, 140 1,996,678

J| 251,620 194,601 57,019

=) 2,110,938 1,788,740 322,198

fia 4,454,796 3,886,066 568,730

=g 2el 255,350 258,950 A 3,600

202 Oddl 0 3,600 A 3,600

01 = LH 4 Hi 0 3,600 A 3,600

OsSs¢d g2F4 ol 23 0¥ 0 3,600 23,600

t=dgY e 253,840 231,040 22,800

206 M= Hl 245,040 222,240 22,800

01 M= 4l 245,040 222,240 22,800
O% 2229 Hysa 2

Z2& 10& = 2,280,000 * 43 91,200 68,400 22,800

EFdotE &Y 295,825 200,945 94,880

=) 36,400 16,800 19,600

e 259,425 184,145 75,280

201 24l 2,000 3,920 A 1,920

01 At 2t 2l 2,000 3,920 A 1,920

ol2 & dl] 0 1,920 21,920

O4A EFdet ¢ Al 28 0& 0 1,920 A 1,920

202 O4dl 0 1,200 A 1,200

01 = LH 4 Hi 0 1,200 A1,200

A ERMde A HARFA I 23 0¥ 0 1,200 A 1,200

301 LEBEAZ 259,000 161,000 98,000

=) 36,400 16,800 19,600

e 222,600 144,200 78,400

12 JIE 243 259,000 161,000 98,000

O EZ4dcetd dMBA X

Z & 7,000& * 26,0005 182,000 84,000 98,000

= 36,400 16,800 19,600

[ia 145,600 67,200 78,400
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2N
X ZH -
L= B

el

=40
ZMS OF - gt
tEY N

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
THSE YA 48,050 49,250 A 1,200
202 Oddl 0 1,200 A 1,200
01 = LH 4 Hi 0 1,200 A 1,200
OFHMS &S HRFX bl 33 0¥ 0 1,200 21,200
I UERAUAL &Y 1,336,021 1,164,631 171,390
=) 850,700 850,700 0
s 485,321 313,931 171,390
202 04l 0 2,400 A 2,400
01 SLHOYI 0 2,400 A 2,400
OXFUESRUA LAAUR =& O H
Z2E 0& 0 2,400 A 2,400
307 21201 & 1,073,790 900,000 173,790
=) 840,000 840,000 0
T 233,790 60,000 173,790
05 RIZtRE = 1,073,790 900,000 173,790
OAl X = &Y
Z& 7,793,000& * 308 233,790 60,000 173,790
HE 2SHEANE 23 380,000 167,680 212,320
< 101,000 26,000 75,000
= 279,000 141,680 137,320
101 1Al 333,320 130,000 203,320
< 98,300 26,000 72,300
= 235,020 104,000 131,020
04 JIZtHZ22 s+ 333,320 130,000 203,320
ONEASHEAL It 227 1A
23 2,314,720& « 128 » 1204 & 333,320 130,000 203,320
=) 98,300 26,000 72,300
s 235,020 104,000 131,020
201 ¢er24| 36,880 27,880 9,000
< 2,700 0 2,700
= 34,180 27,880 6,300
02 3324l 30,280 21,280 9,000
OSHz=x ®MIIL3
100,000& » 30004 = 30HE 9,000 9,000
=) 2,700 2,700
= 6,300 0 6,300
TS ogea XA 909,445 1,108,250 A 198,805
= 399,765 469,820 270,055
< 152,948 191,528 /38,580
[ia 356,732 446,902 A 90,170
206 M= Hl 162,645 154,550 A 1,905
= 100,445 101,585 21,140
< 156,660 15,889 A 229
= 36,540 37,076 A 536
01 M= 4l 162,645 154,550 A 1,905
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SN M
BE: B4 OF - Yo
el Jbsge XE (S &2)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
O=H S A N (272 JIE 2A=)
Z2& 1,700& = 70,0005 119,000 121,550 A 2,550
= 83,300 85,085 N1,785
=) 10,710 10,939 A 229
s 24,990 25,526 A 536
OTHY Ba 2g TZ24B
119,000,000& * 0.542% 645 0 645
= 645 0 645
307 21201 & 527,200 724,100 A 196,900
= 184,520 253,435 A68,915
< 102,848 141,199 A 38,351
T 239,832 329,466 A 89,634
02 YT HYANEEE 527,200 724,100 A 196,900
OTHS Hal Mg (L Hetss)
Z& 1,900& = 88,0005 167,200 180,500 A 13,300
= 58,520 63,175 N4,655
=) 32,648 35,197 A 2,549
s 76,032 82,128 A 6,096
ORHY WA XA (HA HAs)
Z& 1,800& * 200,000 360,000 543,600 A 183,600
= 126,000 190,260 A 64,260
=) 70,200 106,002 A 35,802
A 163,800 247,338 A 83,538
THS LA HESE FUXNAOI2 S0 FE22]) 120,000 108,000 12,000
= 60,000 54,000 6,000
= 18,000 16,200 1,800
= 42,000 37,800 4,200
307 21201 & 120,000 108,000 12,000
= 60,000 54,000 6,000
S 18,000 16,200 1,800
= 42,000 37,800 4,200
02 HAHFHANGEEX 120,000 108,000 12,000
OO0t Byl N
Z & 10,000,000& = 205 = 60% 120,000 108,000 12,000
= 60,000 54,000 6,000
= 18,000 16,200 1,800
= 42,000 37,800 4,200
AR 24 NS 4,613,061 2,071,820 2,541,241
= 3,875,073 1,823,840 2,051,233
= 484,384 227,980 256,404
a 253,604 20,000 233,604
301 etE2H S 4,613,061 2,071,820 2,541,241
= 3,875,073 1,823,840 2,051,233
S 484,384 227,980 256,404
a 253,604 20,000 233,604
12 JEE 4= 4,613,061 2,071,820 2,541,241
O)E axz 243
2 & 16,406,468% =+ 47H 771,104 200,000 571,104
= 460,000 160,000 300,000
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SN M
BE: B4 OF - Yo
el Jbsge XE (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol Hlms2
T 57,500 20,000 37,500
s 253,604 20,000 233,604
O%& MHE 2% 243 (HYA H163)
65,671,230& * 30=Jt 1,970,137 0 1,970,137
= 1,751,233 0 1,751,233
= 218,904 0 218,904
BTG Y LM MHDASOE 98,599 0 98,599
Il 69,019 0 69,019
S 8,874 0 8,874
= 20,706 0 20,706
302 Ol THoH E &t = 98,599 0 98,599
Jl 69,019 0 69,019
< 8,874 0 8,874
= 20,706 0 20,706
02 AR T I = FESEL = 98,599 0 98,599
ONEHYY MHEBSI 4HATXI
825,770& * 272 22,296 0 22,296
Il 1,409 0 1,409
=) 181 0 181
= 20,706 0 20,706
ONEFREY MBS MH U ASOHE (4
g8 M175) 2,934,730% * 26= It 76,303 0 76,303
Il 67,610 0 67,610
= 8,693 0 8,693
aME BUA 85 X=Ed N2 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 500 0 500
307 21201 & 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 500 0 500
01 2224l 1,000 0 1,000
OMHE ZOIT 45 X2 X
1,000,000& + 1& 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 500 0 500
QX 228428 AN ALY 18,000 24,000 A 6,000
= 9,000 0 9,000
Jl 0 12,000 A 12,000
< 2,700 3,600 A 900
= 6,300 8,400 A 2,100
307 21201 ™ 18,000 24,000 A 6,000
= 9,000 0 9,000
Jl 0 12,000 A 12,000
< 2,700 3,600 A 900
T 6,300 8,400 A2,100
02 HAHFHANEEX 18,000 24,000 A 6,000
OShX 22458 MK
Z & 5,000,000& = 62 = 60% 18,000 24,000 26,000
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SN EAD
HE: SN2 W - gyepe
el JSYe X (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 3,000 0 3,000
o] 0 2,000 ~12,000
= 2,700 3,600 £900
2 6.300 8,400 £2,100
SHZA 29 XU 408,000 408,000 0
2 204,000 204,000 0
= 61,200 61,200 0
2 142,800 142,800 0
206 TH 2 bl 30,000 50,000 20,000
2 30,000 50,000 20,000
01 2 bl 30,000 50,000 220,000
OSHEA 2% AS%E Y
A 20,0009 * I75E * 4 30,000 50,000 20,000
2 30,000 50,000 20,000
401 NEHIL 2 THEI 96,800 76,800 20,000
2 64,000 44,000 20,000
2 32,800 32,800 0
01 A&l 96,800 76,800 20,000
OSHZL &% 2 SX=2+
A 2,420,008 * 104 * 442 96,800 76,800 20,000
2 64,000 44,000 20,000
2 32,800 32,800 0
EU2 MRS HA 100,000 108,000 8,000
Yo =42 RSY =Y 100,000 108,000 8,000
201 Yer 2 bl 5,000 10,000 A5,000
01 AR 22l 5,000 10,000 5,000
Os4g SYc 5228 M
AT 1,000,008 * 55 * 13 5,000 10,000 5,000
301 PR EI 72,000 75,000 £3,000
FEPIEERE! 72,000 75,000 3,000
Os42 BHET SAZ2S N (208 B
2) AT 10,000,008 * 485 « 15% 72,000 75,000 A3,000
S48 N 2,950,218 2,387,018 563,200
2 32,000 32,000 0
o] 682,636 762,636 80,000
= 345,318 124,518 220,800
2 1,890,264 1,467,864 422,400
JE2h S S X 107,200 0 107,200
< 53,600 0 53,600
2 53,600 0 53,600
402 212X+ 01 & 107,200 0 107,200
= 53,600 0 53,600
2 53,600 0 53,600
02 BATEAL ZE (O HTHR) 107,200 0 107,200
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2N
X ZH -
L= B

el

-

FSIEE

o

a

]

el

A
x>
o &

o o

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
ONSEL NN (HEAE)
67,000,0002 * 404 * 40% 107,200 0 107,200
< 53,600 0 53,600
2 53,600 0 53,600
MH I X X8 560,000 0 560,000
< 160,000 0 160,000
2 400,000 0 400,000
402 212H X201 F 560,000 0 560,000
= 160,000 0 160,000
2 400,000 0 400,000
02 BIERHZ AR R (01 & &) 560,000 0 560, 000
ONZS2LH2AN (AHINEE &F)
20,000,0008 * 401 * 70% 560,000 0 560,000
< 160,000 0 160,000
2 400,000 0 400,000
OIS SHIXESAL X 140,000 280,000 140,000
p] 80,000 160,000 80,000
2 60,000 120,000 60,000
402 212F X2 0] & 140,000 280,000 140,000
g 80,000 160,000 £80,000
2 60,000 120,000 60,000
02 BIERHZ AR R (01 & T &) 140,000 280,000 140,000
Olt2 8 SRS X2
2F 200,000,0008 * 1HA * 70% 140,000 280,000 140,000
p] 80,000 160,000 80,000
2 60,000 120,000 60,000
IIEEL i 258 82 X8 36,000 0 36.000
< 7,200 0 7,200
2 28,800 0 28,800
307 812+01 & 36,000 0 36.000
< 7,200 0 7,200
2 28,800 0 28,800
02 BINAMMNLER 36,000 0 36.000
OX}E2hL SH 2£8 s X
1,000,0008 * 7250} * 50% 36,000 0 36.000
< 7,200 0 7,200
2 28,800 0 28,800
SEE5 ¥ =SXNUY MY 91,150 90,900 250
= 2,085 1,910 175
< 4,800 4,800 0
2 84,265 84,190 75
RJ - |AsSE YUH XY 750 500 250
= 375 200 175
2 375 300 75
307 B12+0I & 750 500 250
= 375 200 175
2 375 300 75
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SN ELD
HE: SM42 OF - Yol
o9 S225 U SXNHH AY CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
05 2I2H9IEr 3 750 500 250
ORI - RASE Yyl X
2 250,008 * 55 * 60% 750 500 250
2 375 200 175
2 375 300 75
FH2AAH(ZAD) 72,752 75,272 £2,520
R 44,180 46,700 ~2,520
=L REE] 19,320 20,520 A 1,200
202 01 bl 2,400 3,600 A 1,200
01 2Lhotbl 2,400 3,600 A 1,200
SNSYBUN L (20N B2
A 20,0008 * 38 + 402 2,400 3,600 A 1,200
ENSHE B 8,020 8,140 A120
202 01t 4,080 4,200 A120
01 S LHOIYI 4,080 4,200 A 120
ORN2Y SAHM (20N 2)
AT 20,0008 + 3Y + 682 4,080 4,200 A120
ZASME H 6,940 8, 140 A 1,200
202 01t 3,000 4,200 A1,200
01 2Lhol8l 3,000 4,200 A 1,200
SNEYBAH (20N BY)
AH 20,0008 * 3Y + 502 3,000 4,200 A 1,200
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= A
= 0 & AF S 8 A A
20218 &= =& 2 3 L3 AH M A
2AN: tESZ
M otd =y
CHol: At EBE (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
OFM &= 2 1)t 12,672,692 9,485,775 3,186,917
=2 834,488 830,988 3,500
=2 328,000 0 328,000
s 1,000,000 0 1,000,000
[=4 483,117 161,258 321,859
2 10,027,087 8,493,529 1,533,558
St&E A 4,824,038 3,979,438 844,600
=2 100,000 100,000 0
s 700,000 0 700,000
[=4 67,500 0 67,500
2 3,956,538 3,879,438 77,100
ABtE 2e 3,904,438 3,194,438 710,000
s 700,000 0 700,000
2 3,204,438 3,194,438 10,000
ABHE SX 22 904,438 194,438 710,000
s 700,000 0 700,000
2 204,438 194,438 10,000
401 AlEHIZ =20 882,000 172,000 710,000
s 700,000 0 700,000
2 182,000 172,000 10,000
01 Al&HI 872,000 162,000 710,000
Qstpt A AGIE HHAIS(ELEWEAM)
583,3332 * 1,200m 700,000 700,000
s 700,000 700,000
OANZ EH2FA =UIAFZ  10,000,0008 * 100 A 10,000 10,000
Xgoz sta zel 819,600 685,000 134,600
< 67,500 0 67,500
=2 752,100 685,000 67,100
& JI& M EH 819,600 685,000 134,600
[= 67,500 0 67,500
2 752,100 685,000 67,100
202 04| 1,600 2,000 A 400
01 20 Y 1,600 2,000 A 400
OXNgotd g2 HI (20 &= 2)
20,0002 * 10! * g0 1,600 2,000 A 400
401 AlEHIZ 2 805,000 670,000 135,000
[ 67,500 0 67,500
2 737,500 670,000 67,500
A& H| 805,000 670,000 135,000
O[AI&HI] 135,000 0 135,000
O X &staE | X 4
33,750,0002 * 404 A 135,000 0 135,000
[ 67,500 0 67,500
2 67,500 0 67,500
ST L EHE 2B 361,616 335,616 26,000
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2N
X ZH -
L= B

el

ESE== g
SO ¥ S Hs=2s
gl X

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
olgagl X 82,000 56,000 26,000
olg Y 82,000 56,000 26,000
301 PR HZ 14,000 8,000 6,000
03 OIS ALK& Bl 14,000 8,000 6,000
OSH, M ZMAl ZHl LR
23 800,000 * 53 4,000 8,000 4,000
OYAR A2 J&BAHE AT
20,0002 * 500¢! 10,000 0 10,000
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200,008 * 50m 10,000 0 10,000
OCA W2M2 He2 U2 A
10,0002 * 200 20,000 0 20,000
OSZ el 52 HTHDM
10,0002 * 200 20,000 0 20,000
ONA 2L (HHS) 52 LHTZDA
200,0002 * 100m 20,000 0 20,000
02= %22l W42 FHIZA
10,0002 * 240m 24,000 0 24,000
03T SIS 242 AZTN
250,0008 * 140m 35,000 0 35,000
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PN HEDED
M TANE
& XEIgrxd CEERED)

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

O=& MEOS AZHHISAM

200,000% * 100m 20,000 0 20,000
02 922 SYEIA 500,0008 * 30m 15,000 0 15,000
02X 222 2U0is MY HEDA
440,0002 * 50m 22,000 0 22,000
02X 22l WS BLEIM
500,0002 * 40m 20,000 0 20,000
OME HADS Y7 OHARTEIA
20,0002 * 1,600 32,000 0 32,000
OME SANS 52 HEZDA
10,0008 * 200m 20,000 0 20,000
ONE 2HIIE AT SHAIZA
650,0002 * 40m 26,000 0 26,000
ONE SHNBIIS ¥ A5 SXBA
1,000,0002 * 25m 25,000 0 25,000
OAE EHZtel A& OtAE FUIBA
25,0002 * 2,400 60,000 0 60,000
ONZ =02 S8 SXBA
500,0002 * 40m 20,000 0 20,000
ONZ 242 D22 SHAIIA
500,0002 * 70m 35,000 0 35,000
OAZ OtEZ 0tAZE ZHESA
25,0002 * 800N 20,000 0 20,000
ONZ o202 Dt2YT 4% MM
80,0002 * 25m 20,000 0 20,000
ONZ HEOHS 92 0HA2 EXHBA
25,0002 * 800N 20,000 0 20,000
OLXE Fse s=2&HHISA
200,0002 * 100m 20,000 0 20,000
OSE +42 SDES0IS o2 HTIZA
360,0009 * 501 18,000 0 18,000
OGS E Pato| A2I0iSH B2 Al
212,5002 * 80m 17,000 0 17,000
OSE iatel YYOISER T8 THBA
230,0009 * 100 23,000 0 23,000
OSE 252 HZAF 500,008 * 50m 25,000 0 25,000
OZM MIISOIS OAZ HMI|ZA
25,0002 * 80O 20,000 0 20,000
OZM 2HOS AN FHISA
500,000 * 50m 25,000 0 25,000
OZM TH2l SFXN S2ETEIA
10,0008 * 200m 20,000 0 20,000
OZMY Dtdel S2EEBA
10,0002 * 400m 40,000 0 40,000
OZM &2l AMOIS BI42 HHIZA
10,0008 * 200m 20,000 0 20,000
OZM AJISOIS o2 OtAR EFBA
25,0002 * 80O 20,000 0 20,000
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AN ALNSH
g

M SAONY
g

SR PIITE 25 (S &2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O=AM MON0IS o 022 ZFBA
25,0009 * 1,200 30,000 0 30,000
O2M A2 OHSOHY ZHIBA
200,00080 * 100 20,000 0 20,000
ONEY Siel FY2 &8 TZBA
40,0008 * 500m 20,000 0 20,000
ONEO SdHal 22 FHIBA
100,0002! * 200m 20,000 0 20,000
ONEY HTHel HYR &8 TZBA
40,0008 * 500m 20,000 0 20,000
OMEE 2dt2 52 HTI TN
800,000 * 100 80,000 0 80,000
ONZ OtE2 MOIE TYZ FUIZA
100,0002! * 100m 10,000 0 10,000
ONS ZSNHE 28 243 A
500,0008 * 30m 15,000 0 15,000
Ostet SER SRATITM
50,0002 * 400m 20,000 0 20,000
Oty BA2 OIS HYR EFIA
20,0002 * 1,000 20,000 0 20,000
OStM SH2 YOS AHATHIBA
300,0008 * 100 30,000 0 30,000
00IY ANB-UXE AlSETA
10,0000 * 2,000m 20,000 0 20,000
o0l HEOIS JCalY &XZA
200,000 * 100 20,000 0 20,000
o0 FoANS HYZ HFTA
1,000,0008 * 20m 20,000 0 20,000
00 WNSNE OIAZTZIA
25,0008 + 800™ 20,000 0 20,000
O0lY AEe JS0E YR BUIBA
200,000 * 100 20,000 0 20,000
sYAYY Y3 20,879,764 17,205,600 3,674,164
2 211,152 61,152 50,000
= 3,797,000 2,558,000 1,239,000
s 16,871,612 14,486,448 2,385,164
@oe B 2,475,555 1,850,000 625,555
= 2,228,000 1,480,000 748,000
2 247,555 370,000 ~122,445
SLADHE K DRI B E ALY (HE M) 972,500 972,500 0
= 875,250 778,000 97,250
2 97,250 194,500 £97,250
401 Al 2 = CH | 972,500 972,500 0
< 875,250 778,000 97,250
2 97,250 194,500 £97,250
01 A&l 950,729 950,729 0
O[AI&HI] 950,729 950,729 0
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SN ALDSD
a: sAAWA A3
Sl BOlE B CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SERNIENEREFEETPE
AH 950,729,0008 * 104 950,729 950,729 0
< 855,656 760,583 95,073
2 95,073 190, 146 £95,073
02 Zalyl 15,782 15,782 0
olell] 5,782 15,782 0
OS& BN 2IISIUIAY 2l
AT 950,718,008 * 1.66% 15,782 15,782 0
= 14,204 12,626 1,578
= 1,578 3,156 A1,578
03 A& S THHI 5,989 5,989 0
OIAN &2 ] 5,989 5,989 0
OStd IHEXR EIISIHHIAY SO
23 950,600,0009 * 0.63% 5,989 5,989 0
< 5,390 4,791 599
2 599 1,198 £599
DIQAE, SEX RIS S HIA (H & AR 625,000 625,000 0
= 562,500 500,000 62,500
2 62,500 125,000 £62,500
401 N EHIL 2 THEI 625,000 625,000 0
= 562,500 500,000 62,500
2 62,500 125,000 £62,500
01 Al bl 611,008 611,008 0
OlAI&YI] 611,008 611,008 0
OO0l X, SEXD LI FY AL
23 611,008,008 * 144 611,008 611,008 0
= 549,907 488,806 61,101
2 61,101 122,202 £61,101
02 22l 10,143 10,143 0
olzell] 10,143 10,143 0
0D ME SEXD BIISIHHAY 22/t
23 611,008,000% * 1.66% 10,143 10,143 0
< 9,129 8,114 1,015
2 1,014 2,029 A1,015
03 A& S THHI 3,849 3,849
O[AlE=0l] 3,849 3,849 0
OO0 ME SEXD LIIUIHHIALY LTI
23 610,950,0002 * 0.63% 3,849 3,849 0
= 3,464 3,080 384
2 385 769 £.384
SEXANTLIIBFUI MY (HEAY) 878,055 252,500 625,555
= 790,250 202,000 588,250
2 87,805 50,500 37,305
401 NEHIL 2T 878,055 252,500 625,555
< 790,250 202,000 588,250
2 87,805 50,500 37,305
01 Al bl 858,398 245,670 612,728
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SN ALDSD
MM sAYM Y
el woler Fy| EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SINEED 858,398 245,670 612,728
OEE ELXT LIS ALY
27X 858,398,008 * 1044 858,398 245,670 612,728
= 772,558 196,536 576,022
= 85,840 49,134 36,706
02 Zr2ll 14,249 5,061 9,188
Of[all] 14,249 5,061 9,188
OGE ZZXT LIISFUAY el
2 858,398,00080 * 1.6599% 14,249 5,061 9,188
= 12,824 4,049 8,775
= 1,425 1,012 413
03 Al& = ThHl 5,408 1,769 3,639
O[A& =] 5,408 1,769 3,639
OEE ELXT LIISHUAY 2OHl
2 X 858,398,0008 * 0.63% 5,408 1,769 3,639
= 4,868 1,415 3,453
= 540 354 186
=X JIPEY 15,137,769 12,696, 160 2,441,609
= 50,000 0 50,000
2 15,087,769 12,696, 160 2,391,609
ISR ST (HEAY) 3,003,409 3,000,000 3,409
401 Al HI L 2 THHI 3,003,409 3,000,000 3,409
01 A&l 3,003,409 3,000,000 3,409
OJASHBHZ HEZ AL
23X 2,903,409,0008 * 13 2,903,409 2,900,000 3,409
ATS SHIPFY ALY 8,725,860 7,214,660 1,511,200
401 Al HI L 2 T 8,725,860 7,214,660 1,511,200
01 A&l 8,711,400 7,200,200 1,511,200
O[& A& HI] 148,400 74,200 74,200
OARRSAINBHUIAY AALHES
2 4,000,000,0008 * 3.71% 148,400 74,200 74,200
O [AN&HI] 1,437,000 0 1,437,000
OgeY %2l 52 FUIBA
100,0002! * 650m 65,000 0 65,000
0¥ YSKTR 52 FHIZA
100,0002! * 220m 22,000 0 22,000
OYY &B =2 HTFTA
100,0002! * 290m 29,000 0 29,000
O&5 YOS FHIUAY
30,000,00021 * 1744 30,000 0 30,000
O&s XNTU FHIHIBA
300,0008 * 100 30,000 0 30,000
QM5 2ME S2EEBA
100,0002! * 320m 32,000 0 32,000
OME 2208 F¥ SEBLTA
100,0002! * 200m 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

0 O 1y
=0 M
OO K

02 O
vy =

rc

P

0x 0y
L]

A+ B2 e (BA) - HRAY - BYS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O&5 Nad Z=A HZZIIZM
100,0002! * 200m 20,000 20,000
O&Ss L2 EX XNLZI| BA
100,0002! * 200m 20,000 20,000
O45 TSNS S2HTIITA
500,00080 * 70m 35,000 35,000
OA FHlel SREHITA
100,0002! * 210m 21,000 21,000
ONT YSOS 52 HTZ BN
100,0002! * 790m 79,000 79,000
023 882 8|2F Z43A
500,0008 * 120 60,000 60,000
03T A0S 42 FUIZAM
200,000 * 150 30,000 30,000
023 o2l a2 BHIBA
200,000 * 130 26,000 26,000
Ol= BHe Y SZEIIA
100,0002! * 400m 40,000 40,000
OUE HSOS Y7 W42 FHIDA
200,0008 * 350 70,000 70,000
OlE HoIFOtE ¢ ADY HZITA
32,000,0008 * 1742 32,000 32,000
ONZ 2Xal 22 W42 ZHISA
200,000 * 100 20,000 20,000
ONZ B2 AB0tE SHAXZA
500,000 * 60m 30,000 30,000
ONZ dlstel 524 9 =2 B A
200,000 * 100 20,000 20,000
OANZ &ste] YN YR 52 THIA
100,0002! * 500m 50,000 50,000
OSE Sas% F& FHIBA
60,000,008 * 1742 60,000 60,000
OSE 88 ZZEITA 10,0002 * 420m 42,000 42,000
OZM MPE 52 ZHIZM
100,0002! * 340m 34,000 34,000
OZM ZA2 52 HTZZA
100,0002! * 570m 57,000 57,000
OZN HASOHS US W42 BHIBA
200,000 * 100m 20,000 20,000
ONS 2202 MY 243 A
100,0002! * 250m 25,000 25,000
ONS 22 =52 HTITA
100,00021 * 420m 42,000 42,000
ONS 22 =52 HEBZHM
10,0000 * 550m 55,000 55,000
Osta BatE HIEZE S2HY
100,0002! * 350m 35,000 35,000
Osts sHel a2 FHIZA
200,0002 * 185 37,000 37,000
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SN ALDED
o sQFYY 23
Sel: s IRl (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OStd 5402 SHEXSA
500,000& * 64m 32,000 0 32,000
OBta MEDIS 212 W42 FUITA
200,000& * 200m 40,000 0 40,000
OBtM BAOIS 212 W42 FUITA
200,000& * 200m 40,000 0 40,000
00l OIE BH+2 FHITM
200,000& * 175m 35,000 0 35,000
Ol LA B42 FHIBA
200,000 * 150m 30,000 0 30,000
00l LYES S2TUIBA
100,000& * 320m 32,000 0 32,000
OO0l MEXF 52 ZHEAM
100,000& * 400m 40,000 0 40,000
S3 A A 2elArd 3,358,500 2,481,500 877,000
401 AIEBIL 2 CHEI 3,358,500 2,481,500 877,000
01 A& HI 3,358,500 2,481,500 877,000
O[AI&HI] 877,000 0 877,000
0¥ Hala AXIE SRIEZBA
100,000& * 230m 23,000 0 23,000
Oge scigl 232E THIA
100,000& * 250m 25,000 0 25,000
O¥Y Y52 =TY2 THIA
100,000& * 150m 15,000 0 15,000
Ods =sZX EXZHESA 200,000& * 250m 50,000 0 50,000
O3 SANS(HE2T) 92 S2HHZ
At 100,000& * 200m 20,000 0 20,000
O&5 FM(HUXR) o2 SZHHSA
100,000& * 200m 20,000 0 20,000
O&5 LA(SYXR) &2 S2HHIBA
100,000& * 200m 20,000 0 20,000
O&s LM(EEXR) &2 S2HHIBA
100,000& * 200m 20,000 0 20,000
O45 SEFOIS 22 S2IHIZA
100,000& * 200m 20,000 0 20,000
45 SLUTIS B+2 SXTM
100,000& * 250m 25,000 0 25,000
O HF2 SREYBA
100,000& * 200m 20,000 0 20,000
Oz =2 SRATYTA
200,000& * 150m 30,000 0 30,000
O E&l Eite| ZICE EZHESAM
100,000& * 50m 5,000 0 5,000
0Nz 2Ye HHSOHS SZEIHIA
100,000& * 210m 21,000 0 21,000
02T ot AMOIS W42 FHIZA
200,000& * 100m 20,000 0 20,000
O=2% ot ZEIA 100,000& * 250m 25,000 0 25,000
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SN ALDED
o sQFYY 23
Sel: s IRl CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
023 002 =08 ZZ2A
200,000 * 100m 20,000 0 20,000
O3%F ¥™al 542TM 200,008 * 50 10,000 0 10,000
OAS HHOIS o2 SXBA
200,000 * 150m 30,000 0 30,000
O MFOIS F8 AR ZUIBA
200,000 * 100m 20,000 0 20,000
OX= Hite ZICIE EZHSAM
10,0002 * 210m 21,000 0 21,000
ONE NS ¥ S2RIFDM
100,0002! * 200m 20,000 0 20,000
OHE SHIIS ¥ 42 XA
200,000 * 125m 25,000 0 25,000
O4= |22 a2 FHIZA
200,000 * 150 30,000 0 30,000
OUZ 0ISSHIE ¢ S2EBTA
100,0002! * 200m 20,000 0 20,000
ONZ a8t %S s2TZTA
100,0002! * 350m 35,000 0 35,000
OAZ &l8ta SHstOiS HH+2 U2 A
200,000 * 110m 22,000 0 22,000
OAZE M2I0tS 42 FUIBA
200,000 * 100m 20,000 0 20,000
OFX 2E0S ZICE EEHISAM
100,0002! * 350m 35,000 0 35,000
02N NLlS SZTZTA
100,0002! * 200m 20,000 0 20,000
ORAM T2 S2HYDA L THBA
6,000,000 * 54 £ 30,000 0 30,000
OZAM oidel Z3clE ZHESAM
10,0000 * 150m 15,000 0 15,000
ONS AULIS 42 SXBAM
200,000 * 125n 25,000 0 25,000
ONS SI&H4X D2 ABTA HLEBA
15,000,008 * 174 15,000 0 15,000
ONS 2SO AHS JHISA
200,000 * 100m 20,000 0 20,000
OBtd BR0IS Y WAZ FHIZA
200,0008 * 50m 10,000 0 10,000
OBt SHIIS 52 AT AEIA
500,0002 * 60m 30,000 0 30,000
ODI2 DIZS(HY)SZ DUX LXBA
200,000 * 100m 20,000 0 20,000
O0Y PANS 5HEE L HYRBLTA
200,000 * 125m 25,000 0 25,000
SYXT B2 AY 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
401 N EHIL2THYI 50,000 0 50,000
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SN ALDED
o sQFYY 23
Sel: s IRl (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
= 50,000 0 50,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O [&A&A] 50,000 0 50,000
OSLXT HAIMMAY AANLHNB
50,000, 000! *13] 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
+2UNEE RABL 2,232,000 1,625,000 607,000
< 1,569,000 1,078,000 491,000
2 663,000 547,000 116,000
E42 P2X2HAL 250,000 0 250,000
< 200,000 0 200,000
2 50,000 0 50,000
401 Al 2 = CH | 250,000 0 250,000
< 200,000 0 200,000
2 50,000 0 50,000
01 A&t 250,000 0 250,000
O UE 2SN 8§42 PESHAY
500,000 * 500 250,000 0 250,000
= 200,000 0 200,000
2 50,000 0 50,000
HE2y RN 177,000 125,000 52,000
401 N EHIL 2T 152,000 100,000 52,000
01 A&l 152,000 100,000 52,000
oY RN+
AT 4,000,008 * 3874 £ 152,000 100,000 52,000
SRR 24AL 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
401 NEHIL 2T 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6,000
2 14,000 0 14,000
01 Al&H| 20,000 0 20,000
OHE 2UAX HETEAY
20,000,0008 * 1l 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
= 14,000 0 14,000
A2 SYIIBAIEFH MY 895,000 610,000 285,000
= 895,000 610,000 285,000
401 N EHIL 2 THEI 895,000 610,000 285,000
= 895,000 610,000 285,000
01 Al&H] 895,000 610,000 285,000
O[Al&HI] 285,000 0 285,000
OHSES RMUTNS A2 272 SZHHIA
o [HEH H145] 30,000,008 * 1§ 30,000 30,000
< 30,000 30,000
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PN HEDED
M sgIyyg ¥
el F2lAMEE R CEERED)
A BB () - NRAY - BAS Of &k o o5 o HI RS2
o #& o2 A2 =2 Fil
b 145 ] 20,000 0 20,000
20,000,000 = 10024
20,000 0 20,000
oz A B2 FHIAY [H8A H
14 30,000,000& * 10H 2 30,000 30,000
30,000 30,000
O & 2302 =2 ZHAY [88d
Xl 20,000,000& * 1JH 4 20,000 20,000
20,000 20,000
ONEYH SHOS sZ3A
100,000& * 200m 20,000 20,000
20,000 20,000
oz SS0t2 JIEAIE FHHISA
200,000& = 175m 35,000 35,000
< 35,000 35,000
OMEH SZEES3A
100,000& * 200m 20,000 20,000
20,000 20,000
o ol FOHL ALY
20,000,000 = 1002 20,000 20,000
< 20,000 20,000
oA 2 =2 A
200,000& * 150m 30,000 30,000
30,000 30,000
o ol HA & XL
20,000,000 = 10024 20,000 20,000
< 20,000 20,000
oz LA EOS =2 HHISAM
200,000& = 100m 20,000 20,000
< 20,000 20,000
o ol WXl s2ZFIAM
100,000& * 200m 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
nsHE N 11,976,577 11,076,405 900,172
= 46,500 46,500 0
s 451,000 451,000 0
J| 20,000 20,000 0
= 278,500 302,500 224,000
[ 11,180,577 10,256,405 924,172
FTE==g=l PSR g 983,031 1,006,468 A 23,437
BHelet 40,442 33,075 7,367
101 @124 dl 30,742 23,375 7,367
04 JIZtHNZ22 s 30,742 23,375 7,367
OSAHE 2l
& 70,0008 » 1H * 264 18,480 13,860 4,620
OS Al sg
& 70,0002 * 1 = 48 3,360 2,520 840
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SN ALDED
Hu: DSF
Sel: NEUTSY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OSAE 9252 Axsg
AF 70,0008 * 18 * 12 840 630 210
OSANZY 228% S25Y4+Y
AF 70,0008 * 1Y * 122 840 630 210
OSAZ 22X 4U2HE (2,242,218,
ATH) M 28,773,0008 * 11.005% 3,167 2,496 671
OSANZY 228X Hem+y
AF 50,0008 * 18 * 12 600 450 150
OSAMY 422X 853
A 2,655,008 + 13| 2,655 1,989 666
2azgze 486,796 67,600 319, 196
401 NEHIL 2 THYI 465,796 146,600 319, 196
01 A&l 465,796 146,600 319,196
O [AA&AYI] 359, 196 20,000 339, 196
OUEZNCX BEXL AL
A 9,196,0008 * 1044 9,196 20,000 £10,804
ONSS BEFIEH AYM ALY
350,000,008 * 1744 350,000 0 350,000
OYASH BTYFMESY XF AN I 0¥ 0 20,000 20,000
NEXABEAA X 378,382 728,382 350,000
301 YBEHD 378,382 728,382 350,000
2 et A 378,382 728,382 £.350,000
OREXZE LMY X &
23 28,0002 * 10,192, 2CH 285,382 635,382 350,000
SR 10,232,943 9,461,257 771,686
2 46,500 46,500 0
2 451,000 451,000 0
| 20,000 20,000 0
= 188,500 212,500 24,000
2 9,526,943 8,731,257 795,686
L 4,100,000 3,375,000 725,000
307 21201 & 4,100,000 3,375,000 725,000
09 2+LHEES 4,100,000 3,375,000 725,000
o2+ K20 X
A 1,025,000,0008 * 43 4,100,000 3,375,000 725,000
SHHAT 91,000 115,000 24,000
= 2,000 36,000 24,000
2 79,000 79,000 0
307 2I2H0I 91,000 115,000 24,000
= 2,000 36,000 24,000
2 79,000 79,000 0
09 2+NEES 91,000 115,000 24,000
OZYHA PUANE TF 30,333,333  30H 91,000 115,000 24,000
= 2,000 36,000 24,000
= 79,000 79,000 0
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SN HEDSD
u: DSUF Y
Sl LAY (29l & 2)
fA 3= AEA) - M2EAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
GiA2AAY X2 1,022,339 951,653 70,686
201 et | 38,828 33,480 5,348
02 32 35,428 30,080 5,348
OHATRAIAE(BIS) RXIE I
AT 1,445,662 * 122 7,348 2,000 5,348
207 & R 54,000 35,000 19,000
1 RE 54,000 35,000 19,000
OYAZ DSAX 0ISHS SAHE 2
19,000,008 * 13| 19,000 0 19,000
307 21201 & 868,311 821,973 46,338
09 24ANBES 868.311 821,973 46,338
01,0008 HA S0l [E a3
3T 208.013,250% * 43l 832,053 785,715 46,338
DEFAIL L 548,680 608, 680 60,000
= 90,000 90,000 0
2 458,680 518,680 60,000
DEGFALSR L 390, 180 450, 180 60,000
401 NEHIL 2 THYI 249,500 309,500 60,000
01 A&l 249,500 309,500 60,000
ORSASI dE FF 60,000,008 * 14 60,000 120,000 60,000
HERES 22 211,923 0 211,923
HAEDE 222 161,923 0 161,923
101 @124 bl 67,848 0 67,848
04 IAH2EZTSES 67,848 0 67,848
OIAHZER J123
70,0008 * 222 « 58 58 38,500 0 38,500
OJNAMB2R & x4
70,0002 * 58 * 53 1,750 0 1,750
O JAH2EX FR2Y
70,0008 * 22F * 5% 7,700 0 7,700
OJAMIER BL224Y
70,000 = 150% * 252 = 53H 13,125 0 13,125
OJAMIER HPFe+Y
50,000& = 5& « 53 1,250 0 1,250
OJAMIER 23 2E2
1,540,000 * 4.5% * 0.5 * 58 * 53 867 0 867
OJNAMI22N HYLEER
1,540,009 * 3.4% * 0.5 58 * 52 655 0 655
OJAMIER HIIS2E2
52,3602 * 11.52% * 52 * 53 151 0 151
OJNAM22N NBLEE
1,540,0002! * 0.8% * 58 * 5 308 0 308
OJNAMI2X MHLEE
1,540,0002! * 9.2% * 58 * 53 3,542 0 3,542




AN A4S0
g nsdE e
S Hsns 3o (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
201 ¢er24| 94,075 0 94,075
01 ArR 22l 80,825 0 80,825
O [Let=&Hl] 14,200 0 14,200
OEEE &% M 70,0008 * 504 » 22| 700 0 700
OEEE i M= 100,000& * 5K 500 0 500
O AMNRESHI 300,000& = 23l 600 0 600
OOHE EH& 9 === 2,000,000& = 5& 10,000 0 10,000
OFAES ¥ 50,000& = 2004 1,000 0 1,000
oRAMES ¢ 200,000& = 53| 1,000 0 1,000
OA=ES ¥ 200,000& * 23 400 0 400
O [gxg] 66,625 0 66,625
O ZLHAHDE Xt
12,500,000& = 53 62,500 0 62,500
OHiAEDE E=+J &E
40,0002 = 5& * 504 1,000 0 1,000
OB AHDIE HiOo gt
25,000& = 58 = 2504 3,125 0 3,125
02 =224l 13,250 0 13,250
OHIIa 500,000& * 53 2,500 0 2,500
O4ot=ER= 250,000& =+ 53 1,250 0 1,250
Oosdes 100,000& * 53 500 0 500
O&IAEAE B 9,000,000& =+ 13l 9,000 0 9,000
HsusSAEsS &2 50,000 0 50,000
401 AIEHI L 20 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
O [AI&Hl] 50,000 0 50,000
OZLsS =HA s2H &X
20,000,000 = 10024 20,000 0 20,000
O2FY YA S2F &X
10,000,000& = 1JH A 10,000 0 10,000
OASE SA 52T &X|
20,000,000 = 10024 20,000 0 20,000
HY2HIH (A AL ) 260,216 265,716 A5,500
< 159,825 169,825 0
= 100,391 105,891 25,500
Jl=&l 66,339 71,839 A5,500
M EZE D=3l 26,380 29,880 A 3,500
202 o4 Hl 5,000 8,500 A 3,500
01 = LH 4 Hi 5,000 8,500 A 3,500
ORNM2ESHUAY
2 & 20,0003 = 5¢1 50 5,000 8,500 A 3,500
nsAFE JI=24l 16,880 18,880 A 2,000
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2N
X ZH -
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el

A4 nEn
HY2LZH (AL D)
Jl=23tl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &k 24 I EH Husz
202 01 Hl 6,800 8,800 2,000
01 2L oi b 6,800 8,800 ~2,000
SN2Y AN
ZE 20,0008 * 8Y * 42.5 6,800 8.800 ~2,000
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= A
N = 0l & At & Ml A
21T £ 28 YusH A
SHT AN
u: =0
CHl: #=0IS XA ALY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
S AIJHE Dt 37,516,907 32,228,852 5,288,055
2 3,645,962 3,159,400 486,562
2 4,582,000 4,491,000 91,000
s 1,000,000 0 1,000,000
= 1,326,420 1,185,920 140,500
2 26,962,525 23,392,532 3,569,993
#=0ts 3,808,486 3,793,120 15,366
= 75,000 75,000 0
[ia 3,733,486 3,718,120 15,366
=02 IR ALY 3,808,486 3,793,120 15,366
= 75,000 75,000 0
2 3,733,486 3,718,120 15,366
AJES NS 284,166 287,400 ~3,234
< 75,000 75,000 0
2 209, 166 212,400 ~3,234
401 NEHIL 2 THYI 282,466 285,700 ~3,234
< 75,000 75,000 0
2 207,466 210,700 ~3,234
02 2l 8.466 11,700 £3,234
0N AUBEE ZHAY Lol
AT 750,000,009 * 1.1288% 8.466 1,700 ~3,234
HAGSELAY B2 51,300 32,700 18,600
201 Y2 bl 1,300 2,700 A1,400
01 A= 22l 700 2,100 A1,400
OUENT HANS 2 S22 M
A 70,0002 * 109 * 18] 700 2,100 A1,400
401 N EHIL 2T 50,000 30,000 20,000
01 Al bl 50,000 30,000 20,000
Ostét yAEEl NEE SN2+
Z3 50,000,0008 * 18] 50,000 30,000 20,000
EHeZMHA 2,891,574 1,728,800 1,162,774
2 497,962 1,400 486,562
< 381,420 233,420 148,000
2 2,012,192 1,483,980 528,212
IS ZSO0IBAI &AL 1,604,140 1,335,716 268, 424
= 330,000 230,000 100,000
2 1,274,140 1,105,716 168,424
nS3s0lSAE 24 1,044,140 875,716 168,424
201 Yer2 | 540 1,116 A576
01 A2 22l 540 1,116 A576
O] 0 576 A576
ONISBSOISAE HEF2l S2H
23 0¥ 0 576 A576
401 NEHIL2THYI 1,043,600 874,600 169,000
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A TAOHE L

X FHESINA

Sl D22 S0ISAEAY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A&l 1,040,000 871,000 169,000
OlAI&HI] 938,000 769,000 169,000
ODIEBS0IBALEY
AT 10,000,000 * 405 400,000 300,000 100,000
ogds BE2 BSOS KU TEHIA
5,000,008 * 15 5,000 0 5,000
OYYS Mi2el BHIOIE RM2A ELBA
10,000,008 * 15 10,000 0 10,000
O4SS TME 220IS BATA BLTA
5,000,008 * 15 5,000 0 5,000
OHZE SHANS BD o 2+IA
33 0¥ 0 7,000 AT7,000
OANZP AlZ32] SHOISEIZ BIJIEAL
& 8,000,0002 * 15 8,000 0 8,000
OANZO Ef2toel OHS3I2 SHEA |
8,000,008 * 1S 8,000 0 8,000
OZEE Ta2el H2I0IS HFA B4
5,000,008 * 15 5,000 0 5,000
ONSE 222 220ISHT 24T A
10,000,008 * 15 10,000 0 10,000
OLXZH 332 s&0tEs s42 EHl
5,000,008 * 1S 5,000 0 5,000
OZME 242l FANS A 24
5,000,0008 * 1 5,000 0 5,000
ONSO Aozl 22012 R42 F|
10,000,008 * 15 10,000 0 10,000
OO0 AJI0IS BT FUIZA FF 0¥ 0 15,000 15,000
OO0 AE32 O30S 52 NSAX 3
A 20,000,0008 * 15 20,000 0 20,000
ZsoIgA AYXH 560,000 460,000 100,000
= 330,000 230,000 100,000
= 230,000 230,000 0
401 AIEHI L 2CHYI 195,000 95,000 100,000
< 195,000 95,000 100,000
01 A&l 195,000 95,000 100,000
ONBAR OHINE (2+4%t) FOIBOIAL HY|
20,000,0002 * 35 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
OZHS ST A0S 3@ 24
20,000,0002 * 15 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
OZME S502 R42 24
20,000,0002 * 15 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
CEFEEH ALY 517,520 208,064 309,456
2 165,000 0 165,000
= 352,520 208,064 144,456
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- T

ALK 2t
HEBHe

S Fe Y ALY

o 2

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
CEre ) 28,520 29,064 544
201 et I H| 640 1,184 544
01 At 22l bl 640 1,184 544
OSHEFNSBAMLANY REZ2l S|
28,0002 * 491 * 202 640 1,184 544
IEETPNE 129,000 79,000 50,000
301 LBt 120,000 60,000 60,000
12 JIEtR a3 120,000 60,000 60,000
OB FHIAI (B HEIH 2 A HI)
2 2,000,002 * 605 120,000 60,000 60,000
401 Al HI L2 Thbl 0 10,000 ~10,000
01 Al 0 10,000 A10,000
OAIEX Bk FHI (=2 & 1)) 33 0¥ 0 10,000 A10,000
SESEANLEE FYNAANL 360,000 100,000 260,000
2 165,000 0 165,000
2 195,000 100,000 95,000
401 Al HI L2 ThHl 360,000 100,000 260,000
2 165,000 0 165,000
2 195,000 100,000 95,000
01 Al 360,000 100,000 260,000
OSZREANLEE YNNI
23 360,000,0008 * 104 360,000 100,000 260,000
2 165,000 0 165,000
2 195,000 100,000 95,000
AU 683,894 99,000 584,804
2 321,562 0 321,562
< 48,000 0 48,000
2 314,332 99,000 215,332
ASUY Aa 523,894 69,000 454,894
= 321,562 0 321,562
2 202,332 69,000 133,332
201 2ere 2 H| 2,080 4,640 ~2,560
01 At 22l bl 2,080 4,640 ~2,560
oleg+g] 2,080 4,640 A2,560
OAEANS AV FALY
23 80,0009 * 202! * 13l 1,600 3,200 A1,600
OPZHEINE AR BH2Y
23 80,0008 * 60!  13] 480 1,440 960
202 01t 1,440 3.360 A1,920
01 2Lhottl 1,440 3,360 A1,920
OAUAES NE == Oft]
2 20,0008 « 20 * 32 « 128 1,440 3,360 A1,920
401 N HIL 2 ThEl 520,374 61,000 459,374
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2N
X ZH -
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el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 327,562 0 327,562
2 198,812 61,000 137,812
01 Al bl 520,374 61,000 459,374
OZZAEZS J22ARLIMNY (Y 0H0IRO
21017) 201,586,008 * 174 4 201,586 0 201,586
2 141,110 0 141,110
2 60,476 0 60,476
OZZAs2 Jeel2YIMNY (BY 2308
01d) 257,788,008 * 174 4 257,788 0 257,788
2 180,452 0 180,452
2 77,336 0 77,336
Zszxuwe 160,000 30,000 130,000
< 48,000 0 48,000
2 112,000 30,000 82,000
402 912H T2 0] & 160,000 30,000 130,000
< 48,000 0 48,000
2 112,000 30,000 82,000
02 QI XHE AR EZ (01 ETH ) 160,000 30,000 130,000
OL72 BEZFY 2422 NAAY
HE 14,545,454 + 115 160,000 30,000 130,000
< 48,000 0 48,000
2 112,000 30,000 82,000
AN 16,175,763 12,198,003 3,977,760
2 1,640,000 1,640,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
< 536,500 553,000 ~16,500
2 12,999,263 10,005,003 2,994,260
SAHE Y 4,407,874 3,395,384 1,012,490
SAAHE Y 691,794 641,664 50, 130
207 1T IH LBl 595,274 545, 144 50, 130
NEEETT 595,274 545, 144 50, 130
O%Y RIISAE 28 ENNLEI} 2542
2 30,910,000 * 13| 30,910 0 30,910
O%Y BIILAE 28 TAINSHS 5L
g 222 19,220,002 * 13| 19,220 0 19,220
Yo DSXT SANLAY 3,716,080 2,753,720 962,360
201 YBt2 | 1,860 3,720 A1,860
02 232l 1,860 3,720 ~1,860
OAOY SIISH 2a2
AW 2,480 * 75021 1,860 3,720 ~1,860
401 NEHIL 2 THYI 3,714,220 2,750,000 964,220
01 Al& bl 3,714,220 2,750,000 964,220
OgY DEXNT CANLANY SXNSHLLS
10,0008 * 50,000 * 0.15 * 1l 75,000 0 75,000
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S A3
S ADHE
SAHE =8

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
OZg nsSX7 TANEAMY HHMEIHE =
Al 19,220,000 * 13l 19,220 0 19,220
OZg WsX7 TAMLERA AAAHE =8
=9 Z & 320,000,000& * 13l 320,000 250,000 70,000
OZY Wsk7 TAMNERA EX0HLHI
28 25,384.61& * 130,000m 3,300,000 2,500,000 800,000
CAB2Ed 1,682,539 1,049,369 633,170
< 263,500 200,000 63,500
s 1,419,039 849, 369 569,670
2= 22 171,735 68,735 103,000
< 63,500 0 63,500
[ia 108,235 68,735 39,500
401 AIEHIZL 201 127,000 42,000 85,000
< 45,500 0 45,500
[ia 81,500 42,000 39,500
01 A& HI 127,000 42,000 85,000
OSgX=0lE2tE & S=AANAU EX ALY
17,000,000 = 500 & 85,000 0 85,000
< 45,500 0 45,500
= 39,500 0 39,500
402 2I2tXE2 01 & 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
02 P2 XH2AILE X (01 ETHR) 18,000 0 18,000
O=sA& AHIRE XAAY
2,000,000& = 9o A 18,000 0 18,000
< 18,000 0 18,000
SANF2EH 760,634 730,634 30,000
401 AIEHIZL 20 740,000 710,000 30,000
01 A& HI 740,000 710,000 30,000
Oz ZAHAXNG B2MLAY AdALHESA
10,000,000& * 30H & 30,000 0 30,000
e L0l ZEAMY(HE) 700,170 200,000 500, 170
= 200,000 200,000 0
[ia 500,170 0 500, 170
401 AIEHI L 2 CHYI 700,170 200,000 500, 170
S 200,000 200,000 0
i 500,170 0 500, 170
01 A& HI 700,170 200,000 500, 170
OZAELE 23t 2 =2 AMESH
500,170,000&  1JH A 500,170 0 500,170
SAHEES2HEAS 5,217,890 4,017,890 1,200,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
e 4,217,890 4,017,890 200,000
HSSHYE TAHEZZHE 1,990,700 990,700 1,000,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
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2N

X{ XH -
S =

£

S A3
S ADHE

P EANAEEZRINEAS

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 990,700 990,700 0
401 A& HIZ 201 I 1,990,700 990,700 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 990,700 990,700 0
01 A& HI 1,990,700 990,700 1,000,000
O[AI&HI] 1,950,000 950,000 1,000,000
OUEFAHHIASS ATX T2HLE(SE
WAl 1,000,000,000& * 1JH A 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
M TAAHEEZZ2ME 540,700 340,700 200,000
401 AIEHI L 2 CHYI 540,700 340,700 200,000
01 A€ HI 540,700 340,700 200,000
Od=SHATA ZSAIHECZ (52350654 )
L AREZ IHE I3 AL 83,333.33% « 2,400m 200,000 0 200,000
S ADJIBAIE & F 4,867,460 3,735,360 1,132,100
= 1,640,000 1,640,000 0
=) 273,000 353,000 280,000
i 2,954,460 1,742,360 1,212,100
SANANEES FX2e 165,000 245,000 A 80,000
=) 0 80,000 A 80,000
s 165,000 165,000 0
401 A& HIZ 2018 145,000 225,000 A 80,000
=) 0 80,000 80,000
s 145,000 145,000 0
01 A& HI 145,000 225,000 A 80,000
Odszg & NdEA AHAXIU EXAMS
33 0¥ 0 20,000 A 20,000
=) 0 20,000 220,000
Ottss eIt DINEYXNEZE EXIA
e 2 0& 0 60,000 60,000
S 0 60,000 A 60,000
SANAEES ZH 450,000 200,000 250,000
401 A& HIZ 201 I 450,000 200,000 250,000
01 A& HI 450,000 200,000 250,000
OZAE NSSTXNYG NSUAIEANEE XA
& 100,000& * 1,000m 100,000 0 100,000
OSE MK NSATAES EXNAE
100,000& * 1,000m 100,000 0 100,000
Otts 89 SANHEEZZ Bi=AlE FHUlZ A
St S IHMHIA) 230,769.2& = 130m 30,000 0 30,000
OgHEHE MAdEz S2HXNY HAISA
100,000& * 200m 20,000 0 20,000
=20 EE T HAY 45,100 28,000 17,100
401 AIEHI L 2 0] 40,000 20,000 20,000
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2N

X ZH
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el

S A3
DS AR
S AIDIEHAIE

I
O

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
01 A& HI 40,000 20,000 20,000
O=2IIBEE ANES X2
Z & 4,000,000& * 1002 40,000 20,000 20,000
405 TtabH S| 5,100 8,000 22,900
01 AL ESFH SH 5,100 8,000 22,900
OAUITH dagMyd & HEES 2EE IJHE
T Z & 5,100,000& = 1CH 5,100 8,000 22,900
S AITH A 2,968,000 2,613,000 355,000
= 1,640,000 1,640,000 0
< 273,000 273,000 0
= 1,065,000 700,000 355,000
207 &A1 JH & Hl 235,000 100,000 135,000
019789l 235,000 100,000 135,000
OstatH ZTAIMY 438 9
& & 235,000,000& * 13 235,000 100,000 135,000
401 AIEHIZ 2 I 2,433,000 2,213,000 220,000
= 1,640,000 1,640,000 0
< 273,000 273,000 0
= 520,000 300,000 220,000
01 A& HI 2,433,000 2,213,000 220,000
OlgAs9tl] 793,000 573,000 220,000
0ZLE TAMAAG =& dAELEHESHHI
2 & 264,333,333% * 304 793,000 573,000 220,000
= 273,000 273,000 0
i 520,000 300,000 220,000
Statt 2@ B8 I3A 1,190,000 600,000 590,000
401 AIEHIZ 2 I 1,190,000 600,000 590,000
01 A€ dl 1,190,000 600,000 590,000
Ostat @ S22 ZA
Z & 1,083,333.33333& = 600m 1,190,000 600,000 590,000
LELS A ENE AL 12,650,149 12,507,149 143,000
= 4,582,000 4,491,000 91,000
= 145,000 136,000 9,000
= 7,923,149 7,880,149 43,000
HAHASE ZHI 156,600 121,600 35,000
HAHASS MY SR 22 166,600 121,600 35,000
201 L Er2 A | 38,600 3,600 35,000
02 3324l 38,600 3,600 35,000
OotE)| LEtsMHENLAY 22HY 3
2= 4,375,000 * 8IH A 35,000 0 35,000
JI=dEoZetFE| 2,732,654 2,747,654 A 15,000
STEUESIIUMY K2 3,000 18,000 A 15,000
401 AIEBIZ S CHYI 3,000 18,000 A 15,000
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SA: SANED
A ABhs MO ENL ALY
el JlEMEBOIT Y| (S5 &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al 3,000 18,000 A 15,000
OSE=MBBARYIANY SX 22
2 3,000,0008 * 104 3,000 18,000 A 15,000
BN MEOA HEAY 2,631,000 2,508,000 123,000
B 1,989,000 1,898,000 91,000
= 145,000 136,000 9,000
E 497,000 474,000 23,000
S S0 SOE HAXS MBOIA HEAY 123,000 0 123,000
B 91,000 0 91,000
= 9,000 0 9,000
- 23,000 0 23,000
207 &1 P IH 2 bl 123,000 0 123,000
B 91,000 0 91,000
= 9,000 0 9,000
= 23,000 0 23,000
BEEEETT 123,000 0 123,000
OBtit SEXT SHE HAXA MB012A N
ZAR JIZHE B 89
123,000,0002 * 1744 123,000 0 123,000
o 91,000 0 91,000
= 9,000 0 9,000
2 23,000 0 23,000
BENOISASIIAY 3,370,065 3,370,065 0
= 189,000 189,000 0
e 3,181,065 3,181,065 0
OIEOIS DSOSl UIENLA (HeAY) 250,000 250,000 0
207 o1 PO L bl 21,297 33,320 A12,023
NIEEEET] 21,297 33,320 A12,023
OOIEOIZ OF2OHSD| TIENLAY Koo
YstAlel G ESH AR 21,297,000 * 13 21,297 33,320 A12,023
401 A& HIZL 2O 208,703 216,680 12,023
01 Al& I 208,703 216,680 12,023
OOIMOIS DSOSl BN AL
245 228,703,000 * 1744 208,703 216,680 12,023
ZANS OISUESI USHLAL (HSAY) 245,700 245,700 0
207 &1 PO 2 bl 23,624 27,594 ~3,970
NEEEETT 23,624 27,594 A3,970
OZ20I2 DSOS HENLAY Koo
YstAY S EH BN 23,624,000 * 13 23,624 27,594 A3,970
401 A& B 2O HI 222,076 218,106 3,970
01 Al&HI 202,076 218,106 3,970
OZ20IS 0I2OHED] BN LAY
2 222,076,000 * 1744 202,076 218,106 3,970
SENS 0ISUE) UEBHLAY(HEAY) 250,000 250,000 0
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
207 & O] 10,576 12,500 A 1,924
01 284 10,576 12,500 N 1,924

O=Z0t2 0tS2USI USHEMY NS
ZetAg =2 9d BE 10,576,000 * 12 10,576 12,500 AN 1,924
401 Al HI K 201 I 239,424 237,500 1,924
01 A& HI 239,424 237,500 1,924
O=&0t2 DIS2SI| THSHLAHY
2 & 239,424,000 * 102 239,424 237,500 1,924

AESOHE OIS2EI MHSHE AL (MSALY) 250,000 250,000 0
207 RO 14,432 18,000 A 3,568
01 284 14,432 18,000 A 3,568

OdE S0IE 0I22SD| X8 EAY XS d
SLSAIY H2EAHIZE 14,432,000 13 14,432 18,000 A 3,568
401 AIEHI L 2 CHEI 235,568 232,000 3,568
01 A& HI 232,268 228,700 3,568
OUES0tE NtS22SI1 AEHL ALY
2 & 232,268,000 * 1004 232,268 228,700 3,568

2SS0t 0SS0 ANSHL A (HEAR) 250,000 250,000 0
207 A RO 23,000 29,300 A 6,300
01 A3 39 23,000 29,300 A 6,300

S30t2 0SS NSHEAY NFA
ZetAtY HESH FFE 23,000,000 « 18] 23,000 29,300 A 6,300
401 AIEHI L 2CHYI 227,000 220,700 6,300
01 A& HI 227,000 220,700 6,300
O==s0t2 0IS&SI| NEHL ALY
28 227,000,000 * 102 227,000 220,700 6,300
Y2 (T AIHL D) 55,935 66,780 A 10,845
JlE &l 55,935 66,780 A 10,845

SAZ2E J1=234l 19,992 23,068 N 3,076
201 ¢er24l 11,392 14,468 A 3,076
01 At2 22l bl 11,392 14,468 A 3,076

Oolger=&tl] 8,000 11,076 A 3,076
ORANE2E SUAHY
Z & 2,000,000& * 4=07| 8,000 11,076 A 3,076

SAHMEE J1=234| 10,786 11,843 A 1,057
201 L4l 6,386 7,443 A 1,057
01 AFR 22l 5,784 6,841 21,057

Olget=&Hl] 3,800 4,857 A 1,057
ORAN2E SUAHH
Z & 950,000 = 42 DI 3,800 4,857 A 1,057
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el

X ZH
S =

S A3

Jl=23tl

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

=g Jl=Zl 9,900 11,916 A2,016

201 ¢er24l 6,300 8,316 22,016

01 At22t2l bl 6,300 8,316 22,016

Ol3l] 1,600 3,616 22,016
ORNSIESHAY

JIE 8,000& * 491 * 50 1,600 3,616 22,016

A=AEE Jl=23Hl 6,360 9,264 N2,904

201 24l 4,560 6,704 N2,144

01 ArR 22l 4,560 6,704 N2,144

Oflget=&tl] 3,600 4,464 A 864
ORAN2E SUAHH

2 & 900,000& * 42 7| 3,600 4,464 A 864

Ol=&Hl] 960 2,240 A 1,280
ORMNM2E SHAY

JIE 8,000& * 39 * 40 960 2,240 A 1,280

202 Oddl 1,800 2,560 AT60

01 =LHOIHI 1,800 2,560 AT60
ORN2Y s

2 & 20,000 = 321 = 30 1,800 2,560 AT60

SENLE Jl=3Hl 8,897 10,689 21,792

201 Let24dH] 5,937 7,729 A1,792

01 Ar2 22l bl 5,937 7,729 A1,792

Ol3l] 1,280 3,072 A1,792
ORMN2E SHUAY

Z & 8,000& * 491 * 40 1,280 3,072 N1,792
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N & 0l & At

o o Al

=H o

A

20214 E X 2 8 YBEH M
2N CEARD
o xgols 29 X
Sl o5 eyl Rs CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
e 978,777 929,889 48,838
Ngolsl 2¢ X 953, 177 904, 289 48,888
SEEEPITEE 454,088 390,488 63,600
o5l 2% X & 377,388 293,788 83,600
201 2Bt | 121,066 114,466 6,600
01 AL 22l H] 78,948 72,348 6,600
Olger+gHl] 60,268 53,668 6,600
ozJied 82 &u0s
2N 660,008 * 444 * 83 21,120 18,480 2,640
OFI¥s BS B2
2 660,008 * 54 * 33 9,900 5,940 3,960
202 Of 11,600 21,600 ~10,000
01 =Lioi bl 10,400 20,400 £10,000
OBl 2 A AFL 0ff] 10,400 20,400 £10,000
O U M 20,0008 « 109! + 272 5,400 10,400 5,000
ozl 23 100,000% * 1021 * 52 5,000 10,000 A5,000
207 @ K2 123,000 18,000 105,000
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2 18,217 9,495 8,722
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o224y 2 1,155,0008 * 191 * 23] 2,310 950 1,360
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AA 150,0002 * 4% * 7Y 4,200 3,000 1,200
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01 22U 011 2,400 3,360 A960
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= 1,320 1,320 0
< 46,876 21,376 25,500
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HEate Jiz +=2tel 227,540 228,150 A610
201 ¢er24l 9,866 10,076 A 210
01 AF2 22l bl 4,410 4,500 A 90
Oflger22dl] 4,410 4,500 A 90
OJlzaae A28 E2EL (204 2)
Z2E 6,000& * 583 » 14704 4,410 4,500 A 90
02 2324l 5,456 5,576 A 120
O[XrgL el ] 3,856 3,976 A 120
OVAXYE RFU(20 L B
2E 1,162.3& = 1,5964 1,856 1,976 A 120
202 o4 Hl 400 800 A 400
01 ZLH 04 bl 400 800 2400
OJtz+ 2el ol
2 & 20,0003 * 121 » 20 400 800 A 400
24t S22 492,700 498,756 26,056
201 L Et2A | 35,103 35,823 AT20
01 AtR 22l | 5,880 6,000 A 120
Oflger=&Hl] 5,880 6,000 A 120
O3d2e A28 2s35Y (204 22)
2 & 6,000&8 * 58 » 19604 5,880 6,000 A 120




2N
X ZH -
L= B

el

SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol HDZ2
02 =224l 29,223 29,823 A 600
O[AM&&Hl S X4l 6,500 7,100 A 600
OZANTA SAUI(Lol4 BY)
Z & 300,000& * 15004 4,500 5,100 A 600
202 (44l 400 800 A 400
01 SLHOIYI 400 800 A 400
OZANEE 22l oYl
2 & 20,0002 * 11 » 20 400 800 A 400
401 Al HIZ 2018 196,000 200,936 A 4,936
01 A& HI 196,000 200,000 A 4,000
OUEUEL SRALS FUl(20a E)
Z & 18,000,000& * 2 A 36,000 40,000 A 4,000
03 Al =TI 0 936 A 936
Oz EHII MY 20l 3% o 0 936 2936
HE2AZH (S22 AtSA) 36,940 43,040 A 6,100
Jl2&dl 36,940 43,040 A6,100
Atctate| 8 D=3l 30,340 33,440 A 3,100
201 LEt2 A | 23,840 25,340 A 1,500
01 AP 2t2ltl 15,360 15,860 A 500
Oflger=&Hl] 6,100 6,600 A 500
ORNSY SANL (204 BY)
Z & 5,500,000& * 14l 5,500 6,000 A 500
02 =224l 8,480 9,480 A 1,000
O[Xr& & eyl ] 7,480 8,480 A 1,000
OBIIY R bl
2 & 200,000& * 5& * 43| 4,000 5,000 A 1,000
202 044l 4,000 5,600 A 1,600
01 SLHOYI 4,000 5,600 A 1,600
SNRY S
2 & 20,0008 * 491 50 4,000 5,600 A 1,600
MTAIEE D=3 6,600 9,600 A 3,000
201 Let24E] 3,600 4,600 A1,000
01 AFR2t2lHl 3,600 4,600 21,000
Oflgert=&Hl] 2,000 3,000 A 1,000
ORNSYEANL (=0 E)
Z & 2,000,000& * 14 2,000 3,000 A 1,000
202 (4l 3,000 5,000 A 2,000
01 SLHOIYI 3,000 5,000 A 2,000
ORNSgEANY
2 & 20,0002 * 501 * 30 3,000 5,000 A 2,000
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SN BT
M LOIASI &0l B OH
ool LNYNT 2 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
OZeolth & 430 »g(=#%)
352,008 * 5CH 1,760 0 1,760
OAlg & oX (%) 80,0008 * 130K 10,400 0 10,400
ORI Y (L-3) 650,008 * 1CH 650 0 650
OUEI(=2) 3,270,000% * 1CH 3,270 0 3,270
OAJl M=l RY(87) 8,200,008 = 14 8,200 0 8,200
O+F o ATE4+T 7 (A7)
455,008 * 204 910 0 910
O BAsE 130,000 284,720 A 154,720
2os ey 50,000 94,720 £44,720
307 212¢0I & 50,000 94,720 £44,720
05 812t Et2 50,000 60,000 210,000
Ogoltist DSyl
A 50,000,0008 * 1744 50,000 60,000 £10,000
11 MBI = XA 25 0 34,720 £.34,720
ogoltisty 2B 23 o2 0 34,720 34,720
HOPts LolseY 80,000 190,000 A110,000
307 8I2H0I ® 80,000 190,000 A110,000
05 2129 Er2 80,000 190,000 A110,000
OROPIE =o0fst FS DS
X 80,000,008 * 1744 80,000 190,000 A110,000
Zojel =X S 582,538 651,207 £.68,689
< 98,090 119,079 20,989
2 484,448 532, 148 A47,700
ool Z20Y 2 347,317 405,212 A57,895
= 50,776 68,679 ~17,903
2 296,541 336,533 £.39,992
Zojol e T2 330,317 395,212 64,895
< 42,776 65,679 £22,903
2 287,541 329,533 A41,992
101 9121 bl 127,401 134,056 76,655
< 13,549 22,768 £9,239
2 113,852 111,268 2,584
04 IIAHIEZTSES 127,401 134,056 6,655
OIAHZER J123
A 2,085,008 + 491 122 100,080 100,080 0
= 9,454 17,013 AT7,559
2 90,626 83,067 7,559
OJNAMBRR Al2tel &g
ZE 14,9583 = 491 = A2t » 123 5,744 5,744 0
= 862 976 A114
= 4,882 4,768 114
OJAHBE2R BEEIHI
AT 400,008 = 491 * 23] 3,200 3,200 0
= 480 544 ~64
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2N BEAMISXB
HE: Fojel =X S
Sl FOHe Z2OY 29 CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
= 2720 2,656 54
OJNAMI 2 & IHe &t
AT 79,8008 * 49! » 5 1,596 1,596 0
=) 240 271 A 31
2 1,356 1,325 31
SPENEES L
2T 118,960,0008 * 10% 1,896 11,896 0
< 1,780 2,022 no42
2 10,116 9,874 242
OJAMBER H2BY DY
2 1000008 * 421 « 13| 400 3,200 A2,800
< 60 544 N
2 340 2,656 ~2,316
OJNAMI2NENZ YH 4,485,008 = 19l 4,485 8,340 ~3,855
= 673 1,418 AT45
= 3,812 6,922 A3, 110
201 YEr2 | 23,146 31,946 8,800
= 2,537 4,439 A1,902
2 20,609 27,507 6,898
01 AtR 22l H] 19,426 28,226 8,800
Olger+gHl] 13,666 22,466 8,800
OFMHU=NA ZT2IY 29 22 M
23 10,0002 + 3007H 3,000 5,000 A2,000
< 450 850 A400
2 2,550 4,150 A1,600
O=X2 AAX HMZ ZF 2,008 « 100 200 1,000 800
= 30 170 A140
2 170 830 £660
O=NZ 2ABAXT  HF 1,008 * 1005 100 500 A400
< 15 85 ATO
2 85 415 £330
OFHAIT2IY S8 &40 M
A 70,0008 + 1094 700 1,400 AT00
< 105 238 A133
2 595 1,162 567
OFMAMEEI2IY 29 D7 7
AH 16,5602 * 505 * 23l 1,656 3,396 A1,740
< 255 652 ~397
2 1,401 2,744 A1,343
OZMUMEBZZ I N2 +¢
33 0¥ 0 500 A500
< 0 85 ~85
2 0 415 A415
ORNFABMN Z2I8 29 225 2¢
23 20,0008 * 10Z * 53 1,000 2,400 A1,400
< 150 408 ~258
2 850 1,992 A1, 142
OSNR2Y %S, AYBE 7Y
AT 5,0008 * 405 * 43) 800 800 0
< 120 136 A18
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2N BEAS=TB
o Zojel =X S
Sl Fojel DRI 2Y EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Husz
= 550 564 6
OTOY WSIRBHEH 2 A2EDY
2 100,008 * 43l 400 400
= 60 68 N
2 340 332 8
O=XNY HBLHI HE L2F 2
HH 50,0008 * 27 DHE 1,350 350 0
=) 203 230 AN2T
2 1,147 1120 27
OB QIANE T2y 29 A28 2
AH 50008 * 405 * 23 400 800 A400
= 60 136 ING
2 340 664 ~324
OUSHY NIFHHE 29 223 7Y
AH 20,0008 * 205 400 400
= 60 68 N
2 340 332 8
OCXEN D7 ¥ 2Y 228 7Y
2H 20,0008 * 405 « 23l 1,600 600 0
=) 240 272 A32
2 1,360 328 32
OS2XNEY 2 L2 2
AT 20,0008 * 205 * 23] 800 800 0
< 120 136 INT
2 680 664 16
OE2IY A A5 29 2ERY
2H 4,002 * 300! * 18] 120 240 A120
< 18 41 ~23
2 102 199 AG7
OSSN SAX UHDE Lot BAZ(12)
2H 250,008 * 121 * 23] 500 1000 A500
=) 75 170 A 95
2 425 830 ~405
OSSN SAX UHHDE LBAAE(Z,
1) 2 120,008 * 121 * 23] 240 480 £240
= 36 82 ~46
2 204 398 £ 194
OO0I8X 23 428 2
2 100,008 * 43l 400 400
= 60 68 IN:
2 340 332 8
OSX2 HRSMI AFAs HY AN
2% 00,0008 * 13l 800 800 0
< 120 136 A16
2 680 664 16
OZOIQ F225 ZRIY HANS HSAX
2 23 00,0008 * 13l 800 800 0
< 120 136 A16
2 680 664 16
OZ0jQ Sot2l 3l 28 M2 YXE
2% 00,0008 * 13l 800 800 0
< 120 136 A16
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2N BEAMISXB
HE: Fojel =X S
el Zojol Z2OY 2 CERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
o 680 664 16
OXOjol MiHE T2y As JHUNE
2 & 800,000& * 13 800 800 0
=) 120 136 A 16
s 680 664 16
202 Oddl 1,840 3,040 A 1,200
01 =W OIHI 1,840 3,040 A1,200
OZ2H2F & ot
2 & 20,0003 * 491 15 1,200 2,400 A1,200
206 M= Hl 65,410 82,730 A 17,320
< 9,812 14,066 AN4,254
= 55,508 68,664 A 13,066
01 M= 4l 65,410 82,730 A 17,320
OO ASMEZ2ZIY 29 WY
Z& 11,0008 = 82 * 362 3= 9,504 13,300 N3,796
=) 1,426 2,261 A 835
= 8,078 11,039 A 2,961
OFHe BMNsZ=2d 29 M=l
Z&E 6,900& = 1021 * 383 * 104= 26,220 24,700 1,520
=) 3,933 4,200 N 267
s 22,287 20,500 1,787
O&el =225 2208 2% MZHI
Z& 50008 * 209 * 323 * 4= 12,800 18,900 A 6,100
=) 1,920 3,213 A 1,293
= 10,880 15,687 A4,807
OFofel sotel=Z208 29 M=l
2 & 2,000& = 15Q1 * 383 * 5ut= 5,700 5,700 0
=) 855 969 A 114
= 4,845 4,731 114
OZofe! WSILIe 2 HEH)
2 & 200,000& * 23 400 1,000 A 600
=) 60 170 A 110
s 340 830 A 490
OsXa AZLHES M4
Z& 7,000 * 10! « 27+ H 1,890 1,890 0
=) 284 321 N37
= 1,606 1,569 37
O MPMEZZIY 29 WY
2& 7,0008 * 82 x 1853 » 21t= 2,016 5,880 N 3,864
=) 302 1,000 A 698
s 1,714 4,880 N 3,166
ORO0PJIE Zojo #=EHD2I 2 W
=]l 2 & 8,000 * 10! » 45| » 41t= 1,280 1,280 0
=) 192 218 A 26
s 1,088 1,062 26
ONESAH 2208 29 M=l
Z& 7,000& * 101 » 253 * 2= 3,500 5,880 N2,380
=) 525 1,000 VAV Y43
i 2,975 4,880 A 1,905

- 252 -




2N BEAS=TB
o Zojel =X S
ool Fojel T2 29 EERED
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2
OZMY IENdEZ0d =8 Ml
#H 7,008 * 1591 * 203 2,100 4,200 A2,100
= 315 714 £399
2 1,785 3,486 A1,701
301 YU B A 112,520 143,440 £30,920
= 16,878 24,386 A7,508
2 95,642 119,054 £23,412
09 8 AHAIHIXI 3 112,520 143,440 230,920
ORASA T2 &KX Al
AH 50008 * 150 + 128 900 1,800 £900
= 135 306 AT
2 765 1,494 AT29
OSX2 MHRSAK S 20| At
2 30,0002 * 209! 600 1,200 A600
= 90 204 A114
2 510 996 486
OXAE UERD Bas Ha Ayl
2H 10,0002 * 1021 * 13l 100 200 A100
< 15 34 A19
2 85 166 ~81
OMsIIeBIe 29 Al
#E 10,0009 * 3501 * 23] 700 1,400 AT00
< 105 238 A133
2 595 1,162 A 567
oL XNHIIEZUs 2 Al
AH 20,0002 * 2501 * 13l 500 500 0
< 75 85 A10
2 425 415 10
OZONQ F225 ZRIY HFS Al
X 40,0009 * 4021 * 13l 1,600 1,600 0
=) 240 272 A32
2 1,360 1,328 32
OZ0fQ Sot2ItHal B& At =N 0 300 £300
= 0 51 A5
z 0 249 ~249
OZOj MM Z208 A3t Ayl
33 o8 0 600 £600
= 0 102 A102
2 0 498 £498
OZ0jel Atsl2st S#Xsts HME At
33 0% 0 3,200 £3,200
< 0 544 AB44
2 0 2,656 ~2,656
OZ0je Asl2s HEsts HE HFYME
33 o8 0 1,600 A 1,600
< 0 272 A272
= 0 1,328 A 1,328
OTIIR 04Ol AtEI23HHIE Al 33 02 0 1,600 A1,600
) 0 272 N2T72
2 0 1,308 A1,328
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2N SEMISK 2
X ZH - XtQUO|
(=R B —

Zojel =X SA
ool O ZRIW 2Y (eol:@e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
OMIIZRS AGI=stieE g dxe
25 08 0 800 A 800
= 0 136 £ 136
2 0 664 664
OFOO FALST2IY ABAAIR (43)
2 80,0008 * 323 * 402 10,240 13,440 A3,200
= 1,536 2,285 AT49
2 8,704 11,155 £2,451
OFOO FASST20 ABAAMR (42, £
) 2 40,0008 * 323 * 402 5,120 6,720 A 1,600
< 768 1,142 ~374
2 4,352 5,578 A 1,226
OFOHO SOol2lZ2 03 YBAAR(42)
2% 80,0008 * 303 * 5242 12,000 5,200 A3,200
= 1,800 2,584 ~T784
2 10,200 12,616 ~2,416
OFHO SOol2lZ2 03 YBAAMZ (42, 21
) 2 40,0008 * 303 * 542 6,000 7,600 A 1,600
< 900 1,202 £392
2 5,100 6,308 A1,208
OFOHO MM T2I ABAAR(43)
2% 80,0008 * 19! * 423 3,360 3,360 0
< 504 571 ~67
2 2,856 2,789 67
OFOHO MM T20 ABAAR (43,2
) 2% 40,0008 * 191 * 423 1,680 1,680 0
< 252 286 ~34
2 1,428 1,394 34
ONHEMI2I LBAAE(42)
2% 80,0008 * 19! * 203l 1,600 3,360 A 1,760
< 240 571 ~331
2 1,360 2,789 A 1,429
ONEESMEZIY LBAAEUS, ED)
2% 40,0008 * 19! * 203l 800 1,680 880
< 120 286 £ 166
2 680 1,394 AT14
O BADNSTZIY ABAAEZ(42)
2% 80,0008 * 73S « 393l 21,840 27,360 75,520
= 3,276 4,651 A 1,375
2 18,564 22,709 A4 145
O BMDNSTZIY YVAAME (42, X
) 2% 40,0008 * 73S * 393l 10,920 13,680 ~2,760
< 1,638 2,326 688
2 9,282 11,354 A2,072
OFOHO ASITHE T2 LBAAR (43)
2% 80,0008 * 4242 « 383l 12,160 12,160 0
< 1,824 2,067 N 243
2 10,336 10,093 243
OFOHQ ASIHET208 ABAAR (43,5
) 2 40,0008 * 4242 « 383l 6,080 6,080 0
< 912 1,034 A122
2 5,168 5,046 122




2N

SE A=K
o Zojel =X S
ool Mojel ZRIY 29 EERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
OR0IC B=20Ez 18 AU TANE(42)
2 80,0008 * 4TS + 43 1,280 1,280 0
=) 192 218 A 26
2 1,088 1,062 26
OO B=ZHT2 Y AUBAR (43,
) X 40,0008 * 4TS + 43 640 640 0
< % 109 INE!
2 544 531 13
OFONY NHEXE TR0 UMD LBAA
2(43) 23 80,0008 * 39HE 403l 9,600 9,600 0
< 1,440 1,632 A192
2 8,160 7,968 192
OBONY NHEXE TR0 UMD LBAA
2(42,21) ZH 40,0008 * 3IHF * 403 4,800 4,800 0
= 720 816 ~96
2 4,080 3,984 %
ZOHQ B Bas DRI 7,000 0 7,000
= 5,000 0 5,000
2 2,000 0 2,000
201 Yyt | 140 0 140
= 100 0 100
2 40 0 40
01 AL 22l bl 140 0 140
OZ0jo Basts 245 Z208 22 &
o 70,0008 * 2JH 140 0 140
= 100 0 100
2 40 0 40
206 T2 bl 620 0 620
= 440 0 440
2 180 0 180
01 M2 bl 620 0 620
OZ0je Basts o5 T2 29 W2
bl 310,0008 * 23| 620 0 620
= 440 0 440
2 180 0 180
301 YPR A 6,240 0 6,240
= 4,460 0 4,460
2 1,780 0 1,780
09 8 AHAIHIXI 2 6,240 0 6,240
OZ0jo Basts 295 TR0 A 29
120,00021 * 26AI2¢ * 23] 6,240 0 6,240
= 4,460 0 4,460
2 1,780 0 1,780
ZOHQl EO| B4t 195,221 206,015 ~10,794
= 35,314 38,400 £3,086
2 159,907 167,615 ~7,708
ZojoI=E el 108,821 119,615 ~10,794
= 9,394 12,480 ~3,086
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SN BEANS=TB
ZE: Fojel =X S
Sl Zojel HMel sy CERED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 99,427 107,735 ~7,708
201 ot FH| 62,621 73,415 ~10,794
< 9,394 12,480 ~3,086
2 53,207 60,935 ~7,708
01 Ak 22l 26,510 32,046 A5,536
Oler+2H] 26,510 32,046 ~5,536
osE2 ¥ 2E NN
A 1,000,008 * 135 1,000 2,000 A1,000
= 150 340 A190
= 850 1,660 £810
oug HIASE Y
X 300,000 * 6744l 43 7,200 9,000 ~1,800
= 1,080 1,530 £450
[ia 6,120 7,470 A 1,350
OEUW 7 ZH 300,008 * 43 * 53 6,000 7,200 A1,200
=) 900 1,224 A 324
2 5,100 5,976 A876
05YI AFBR HINBMN 242
A#H 250,008 * 13l 250 250
= 38 43 A5
- 212 207 5
OMIISHIN S HIIZAN 242
23 900,008 * 13l 900 900 0
< 135 153 A8
2 765 747 18
OFIUMBENY 242
2% 380,008 + 128 4,560 4,656 A96
< 684 791 A107
2 3,876 3,865 "
OFAEO SoiH|(ROUAHIAIAL)
A 150,008 + 128 1,800 2,040 A240
= 270 347 ATT
2 1,530 1,693 A163
052J B4R
2 110,008 * 204 * 122 2,640 2,880 £240
= 396 490 A94
2 2,244 2,390 A 146
osasHa 448
23 10,0008 * 2HA * 122 240 240 0
= 36 41 A5
2 204 199 5
oYM 25 2
AT 800R * 25 * 10004 * 122 1,920 2,880 £960
= 288 490 A202
2 1,632 2,390 A758
02 23S 36, 111 41,369 A5,258
OlZZR2 % HAl 2,688 2,688 0
OSHE 252  FH 3808 * 1008 + 83l 304 304 0
= 45 51 N
2 259 253 6
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SN BEANS=TB
Ha: Fojel =X =T
Sl Zojel HMel sy CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
SEREEY) 3 22,0002 * 122 264 264
= 40 45 A5
2 224 219
OUXNERMYSS A 10,0008 * 128 120 120
< 18 20 A2
2 102 100 2
OFMHQOIB X2 NS L 2EE
2% 2,000,000 * 13 2,000 2,000 0
= 300 340 A40
2 1,700 1,660 40
Olet2Hl] 762 2,562 A1,800
OHlaEED| ol
2% 810.68 * 199.50 162 162
= 24 27 A3
2 138 135 3
OZ2IB2Y JtAY
233 50,0008 * 128 600 2,400 A 1,800
= 90 408 ~318
2 510 1,992 A1,482
O[AIE &EHIRXIHI] 25,910 27,410 A 1,500
OAES RAB2IH BH 10,0002 + 963 9,630 9,630 0
= 1,445 1,637 A192
2 8,185 7,993 192
OSNBAL LR2LHY]
AE 400,008 * 55 * 23l 4,000 4,000 0
= 600 680 A80
2 3,400 3,320 80
OHIEMNOH HA ¥ el
2% 170,002 * 34CH 5,780 5,780 0
= 867 983 A116
2 4,913 4,797 116
O ®II&H R 2l
23 1,000,002 * 244 2,000 2,000 0
= 300 340 A40
2 1,700 1,660 40
OHIAEAI L JHay S22l
2 & 500,000& * 204 & 1,000 1,000 0
= 150 170 A20
2 850 830 20
O SEAE KX 2l
A 500,008 * 4744 2,000 2,000 0
= 300 340 A40
2 1,700 1,660 40
OFMASTZ HE ALY X2l
A 250,002 * 6742 1,500 3,000 A 1,500
= 225 510 285
2 1,275 2,490 A1,215
Olxteraetyl] 6,751 8,709 A1,958
OXYREH
2 1,350.42 * 220.944 * 128 3,751 5,709 A1,958
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SN ZBASSXD
M Fyojol =X =H
ol FOjQl Bol & At CER-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hnsz
= 563 570 7207
= 3,188 4,739 A1,551
OXtgadtl  ZE 60,0008 * 105 » 53 3,000 3,000 0
= 450 510 A 60
- 2,550 2,490 60
401 A& HIL 2O bl 15,000 0 15,000
01 Al&HI 15,000 0 15,000
O=X2 A MII24I1 DI (405-0101 A )
15,000,00020 * 1CH 15,000 0 15,000
405 X+ 3 S| 30,000 45,000 A 15,000
01 AU S S| 30,000 45,000 A 15,000
OSSN A M4 DH(401-012)
3 0 0 15,000 A 15,000
old s 287,830 291,000 A3,170
< 3,600 3,600 0
E 284,230 287,400 A3170
HEDY DT 2 254,120 252,770 1,350
< 3,600 3,600 0
E 250,520 249,170 1,350
FH0DY DS 134,420 125,930 8,490
201 LBt A Y| 1,400 1,610 A210
01 AlR 2| 1,400 1,610 A 210
ONMRS2Y B840 R 2% 0 0 210 A210
202 04| 300 600 A300
01 2Ly 01 bl 300 600 300
OOMDEZZIY 29 oyl
2 20,0002 * 191 * 15 300 600 A300
206 T 2 4| 27,000 18,000 9,000
01 W2l 27,000 18,000 9,000
OOl4 RRZ2I 2% |
2 150,0002 * 3601 * 512 27,000 8,000 9,000
ol Jlslls Bs 9,700 14,840 A5, 140
201 YEt2 A Y| 280 490 A210
01 AlR 2l 280 490 A210
004 JI2IISDS SLE40 A
2F 70,0008 * 4744 280 490 A210
206 T 2 4l 1,740 3,450 A1,710
01 Wl 1,740 3,450 A1,710
004 JI2IISDS 29 WY
2H 72,5008 * 2491 * 18] 1,740 3,450 A1,710
301 YBB A 7,680 10,900 ~3,220
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